

ಪೂರ್ವ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ
ದಿನಾಂಕ: 13-07-2021

ಇವರಿಗೆ,

ಮಾನ್ಯ ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತರು,
ಮಂಗಳೂರು ನಗರ, ಮಂಗಳೂರು.

ಮಾನ್ಯರೇ,

ವಿಷಯ: ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ-2005ರ ಕಲಂ.4(1)(ಎ) ಹಾಗೂ 4(1)(ಬಿ)ರಂತೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕ್ರೋಢೀಕರಿಸಿ ಸ್ವಯಂ ಘೋಷಣೆ
ಮಾಡಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಮಾಹಿತಿಗೆ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ: File No MGC/GNL/RTI/96/2020-GNL-COMPOL-MGC Dated:03-03-2021

ಈ ಮೇಲಿನ ವಿಷಯ ಹಾಗೂ ಉಲ್ಲೇಖದ ಬಗ್ಗೆ ನಿವೇದಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದೇನೆಂದರೆ, ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರವು ಜ್ಯಾರಿಗೆ ತಂದಿರುವ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯ್ದೆ-2005ರ ಕಲಂ. 4(1)(ಎ) ಅನುಸಾರ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ದಾಖಲೆಗಳ ಕ್ರೋಢೀಕೃತ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಇಲಾಖಾ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಈ ಕಾಯ್ದೆಯ ಕಲಂ. 4(1)(ಬಿ)ಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿರುವ 19 ಅಂಶಗಳನ್ನು ಸ್ವಯಂ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಮಾಹಿತಿಗೆ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಕುರಿತು ಪೂರ್ವ ಠಾಣೆಯಿಂದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ಇದರೊಂದಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸಿ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮದ ಬಗ್ಗೆ ನಿವೇದಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತೇನೆ.

ತಮ್ಮ ವಿಧೇಯ

ಸವಿತ್ಯ ತೇಜ್ ಪಿ
ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರು
ಮಂ ಪೂರ್ವ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ

ಪೂರ್ವ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ,
ಮಂಗಳೂರು ನಗರ, ಮಂಗಳೂರು
ದಿನಾಂಕ: 24-06-2021

ಅಧಿಸೂಚನೆ

ವಿಷಯ: ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005 ರ ಪ್ರಕರಣ ಕಲಂ 4(1)(ಬಿ)
ಅನುಸಾರ ಪೂರ್ವ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ

ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005 ಅನ್ವಯ ಪೂರ್ವ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಿಂದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕೋರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡಲು ನೇಮಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿವರ:

- 1) ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ: ಪೊಲೀಸ್ ಉಪ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ಕಾ&ಸು-1
- 2) ಪ್ರಥಮ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ: ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರು

ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯಿದೆ ಕಲಂ. 4(1) ಎ, 4(1) ಬಿ. ಮತ್ತು ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪೂರ್ವ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿವರಗಳು.

ಪೂರ್ವ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ಸರಹದ್ದಿನ ಪ್ರದೇಶಗಳು ಮತ್ತು ಜನಗಣತಿ ಹಾಗೂ ರಸ್ತೆಗಳ ವಿವರ.

ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯಿದೆ ಕಲಂ. 4(1) ಎ

ಪೂರ್ವ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ, ಉತ್ತರದಲ್ಲಿ ಕಾವೂರು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ, ದಕ್ಷಿಣದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ, ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳೂರು ನಗರದ ಕಂಕಣಾಡಿ ನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ,ಪಶ್ಚಿಮದಲ್ಲಿ ಊರ್ವ ಮತ್ತು ಬರ್ಕೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಪೂರ್ವ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯು ಒಟ್ಟು 04 ಗ್ರಾಮಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು, ಗ್ರಾಮಗಳ ವಿವರ ಈ ಕೆಳಗಿನಂತಿದೆ-

1. ಪದವು
2. ಕಂಕನಾಡಿ
3. ಕೊಡಿಯಾಲ್ ಬೈಲ್
4. ಕದ್ರಿ

ಬೌಗೋಳಿಕ ವಿಸ್ತೀರ್ಣ: 12.5 ಚದರ ಕಿಲೋ ಮೀಟರ್, ಒಟ್ಟು ಜನಸಂಖ್ಯೆ: 1,35,356

ಈ ಠಾಣೆಯ ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ 66 ರಸ್ತೆ ಹಾದುಹೋಗುತ್ತದೆ.

ಆದ್ಯಾಯ - 1

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ಮತ್ತು ಪ್ರಕಾರಗಳು

[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ)(1)]

ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005 ರ ಸೆಕ್ಷನ್ 4 (1) ಬಿ ಅನುಸಾರ ಪೂರ್ವ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಮಾಹಿತಿ, ದಾಖಲೆಗಳು ಮತ್ತು ಕಡತಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಗಮನಕ್ಕೆ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದು, ವಿವರಗಳು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಇರುತ್ತವೆ.

ಕ್ರ ಸಂ	ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೆಸರು	ವಿಳಾಸ	ಪ್ರಕಾರಗಳು	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
01	ಪೂರ್ವ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	ಪೂರ್ವ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ಕದ್ರಿ ಹಿಲ್ಸ್,ಕದ್ರಿ,ಮಂಗಳೂರು- 575004		1) ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡುವುದು. 2) ದೂರುಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ, ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುವುದು ಮತ್ತು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಅತಿಮ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. 3) ನ್ಯಾಯದೀಶರಿಂದ ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಸಮನ್ ಮತ್ತು ವಾರಂಟ್‌ಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವುದು. 4) ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುವುದು ಮತ್ತು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚುವುದು. 5) ಅರ್ಜಿಗಳ ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವುದು. 6) ಸಂಚಾರದ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಾಡುವುದು.

				7) ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಪಾಸ್ತಿ ಹಾಗೂ ಮಾನ, ಪ್ರಾಣ ರಕ್ಷಣೆ ಮಾಡುವುದು. 8) ಉತ್ಪನ್ನ ಮೆರವಣಿಗೆ, ಸಭೆ, ಮತ್ತು ಸಮಾರಂಭಗಳ ಬಂದೋಬಸ್ತು ಮಾಡುವುದು. 9) ಗಣ್ಯ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಎಸ್ಕಾರ್ಟ್, ಪ್ರೊಟೆಕ್ಟ್ ಮತ್ತು ಭದ್ರತೆ ಒದಗಿಸುವುದು.
--	--	--	--	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ಆದ್ಯಾಯ - 2

[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ)(2)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ನೌಕರರ ಅಧಿಕಾರ ಹಾಗೂ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು

ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರು

ಪೊಲೀಸ್ ಉಪ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ಕಾ&ಸು-1, & ಕಾ&ಸು-2, ಅಪರಾಧ-3,

07 ಮಂದಿ ಸಹಾಯಕ ಪೊಲೀಸ್ ಉಪ ನಿರೀಕ್ಷಕರು

18 ಮಂದಿ ಹೆಡ್‌ಕಾನ್‌ಸ್ಟೇಬಲ್

39 ಮಂದಿ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾನ್‌ಸ್ಟೇಬಲ್ ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ಕಾನ್‌ಸ್ಟೇಬಲ್

ಕ್ರ. ಸಂ	ಆಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಹುದ್ದೆ	ನಿರ್ವಹಿಸ ಬೇಕಾದ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಅಧಿಕಾರಗಳು
01	ಶ್ರೀ ಸವಿತೃ ತೇಜ್ ಪಿ. ಡಿ.	ಪಿ.ಐ.	1) ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ, ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುವುದು ಮತ್ತು ಅಂತಿಮ ವರದಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. 2) ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡುವುದು. 3) ಅಧೀನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡುವುದು. 4) ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುವುದು ಮತ್ತು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚುವುದು. 5) ತಾಣಾ ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿನ ಜನಗಳೊಂದಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನಿಟ್ಟು ಕೊಳ್ಳುವುದು. 6) ಎಲ್ಲಾ ತಾಣಾ ಸರಹದ್ದಿನ ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಬೇಟೆ ನೀಡುವುದು. 7) ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು. 8) ರೌಡಿಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಎಮ್ ಓ ಬಿ	1) ಘೋರ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ ಅಂತಿಮ ವರದಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ. 2) ಅಧೀನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯತೆ ಮತ್ತು ಬೇಜವಾಬ್ದಾರಿತನದ ಬಗ್ಗೆ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವಿಶೇಷ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ. 3) ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಶಿಸ್ತುಬದ್ಧವಾಗಿರುವಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಪರೇಡ್‌ಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರ. 4) ತನಿಖಾ ಹಂತದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಆರೋಪ ಸಾಬೀತಾದರೆ ಆರೋಪಿಯನ್ನು ದಸ್ತಗಿರಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ. 5) ತನಿಖಾ ಹಂತದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ತಂದು ಹಾಜರುಪಡಿಸುವಂತೆ

			<p>ಗಳನ್ನು ಚೆಕ್ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>9) ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಪೆರೇಡ್ ಮಾಡಿಸುವುದು ಕಿಟ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>10) ತನ್ನ ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿರುವ ಉಪ ಠಾಣೆಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವುದು.</p> <p>11) ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು.</p> <p>12) ದಲಿತರ, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿಶೇಷ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುವುದು.</p> <p>13) ವಾರಕ್ಕೆ ಒಂದು ಬಾರಿ ರಾತ್ರಿ ಗಸ್ತು ಮಾಡುವುದು.</p> <p>14) ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಕರ್ತವ್ಯ</p>	<p>ನೋಟೀಸ್ ನೀಡುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>6) ಅಪರಾಧಗಳು ನಡೆದಾಗ ಕೃತ್ಯ ನಡೆದ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಸಮರಕ್ಷಿಸಿ ಸಾಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>7) ಸಾಕ್ಷ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ಅಮಾನತ್ತು ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>8) ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದಂತೆ ಸಮನ್ಸ್ ಮತ್ತು ವಾರಂಟ್‌ಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>9) ಸಂಚಾರ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಐ.ಎಂ.ವಿ ಆಕ್ಟ್ ರೀತ್ಯಾ ದಂಡ ವಿಧಿಸುವುದು.</p> <p>10) ಅನ್ಯೈತಿಕ ಮತ್ತು ಅಕ್ರಮ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮೇಲೆ ಧಾಳಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ.</p>
2	ಶ್ರೀಮತಿ ಅನಿತಾ ನಿಕ್ಕಂ.	ಪಿಎಸ್‌ಐ(ಕಾ.ಸು-1)	<p>1) ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ, ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುವುದು ಮತ್ತು ಅಂತಿಮ ವರದಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.</p> <p>2) ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡುವುದು.</p> <p>3) ಅದೀನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>4) ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುವುದು ಮತ್ತು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚುವುದು.</p> <p>5) ಠಾಣಾ ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿನ ಜನಗಳೊಂದಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನಿಟ್ಟು ಕೊಳ್ಳುವುದು.</p> <p>6) ಎಲ್ಲಾ ಠಾಣಾ ಸರಹದ್ದಿನ ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವುದು.</p> <p>7) ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು.</p> <p>8) ರೌಡಿಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಎಮ್ ಓ ಬಿ ಗಳನ್ನು ಚೆಕ್ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>9) ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಪೆರೇಡ್ ಮಾಡಿಸುವುದು ಕಿಟ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ಮಾಡುವುದು.</p>	<p>1) ಘೋರವಲ್ಲದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ ಅಂತಿಮ ವರದಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>2) ತನಿಖಾ ಹಂತದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಆರೋಪ ಸಾಬೀತಾದರೆ ಆರೋಪಿಯನ್ನು ದಸ್ತಗಿರಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>3) ತನಿಖಾ ಹಂತದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ತಂದು ಹಾಜರುಪಡಿಸುವಂತೆ ನೋಟೀಸ್ ನೀಡುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>4) ಅಪರಾಧಗಳು ನಡೆದಾಗ ಕೃತ್ಯ ನಡೆದ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಸಮರಕ್ಷಿಸಿ ಸಾಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>5) ಸಾಕ್ಷ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ಅಮಾನತ್ತು ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>6) ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದಂತೆ ಸಮನ್ಸ್ ಮತ್ತು ವಾರಂಟ್‌ಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ</p>

			<p>10) ತನ್ನ ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿರುವ ಉಪ ತಾಣಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವುದು.</p> <p>11) ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು.</p> <p>12) ದಲಿತರ, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿಶೇಷ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುವುದು.</p> <p>13) ವಾರಕ್ಕೆ ಎರಡು ಬಾರಿ ರಾತ್ರಿ ಗಸ್ತು ಮಾಡುವುದು.</p> <p>14) ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಕರ್ತವ್ಯ</p>	<p>ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>7) ಸಂಚಾರ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಐ.ಎಂ.ವಿ ಆಕ್ಟ್ ರೀತ್ಯಾ ದಂಡ ವಿಧಿಸುವುದು.</p> <p>8) ಅನೈತಿಕ ಮತ್ತು ಅಕ್ರಮ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮೇಲೆ ಧಾಳಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ.</p>
03	ಶ್ರೀ ಜ್ಞಾನಶೇಖರ	ಪಿಎಸ್‌ಐ (ಕಾ.ಸು-2)	<p>1) ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ, ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುವುದು ಮತ್ತು ಅಂತಿಮ ವರದಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.</p> <p>2) ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡುವುದು.</p> <p>3) ಅದೀನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>4) ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುವುದು ಮತ್ತು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚುವುದು.</p> <p>5) ತಾಣಾ ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿನ ಜನಗಳೊಂದಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನಿಟ್ಟು ಕೊಳ್ಳುವುದು.</p> <p>6) ಎಲ್ಲಾ ತಾಣಾ ಸರಹದ್ದಿನ ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವುದು.</p> <p>7) ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು.</p> <p>8) ರೌಡಿಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಎಮ್ ಓ ಬಿ ಗಳನ್ನು ಚೆಕ್ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>9) ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಪೆರೇಡ್ ಮಾಡಿಸುವುದು ಕಿಟ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>10) ತನ್ನ ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿರುವ ಉಪ ತಾಣಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವುದು.</p> <p>11) ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು.</p> <p>12) ದಲಿತರ, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿಶೇಷ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುವುದು.</p>	<p>1) ಘೋರವಲ್ಲದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ ಅಂತಿಮ ವರದಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>2) ತನಿಖಾ ಹಂತದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಆರೋಪ ಸಾಬೀತಾದರೆ ಆರೋಪಿಯನ್ನು ದಸ್ತಗಿರಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>3) ತನಿಖಾ ಹಂತದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ತಂದು ಹಾಜರುಪಡಿಸುವಂತೆ ನೋಟೀಸ್ ನೀಡುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>4) ಅಪರಾಧಗಳು ನಡೆದಾಗ ಕೃತ್ಯ ನಡೆದ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಸಮರಕ್ಷಿಸಿ ಸಾಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>5) ಸಾಕ್ಷ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ಅಮಾನತ್ತು ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>6) ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದಂತೆ ಸಮನ್ಸ್ ಮತ್ತು ವಾರಂಟ್‌ಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>7) ಸಂಚಾರ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಐ.ಎಂ.ವಿ ಆಕ್ಟ್ ರೀತ್ಯಾ ದಂಡ ವಿಧಿಸುವುದು.</p> <p>8) ಅನೈತಿಕ ಮತ್ತು ಅಕ್ರಮ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮೇಲೆ ಧಾಳಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ.</p>

			13) ವಾರಕ್ಕೆ ಎರಡು ಬಾರಿ ರಾತ್ರಿ ಗಸ್ತು ಮಾಡುವುದು. 14) ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಕರ್ತವ್ಯ	
4	ಶ್ರೀ ಜಗನ್ನಾಥ್	ಪಿಎಸ್‌ಐ ಅಪರಾಧ ಪತ್ತೆ	1) ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ, ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುವುದು ಮತ್ತು ಅಂತಿಮ ವರದಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. 2) ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡುವುದು. 3) ಅದೀನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡುವುದು. 4) ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುವುದು ಮತ್ತು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚುವುದು. 5) ತಾಣಾ ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿನ ಜನಗಳೊಂದಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನಿಟ್ಟು ಕೊಳ್ಳುವುದು. 6) ಎಲ್ಲಾ ತಾಣಾ ಸರಹದ್ದಿನ ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಬೇಟೆ ನೀಡುವುದು. 7) ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು. 8) ರೌಡಿಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಎಮ್ ಓ ಬಿ ಗಳನ್ನು ಚೆಕ್ ಮಾಡುವುದು. 9) ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಪೆರೇಡ್ ಮಾಡಿಸುವುದು ಕಿಟ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ಮಾಡುವುದು. 10) ತನ್ನ ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿರುವ ಉಪ ತಾಣೆಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವುದು. 11) ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು. 12) ದಲಿತರ, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿಶೇಷ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುವುದು. 13) ವಾರಕ್ಕೆ ಎರಡು ಬಾರಿ ರಾತ್ರಿ ಗಸ್ತು ಮಾಡುವುದು. 14) ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಕರ್ತವ್ಯ	1) ಘೋರವಲ್ಲದ ಕಳವು ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ ಅಂತಿಮ ವರದಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ. 2) ತನಿಖಾ ಹಂತದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಆರೋಪ ಸಾಬೀತಾದರೆ ಆರೋಪಿಯನ್ನು ದಸ್ತಗಿರಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ. 3) ತನಿಖಾ ಹಂತದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ತಂದು ಹಾಜರುಪಡಿಸುವಂತೆ ನೋಟೀಸ್ ನೀಡುವ ಅಧಿಕಾರ. 4) ಅಪರಾಧಗಳು ನಡೆದಾಗ ಕೃತ್ಯ ನಡೆದ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಸಮರಕ್ಷಿಸಿ ಸಾಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ. 5) ಸಾಕ್ಷ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಬೇಟೆ ನೀಡಿ ಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ಅಮಾನತ್ತು ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರ. 6) ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದಂತೆ ಸಮನ್ಸ್ ಮತ್ತು ವಾರಂಟ್‌ಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ. 7) ಸಂಚಾರ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಐ.ಎಂ.ವಿ ಆಕ್ಟ್ ರೀತ್ಯಾ ದಂಡ ವಿಧಿಸುವುದು. 8) ಅನೈತಿಕ ಮತ್ತು ಅಕ್ರಮ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮೇಲೆ ಧಾಳಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ.
5	ಶ್ರೀ.ಮತಿ ಮೀರಾ	ಎ.ಎಸ್.ಐ.	1) ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರ ಆದೇಶದಂತೆ ಸರಳ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಸಂಪೂರ್ಣ ತನಿಖೆ	1) ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ತಾಣೆಯಲ್ಲಿಲ್ಲದಿದ್ದಾಗ ತಾಣಾ ಪ್ರಭಾರ
6	ಜನಾರ್ದನ ನಾಯ್ಕ	ಎ.ಎಸ್.ಐ.	2) ಅರ್ಜಿಗಳ ವಿಚಾರಣೆ	2) ಅಧೀನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮತ್ತು
7	ಸಂತೋಷ್ ಪಡೀಲ್	ಎ.ಎಸ್.ಐ.		

8	ಸುಧಾಕರ್ ರಾವ್	ಎ.ಎಸ್.ಐ	3) ಪರಾಮರ್ಶಿಸಲಾದ ಹೆಸರು ಪಟ್ಟಿಗಳ ವಿಚಾರಣೆಗಳ ತಪಾಸಣೆ	ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವಂತೆ ಆದೇಶಿಸುವುದು. 3) ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರ ಅನುಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರಿಗಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರ
9	ಮನೋಹರ	ಎ.ಎಸ್.ಐ	4) ಅರ್ಜಿಗಳ ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ವಿಲೇವಾರಿ	
10	ವಿಜಯ ಕಾಂಚನ್	ಎ.ಎಸ್.ಐ	5) ಆದೇಶಿಕೆಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ	
11	ಅಶೋಕ್ ಕುಮಾರ್	ಎ.ಎಸ್.ಐ	6) ರಾತ್ರಿ ಗಸ್ತು ಕರ್ತವ್ಯ	
12	ರಾಘವ	ಎ.ಎಸ್.ಐ	7) ವಿಭಾಗ ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ	
			8) ತಾಣೆಯ ಲಿಪಿಕ ಕರ್ತವ್ಯದ ನೇರ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ	
			9) ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರ ಅನುಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ಹಚ್ಚಿಕೆ ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ನಿಯಂತ್ರಣ	
			10) ಶಸ್ತ್ರ ಮತ್ತು ಮದ್ದುಗುಂಡುಗಳ ರಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಅವುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ದಾಖಲೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ	
13	ವಿಶ್ವನಾಥ ಎನ್.	ಹೆಚ್.ಸಿ. 2162	1) ಪೊಲೀಸ್ ಕಾನ್‌ಟೇಬಲ್‌ರವರ ಕೆಲಸದ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ಅವರಿಗಿತ್ತ ಸಲಹೆಗಳ ಪ್ರಶೋತ್ತರ ಪಾಠ	1) ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ತಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲದಿದ್ದಾಗ ತಾಣಾ ಪ್ರಭಾರ 2) ಅಧೀನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವಂತೆ ಆದೇಶಿಸುವುದು. 3) ದೂರುಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ 4) ವಾರೆಂಟ್ ಜಾರಿಮಾಡುವಾಗ ದಸ್ತಗಿರಿ ಮಾಡುವುದು.
14	ಕಿಶೋರ್ ಕುಮಾರ್	ಹೆಚ್.ಸಿ 802	2) ಕವಾಯತುಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ	
15	ಉಮೇಶ್ ಕುಮಾರ್	ಹೆಚ್.ಸಿ 1305	3) ತನಿಖೆಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ತಾಣಾಧಿಕಾರಿಯ ಜೊತೆಗೆ ಹೋಗಿ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
16	ಜಯಾನಂದ ಎನ್	ಹೆಚ್.ಸಿ 2268	4) ಪಹರೆ ಅಥವಾ ಬೆಂಗಾವಲಿನ ಪ್ರಭಾರಿಯಾಗಿರುವುದು.	
17	ಗಿರೀಶ್ ಜೋಗಿ	ಹೆಚ್.ಸಿ 595	5) ವರ್ಷಕ್ಕೊಮ್ಮೆಯಾದರೂ ತಾಣೆಯ ಅಧಿಕಾರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಚಿುಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಸಂದರ್ಶಿಸುವುದು.	
18	ಗಂಗಾಧರ ಎನ್	ಹೆಚ್.ಸಿ 819	6) ಎಲ್ಲಾ ಗಸ್ತುಗಳನ್ನು ಅದರಲ್ಲೂ ರಾತ್ರಿ ಗಸ್ತುಗಳನ್ನು ವಾರಕ್ಕೆ ಎರಡಾವರ್ತಿಯಂತೆ ತಪಾಸಣೆ ಮಾಡುವುದು.	
19	ಲೋಕೇಶ್ ಕೆ	ಹೆಚ್.ಸಿ 461	7) ತಾಣಾಧಿಕಾರಿಯು ನಿಯೋಜಿಸಿದ ಸುಲಭದ ಪ್ರಕರಣಗಳ ತನಿಖೆ ಮಾಡುವುದು.	
20	ಶರತ್ ಕುಮಾರ್	ಹೆಚ್.ಸಿ 993	8) ಲಘು ಪ್ರಕರಣಗಳ ತನಿಖೆ ಮಾಡುವುದು.	
21	ದಿನೇಶ್ ಎಮ್	ಹೆಚ್.ಸಿ 981	9) ಅಫರಾಧ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ತನಿಖಾ ಸಹಾಯಕ ಮತ್ತು ಮಾಹಿತಿ ತೆಗೆಯುವುದು	
22	ಮನೋಜ್ ಕುಮಾರ್ ಎಸ್	ಹೆಚ್.ಸಿ 1959	10) ಅಫರಾಧ ದಾಖಲೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ	
23	ಧರ್ಮ	ಹೆಚ್.ಸಿ 975	11) ವಾರೆಂಟ್ ಜಾರಿ ಮಾಡುವುದು.	
24	ಮಹಮ್ಮದ್ ಮನ್ಸೂರ್	ಹೆಚ್.ಸಿ 942	12) ನ್ಯಾಯಾಯದ ಆದೇಶಗಳ ಜಾರಿ ಮಾಡುವುದು.	
25	ನರೇಶ್ ಕುಮಾರ್	ಹೆಚ್.ಸಿ 630		
26	ಮನೇಶ್	ಹೆಚ್.ಸಿ 482		

27	ಬಾಪು ಗೌಡ ಚಾಟಗಲ್	ಹೆಚ್.ಸಿ 419		
28	ಸುರೇಶ್	ಹೆಚ್.ಸಿ 542		
29	ಶಶಿಕಲಾ.ಕೆ	ಮ.ಹೆಚ್.ಸಿ 2253		
30	ಶ್ರೀಮತಿ ಉಷಾಲತಾ	ಮ.ಹೆಚ್.ಸಿ 2255		
31	ಶ್ರೀಮತಿ ಚಂದ್ರಾವತಿ	ಮ.ಹೆಚ್.ಸಿ 699		
32	ಶ್ರೀ ಜೆಸಿತ್ ಕುಮಾರ್	ಪಿ.ಸಿ 569	1) ಅಪರಾಧಗಳ ಪತ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು.	1) ದಸ್ತಗಿರಿ ಮುಂತಾದ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ ಬಲ ಪ್ರಯೋಗಿಸಿ ದಸ್ತಗಿರಿ ಮಾಡುವುದು.
33	ಮೋಹನ್ ಸಾಲ್ಯನ್	ಪಿ.ಸಿ 679	2) ಅಪರಾಧಿಗಳನ್ನು ದಸ್ತಗಿರಿ ಮಾಡುವುದು.	2) ಸಂಚಾರವನ್ನು ಸುಗಮಗೊಳಿಸಲು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡುವ ಅಧಿಕಾರ
34	ಮಹೇಶ್ ಎಸ್	ಪಿ.ಸಿ 851	3) ನೋಟೀಸ್‌ಗಳನ್ನು ಜಾರಿ ಮಾಡುವುದು	3) ಅನುಮಾನಾಸ್ಪದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿ ಸಂದೇಹ ಬಂದಲ್ಲಿ ತಾಣೆಗೆ ಕರೆತಂದು ತಾಣಾಧಿಕಾರಿಯ ಮುಂದೆ ಹಾಜರುಪಡಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.
35	ಶಿವಪ್ಪ ಎಲ್ ಭಜಂತ್ರಿ	ಪಿ.ಸಿ 326	4) ಸಂಜ್ಞೆಯ ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ಅಥವಾ ಸಂಚುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಗುಪ್ತವಾರ್ತೆಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವುದು.	
36	ಶಿವಾನಂದ ಡಿ.ಟಿ	ಪಿ.ಸಿ 484	5) ಅಪರಾಧಿಗಳನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಒಪ್ಪಿಸುವುದು.	
37	ಸುರೇಂದ್ರ ಬಿ ಗೌಡ	ಪಿ.ಸಿ 2310	6) ತಾಣಾ ಪಹರೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
38	ಮನೋಜ್ ಕುಮಾರ್	ಪಿ.ಸಿ 2311	7) ತನಿಖಾ ಸಹಾಯಕನಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
39	ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಲಮಾಣಿ	ಪಿ.ಸಿ 2312	8) ಸಮನ್‌ಗಳನ್ನು ಜಾರಿ ಮಾಡುವುದು.	
40	ಅಭಿಲಾಶ್ ಎಸ್.ಎಸ್	ಪಿ.ಸಿ 2314	9) ತಾಣಾ ಬರಹಗಾರರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
41	ರವಿ ಪಿ	ಪಿ.ಸಿ 2315	10) ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಆಪರೇಟರ್ ಆಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
42	ರಾಘವೇಂದ್ರ	ಪಿ.ಸಿ 2332	11) ಬಂದೂಬಸ್ತ್ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
43	ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಚೆ.ಕೆ	ಪಿ.ಸಿ 2376	12) ಬೀಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಹೋಗಿ ಜನಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆ ನಡೆಸಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ತೆಗೆದು ತಾಣಾಧಿಕಾರಿಗೆ ವರದಿ ಮಾಡುವುದು.	
44	ಆನಂದ ಎಂ ಸವದತ್ತಿ	ಪಿ.ಸಿ 2377	13) ಆಯುಧಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವುದು.	
45	ಬಿರೇಂದ್ರ ಎಸ್.ಮೇಟಿ	ಪಿ.ಸಿ 2378	14) ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕರ್ತವ್ಯ	
46	ಡಾಕಪ್ಪ ರಾಮಚಂದ್ರ ಲಾಮಾಣಿ	ಪಿ.ಸಿ 2418	15) ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಆಸ್ತಿ, ಪ್ರಾಣ ಮತ್ತು ಮಾನ ಜೀವ ರಕ್ಷಣೆ ಮಾಡುವುದು.	
47	ಅನ್ವರ್ ಸಾಬ್ ಐ.ಟಿ	ಪಿ.ಸಿ 2436		
48	ಎಂ.ಡಿ ಹೇಮಲತಾ	ಮ.ಪಿ.ಸಿ 522		
49	ಲತಾ ಜಿ	ಮ.ಪಿ.ಸಿ 972		
50	ಜ್ಯೋತಿ ಗೌಡ	ಮ.ಪಿ.ಸಿ 2298		
51	ಎಂ.ದೀಪಿಕಾ	ಮ.ಪಿ.ಸಿ 2309		
52	ಚೇತನ್ ಬಿ.ಎಸ್.	ಪಿ.ಸಿ 3044		
53	ಶಂಕಪ್ಪ ಬಿ ಜಡೆ	ಪಿ.ಸಿ 3003		
54	ನಾಗರಾಜು ಬಿ	ಪಿ.ಸಿ 3012		

55	ವೆಂಕಟೇಶ್ ಪೋತ್ನಾಳ್	ಪಿ.ಸಿ 3066		
56	ದೊಡ್ಡ ಬಸಪ್ಪ	ಪಿ.ಸಿ 3010		
57	ಪ್ರವೀಣ್ ಎಂ ಎಸ್	ಪಿ.ಸಿ 2466		
58	ಸತೀಶ್ ಎಂ	ಪಿ.ಸಿ 2480		
59	ಮಂಜುನಾಥ ಎಂ.ಬಿ	ಪಿ.ಸಿ 2469		
60	ಅಜೇಯ್ ಜಿ	ಪಿ.ಸಿ 2467		
61	ಆನಂದ ಗೋನಾಳ್	ಪಿ.ಸಿ 3078		
62	ಬಂದವ್ವ ಡಿ. ಶಿವಣ್ಣವರ	ಮ.ಪಿ.ಸಿ 2483		
63	ಪ್ರಮಿಳ	ಮ.ಪಿ.ಸಿ 2485		
64	ಅನಿತಾ ಎಸ್.ಟಿ	ಮ.ಪಿ.ಸಿ 3034		
65	ದೇವರಾಜ್ ಹರವಿ	ಪಿ.ಸಿ.ಸಿ 3084		
66	ಹನುಮಂತ ಗೊಲ್ಲರ	ಪಿ.ಸಿ 3093		
67	ಕೊಟ್ಟೇಶ ಬ ಕೊಟ್ಟೂರ	ಪಿ ಸಿ 3094		
68	ಗೌರವ್ವ ನಾವಿ	ಮ ಪಿ ಸಿ 3157		
69	ಕಾಶಿನಾಥ ಬಡಿಗೇರ	ಪಿ ಸಿ 3196		
70	ಸುನಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ಡಿ.ಎನ್	ಪಿ ಸಿ 3198		

ಅಧ್ಯಾಯ-3

[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ)(3)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕಾದಲ್ಲಿ ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ನಿಯಮಗಳು.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು	ವರ್ಣನೆ	ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕಾದಲ್ಲಿ ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ನಿಯಮಗಳು.	ಅಂತಿಮವಾಗಿ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರಿ
1	ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಾಪಾಡುವುದು.	ಶಾಂತಿಯುತ ಸಹಬಾಳ್ವೆ ಮತ್ತು ಜೀವನ	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ	ಆರಕ್ಷಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರು

			ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.	
2	ತನಿಖೆ	ಸಾಕ್ಷ್ಯ ಸಂಗ್ರಹಣೆ, ಆರೋಪಿಗಳ ದಸ್ತಗಿರಿ, ಮಾಲು ವಶಪಡಿಸಿ ಕೊಳ್ಳುವುದು, ಶೋಧನೆ, ಹೇಳಿಕೆ ಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವುದು ಇತ್ಯಾದಿ	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.	ಆರಕ್ಷಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರು
3	ಸಂಚಾರ ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ	ಲೇನ್ ಶಿಸ್ತನ್ನು ಪಾಲಿಸುವುದು, ವೇಗವಾಗಿ ಚಲಿಸುವುದನ್ನು ತಡೆಯುವುದು, ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಶಬ್ದ ಮಾಡುವುದನ್ನು ತಡೆಯುವುದು ಇತ್ಯಾದಿ	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.	ಆರಕ್ಷಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರು
4	ಅರ್ಜಿಗಳ ವಿಲೇವಾರಿ	ಎದುರು ಅರ್ಜಿದಾರರ ವಿಚಾರಣೆ, ಸತ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ರೀತ್ಯಾ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು.	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.	ಆರಕ್ಷಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರು
5	ಅಪರಾಧಗಳ ನಿಯಂತ್ರಣ	ಗಸ್ತು ಮಾಡುವುದು, ಎಂ.ಒ.ಬಿ ಗಳನ್ನು ಚೆಕ್ ಮಾಡುವುದು, ರೌಡಿ ಆಸಾಮಿಗಳ ನಿಯಂತ್ರಣ, ನಾಕಾಬಂಧಿ ಇತ್ಯಾದಿ	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.	ಆರಕ್ಷಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರು
6	ಸಕಾಲ	ಪಾಸ್‌ಫೋರ್ಟ್, ಗನ್ ಲೈಸೆನ್ಸ್, ಜಾಬ್ ವೆರಿಫಿಕೇಷನ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ವಿಚಾರಣೆ, ಅರ್ಜಿಗಳ ವಿಲೇವಾರಿ ಇತ್ಯಾದಿ	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ	ಆರಕ್ಷಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರು

			ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.	
7	ಬಂದೋಬಸ್ತ್	ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ನಿಯಂತ್ರಣ, ರಸ್ತೆ ಸಂಚಾರ ಸುಗಮವಾಗಿಡುವುದು, ಗಣ್ಯ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಭದ್ರತೆ ಒದಗಿಸುವುದು, ಹಬ್ಬ, ಮೆರವಣಿಗೆ ಇತ್ಯಾದಿಗಳಲ್ಲಿ ಅಹಿತಕರ ಘಟನೆಗಳಾಗದಂತೆ ಜಾಗರೂಕತೆ ವಹಿಸುವುದು	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.	ಆರಕ್ಷಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರು

ಅಧ್ಯಾಯ-4

[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ)(4)]

ಸೇವೆಗಳು/ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಲು ಇರಬೇಕಾದ ಅಂಗೀಕೃತ ನಮೂನೆಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ	ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ/ಸೇವೆಗಳು	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ಮಾನದಂಡಗಳು	ಒದಗಿಸಲಾದ ಸಮಯ	ವಿವರಣೆಗಾಗಿ ನಾಗರಿಕ ಸನ್ನದು, ನಾಗರಿಕ ಸೇವೆಗಳಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಲಾದ ಅಧ್ಯಯನ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ಪರಾಮರ್ಶನ
1	ಅರ್ಜಿಗಳ ವಿಲೇವಾರಿ	ಎದರು ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೇಳಿಕೆ	21 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.
2	ತನಿಖೆ	ಕೃತ್ಯ ನೆಡದ ಸ್ಥಳದ ಬೇಟಿ, ಸಾಕ್ಷಿ ಸಂಗ್ರಹಣೆ, ಆರೋಪಿ ದಸ್ತಗಿರಿ, ಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ಅಮಾನತ್ತು	60 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ

				ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.
3	ಪಾಸ್ ಪೋರ್ಟ್	ಕೇಸುಗಳಲ್ಲಿ ಇರಬಾರದು, ಉತ್ತಮ ಚಾರಿತ್ರೆ, ವಾಸದ ದೃಡೀಕರಣ, ಸಾಕ್ಷಿಗಳ ವಿಚಾರಣೆ, ಹಾಗೂ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ	21 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.
4	ಬಂದೂಕು ಲೈಸೆನ್ಸ್	ಉತ್ತಮ ಚಾರಿತ್ರೆ, ದೃಢಕಾಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ, ವಾಸದ ಸ್ಥಳದ ದೃಡೀಕರಣ, ಕೇಸುಗಳಲ್ಲಿ ಬಾಗಿಯಾಗಿರಬಾರದು, ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ.	7 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.
5	ಜಾಬ್ ವೆರಿಫಿಕೇಶನ್	ಕೇಸುಗಳಲ್ಲಿ ಇರಬಾರದು, ಉತ್ತಮ ಚಾರಿತ್ರೆ, ವಾಸದ ದೃಡೀಕರಣ, ಸಾಕ್ಷಿಗಳ ವಿಚಾರಣೆ, ಹಾಗೂ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ	21 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.
6	ಮೈಕ್ ಲೈಸೆನ್ಸ್	ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6-00 ಗಂಟೆಯಿಂದ ರಾತ್ರಿ 10-00 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಉಪಯೋಗಿಸುವುದು, ಮತ್ತು ಶಾಲಾ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಬಳಿ ಮೈಕ್ ಉಪಯೋಗಿಸದಂತೆ ತೀಳುವಳಿಕೆ ನೀಡುವುದು.	05 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.

7	ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬಂಕ್ ಲೈಸೆನ್ಸ್	ಅಕ್ಕ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ವಾಸದ ಮನೆ ಮತ್ತು ಇಟ್ಟಿಗೆ ಪ್ಯಾಕರಿಗಳು ಇರಬಾರದು. ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ತಂತಿ ಸದರಿ ಜಾಗದ ಮೇಲೆ ಹಾದುಹೋಗಿರಬಾರದು, ಮತ್ತು ಅಕ್ಕಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಟೆಲಿಫೋನ್ ಟವರ್ ಗಳು ಇರಬಾರದು, ಸ್ಥಳದ ಮಹಜರ ಹಾಗೂ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ.	15 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.
8	ಪತ್ತೆಯಾಗದ ರಸ್ತೆ ಅಪಘಾತ ಪ್ರಕರಣಗಳು	ಪ್ರ.ವ.ವರದಿ, ಕೃತ್ಯ ಸ್ಥಳದ ಮಾಹಜರ, ವಾಹನ ಪತ್ತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ನೇಮಕ	45 ದಿನಗಳು	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.
9	ಪ್ರಥಮ ವರ್ತಮಾನ ವರದಿ	ಪಿರಿಯಾದ ದಾರರು ಪಿರಿಯಾದನ್ನು ನೀಡಿದ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ವೀಕೃತಿ	ತಕ್ಷಣ ಸ್ವೀಕೃತಿಯನ್ನು ನೀಡುವುದು.	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.
10	ಬಂದೂಕು ಲೈಸೆನ್ಸ್ ನವೀಕರಣ ಅರ್ಜಿ	ಉತ್ತಮ ಚಾರಿತ್ರೆ, ದೃಢಕಾಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ, ವಾಸದ ಸ್ಥಳದ ದೃಢೀಕರಣ, ಕೇಸುಗಳಲ್ಲಿ ಬಾಗಿರಬಾರದು, ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ.	15 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.

ಅಧ್ಯಾಯ-5

[ಭಾಗ(1)(ಬಿ)(5)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೇವೆಗಳು/ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಲಾದ ನಿಯಮಗಳು, ನಿಬಂಧನೆ, ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳು, ಕೈಪಿಡಿಗಳು ಮತ್ತು ದಾಖಲೆಗಳು

ಕ್ರ ಸಂ	ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಲಾದ ನಿಯಮಗಳು, ನಿಬಂಧನೆ, ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳು, ಕೈಪಿಡಿಗಳು ಮತ್ತು ದಾಖಲಾತಿಗಳು
1	ಬಾರತ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ
2	ಬಾರತ ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಸಂಹಿತೆ
3	ಬಾರತೀಯ ಸಾಕ್ಷ್ಯ ಅಧಿನಿಯಮ
4	ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನ್ಯುಯಲ್
5	ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾಯ್ದೆಗಳು
6	ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯ್ದೆಗಳು
7	ಸ್ಥಾಯಿ ಆದೇಶ ಮತ್ತು ಸುತ್ತೋಲೆಗಳು
8	ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು
9	ಜ್ವಾಪನಗಳು
10	ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು
11	ತಿಳುವಳಿಕೆಗಳು
12	ಅಪರಾಧ ಸಭೆಗಳು

ಕ್ರ ಸ	ದಾಖಲಾತಿಗಳ ವಿವರ
1.	ಅಪರಾಧ ನೋಂದಣಿ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
2.	ರೌಡಿ ಶೀಟ್‌ಗಳು
3.	ಕೆ.ಡಿ.ಚೆಕ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
4.	ಖೈದಿಗಳ ಅಂಗಶೋಧನಾ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
5.	ಜನರಲ್ ಕನ್‌ವಿಕ್ಷನ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
6.	ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಭೇಟಿ ಪುಸ್ತಕ

7.	ಆಯುಧ ಠೇವಣಿ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
8.	ಬಂದೂಕು ಪರವಾನಿಗೆ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
9.	ಆಯುಧ ಸ್ವಚ್ಛತಾ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
10.	ತಾಣಾ ಅಪರಾಧ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳು
11.	ತಾಣಾ ಹೆಚ್.ಸಿ. ಪಿಸಿಗಳ ನೋಟ್‌ಪುಸ್ತಕ
12.	ಕೇಸ್‌ಡೈರಿ (ವಿಲೇವಾರಿಯಾಗದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ)
13.	ಕೋರ್ಟ್ ಪ್ರೋಗ್ರೇಸ್ ಡೈರಿ (ವಿಲೇವಾರಿಯಾಗದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ)
14.	ಯು.ಡಿ.ಆರ್ ಎಪ್.ಐ.ಆರ್
15.	ಯು.ಡಿ.ಆರ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
16.	ಕನ್‌ವಿಕ್ಷನ್ ಮೆಮೋ
17.	ಡಿಸ್‌ಪ್ಯಾಚ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
18.	ತಾಣಾ ಪಹರೆ ಪುಸ್ತಕ
19.	ಶ್ರೈಮಾಸಿಕ ಅಪರಾಧ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳ ಪುಸ್ತಕ
20.	ಬಂಧನ ಮಾಹಿತಿ
21.	ಪ್ರೋಸೆಸ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
22.	ಪ್ರೋಸೆಸ್ ಫೋರ್‌ವ್ವಾರ್ಡ್
23.	ಪೆಟ್ಟಿ ಕೇಸ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
24.	ಪಿ.ಎಸ್.ಐ ರವರ ನೋಟ್‌ಪುಸ್ತಕ
25.	ಟಪಾಲು ಪುಸ್ತಕ
26.	ಹೆಚ್.ಸಿ. ಪಿಸಿ ಗಳ ವರ್ಕ್‌ಶೀಟ್
27.	ಬೀಟ್‌ಪುಸ್ತಕಗಳು
28.	ಡ್ಯೂಟಿ ರೋಸ್ಟರ್
29.	ವಿಲೇಜ್ ರೋಸ್ಟರ್
30.	ಬಿ.ಸಿ.ಆರ್ (ಎ) ರೋಲ್
31.	ಬಿ.ಸಿ.ಆರ್ (ಬಿ) ರೋಲ್
32.	ಪಿ.ಎಪ್ ಪಾರಂ. ವಿಲೇವಾರಿಯಾಗದೇ ಇರುವವು.
33.	ಪಂಚಾಯ್ತಿದಾರರ ಸಮನ್ಸ್ (ಪಾರಂ ನಂ. 144)
34.	174 ಸಿಆರ್‌ಪಿಸಿ ತನಿಖಾ ವರದಿಗಳು
35.	ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನೀಡುವ ಮನವಿ ಪತ್ರ
36.	ಪಿರ್ಮಾಡಿಗೆ ನೀಡುವ ನೋಟಿಸ್ (ಪಾರಂ ನಂ. 159)
37.	ಅಸ್ವಾಭಾವಿಕ ಮರಣ ಪ್ರಕರಣಗಳ ರಿಜಿಸ್ಟರ್

38.	ಮುದ್ದಮಾಲು ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್
39.	ಜಾಮೀನು ಮುಚ್ಚಳಿಕೆ ಪತ್ರ
40.	ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ
41.	ತಾಣಾ ದಿನಚರಿ
42.	ಸ್ಟ್ರೀಕ್ಯಾಟಲ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್
43.	ಕರ್ತವ್ಯ ರಹದಾರಿ ಪುಸ್ತಕ
44.	ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವತ್ತಿನ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್
45.	ಪಾಯಿಂಟ್ ಪುಸ್ತಕಗಳು
46.	ಮಾದರಿ ಸಹಿ ಪುಸ್ತಕ
47.	ಸಾಕ್ಷಿದಾರರ ಹೇಳಿಕೆಗಳು
48.	ಎಪ್.ಪಿ.ಬಿ ಸರ್ಚ್ ಸ್ಲಿಪ್
49.	ಎಪ್.ಪಿ.ಬಿ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್
50.	ಎಸ್.ಬಿ.ವಿ.ಆರ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್
51.	ಎಸ್.ಬಿ. ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್
52.	ಹೆಚ್ ಅರ್ಜಿ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್
53.	ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರ್ಜಿ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್
54.	ದಲಿತ ಸಭೆ ಪುಸ್ತಕ
55.	ಬಂದೂಕು ಮಂಜುರಾತಿ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್

XI. ತಾಣಾ ಸರಹದಿನಲ್ಲಿರುವ ಗ್ರಾಮಗಳ ಅಪರಾಧ ಚರಿತ್ರೆಯ ವಿವರ			
ಕ್ರ. ಸ	ಗ್ರಾಮಗಳ ವಿವರ	ವರ್ಗೀಕರಣ	
01	ಬಿಕರ್ನಕಟ್ಟೆ	ಎ	
02	ಶಿವಭಾಗ್	ಎ	
03	ಕಂಕನಾಡಿ	ಎ	
04	ಪಿ ವಿ ಎಸ್	ಎ	
05	ಯಾಯ್ಯಾಡಿ	ಎ	

ಮಂಗಳೂರು ಪೂರ್ವ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಗಸ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಂತೆ ನೇಮಿಸಿದ ಬೀಟ್ ವಿವರಗಳು.

ಬೀಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ	ಬೀಟ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ ಪ್ರದೇಶ	ಉಸ್ತುವಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ
01	ನಂತೂರು ಜಂಕ್ಷನ್, ಕಂಡೆಟ್ಟು, ಬಿಕರ್ನಕಟ್ಟೆ, ಕಲಾಯಿಗುತ್ತು ರೋಡ್, ವಿವೇಕಾನಂದ 2ನೇ ಕ್ರಾಸ್	ಸುಧಾಕರ್ ರಾವ್ ಎ.ಎಸ್.ಐ 94819594 40	ಅನಿತಾ ಮಪಿಸಿ-3034
02	ಸೌಹಾರ್ದಲೇನ್, ನಾಯ್ಕರಲೇನ್, ಬಿಕರ್ನಕಟ್ಟೆ ಮಸೀದಿ, ಜಯಶ್ರೀಗೇಟ್		ಅಭಿಲಾಷ್ ಎಸ್. ಪಿ.ಸಿ 2314
03	ಲೋಟಸ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಪ್ರಫುಲ್ಲ ಮೆಡಿಕಲ್,		ಮಹೇಶ್ ಎಸ್, ಪಿಸಿ 851
04	ಲೆಫ್ಟಿನೆಂಟ್ ಸೆರಾವೋ ಲೇನ್, ಕಲ್ಪನೆ ಕುಚ್ಚಿಕಾಡ್, ಶಕ್ತಿನಗರ ರಸ್ತೆ, ಸೆಕ್ರೆಡ್ ಹಾರ್ಟ್ ಶಾಲೆ		ಬೀರೇಂದ್ರ ಎಸ್ ಮೇಟಿ, ಪಿಸಿ 2378
05	ಕಲ್ಪನೆ ಗ್ರೌಂಡ್, ಎಸ್‌ಬಿಐ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಕುಲಶೇಖರ ಚರ್ಚ್, ಸ್ಕೂಲ್ ಮಂಗಳೂರು ರೋಲರ್ ಮಿಲ್ ಕಲ್ಪನೆಯಿಂದ ಮಂಗಳೂರು ರೋಲರ್ ಮಿಲ್‌ನ ತನಕ ರಸ್ತೆಯ ಎಡಭಾಗ		ಸುರೇಂದ್ರ ಬಿ ಗೌಡ, ಪಿಸಿ 2310
06	ಕದಂಬ ಸ್ಟೀಟ್, ಕುಲಶೇಖರ ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿ, ಬಿಕರ್ನಕಟ್ಟೆ ಕೈಕಂಬ ಮಾರ್ಕೆಟ್		ಲೋಕೇಶ್, ಹೆಚ್‌ಸಿ 461
07	ಮರೋಳಿ ಫೆರ್ನಾಂಡಿಸ್ ಕ್ಯಾಶು ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ, ಶಾರದಾ ಪ್ರೆಸ್, ಸಿಟಿ ಬೇಕರಿ, ಆಸ್ಪಿನ್ ವಾಲ್, ಭಾರತ್ ಪ್ರೆಸ್, ಕೊರಗರ ಕಾಲೋನಿ, ಸೋಜಾ ಚಿಕನ್		ಸುರೇಂದ್ರ ಬಿ ಗೌಡ, ಪಿಸಿ 2310
08	ಬಿಕರ್ನಕಟ್ಟೆ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬಂಕ್, ಋಷಿ ಮೆಡಿಕಲ್, ಬಾಲಯೇಸು ಚರ್ಚ್ ರೋಡ್, ಬಿಕರ್ನಕಟ್ಟೆ ಸರಕಾರಿ ಶಾಲೆ	ಎ.ಎಸ್.ಐ ಜನಾರ್ದನ್	ಬಿಂದುಶ್ರೀ, ಮಪಿಸಿ 2483
09	ಬಿಕರ್ನಕಟ್ಟೆ ಜಂಕ್ಷನ್, ಪಿಸಿ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಓಲ್ಡ್ ಪೊಲೀಸು ಠಾಣೆ, ಆದರ್ಶ ಶಾಲೆ		ಉಷಾಲತಾ, ಮಹೆಚ್‌ಸಿ 2255
10	ಶಾಂತಿ ಕಿರಣ್ ಹಾಲ್ ಸಂದೇಶ್, ನಂತೂರ್‌ನಿಂದ ಗರೋಡಿ ಸ್ಟೀಲ್‌ನ ತನಕ ಮೈನ್ ರೋಡ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಸ್ಥಳ		ಚೇತನ್ ಬಿ.ಎಸ್, ಪಿಸಿ 3044
11	ಕರಾವಳಿ ಲೇನ್, ಶ್ರೀ ಆದಿಶಕ್ತಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಬಬ್ಬುಸ್ವಾಮಿ ದೈವಸ್ಥಾನ		ಗಂಗಾಧರ್, ಹೆಚ್‌ಸಿ 819
12	ಕದ್ರಿ ಕೈಬಟ್ಟಲು ರಸ್ತೆ, ಡಾಕ್ಟರ್ ಲೇನ್, ವಾಟರ್ ವುಡ್ಸ್, ಪದವು ಕೊಚ್ಚಿನ್ ಬೇಕರಿ		ಆನಂದ ಗೋನಾಳ್, ಪಿಸಿ 3078
13	ತಾರೆತೋಟ, ಕೋಕೊನೆಟ್ ಗಾರ್ಡನ್ ರಸ್ತೆ, 1ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆಯಿಂದ		ಶಿವಾನಂದ ಡಿ.ಟಿ, ಪಿಸಿ 484

	ಎನ್.ಎಚ್. 66		
14	ಶಿವಬಾಗ್ ನ್ಯೂ ರಸ್ತೆ, ಶಿವಬಾಗ್ ಸಿ-ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ, ಶಿವಬಾಗ್ ರಸ್ತೆ, ಶಿವಬಾಗ್ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಪಂಪ್, ಆಭರಣ		ರವಿ ಪಿ, ಪಿಸಿ 2315
15	ಶಿವಬಾಗ್ ರಸ್ತೆ, ಶಿವಬಾಗ್ 2ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆಯಿಂದ 4 ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ	ಎ.ಎಸ್.ಐ ರಾಘವ	ಶರತ್, ಹೆಚ್‌ಸಿ 993
16	ಶಿವಬಾಗ್ 4ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆಯಿಂದ 5ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ ಬಬ್ಬುಸ್ವಾಮಿ ದೈವಸ್ಥಾನ ಎನ್-ಹೆಚ್ 66		ಡಾಕಪ್ಪ ಟಾ ಲಮಾಣಿ, ಪಿಸಿ 2418
17	ಶಿವಬಾಗ್ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಸುಂದರಿ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್, ಮರ್ಕೆರಾ ಹಿಲ್		ಕಿಶೋರ್ ಕುಮಾರ್, ಹೆಚ್‌ಸಿ 802
18	ತೆರೆಸಾ ಶಾಲೆ, ಆಗ್ನೇಶ್ ಕಾಲೇಜ್, ಮರ್ಕೆರಾ ಹಿಲ್ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್		ಶಂಕ್ರಪ್ಪ ಬಿ ಜಡೇದರ, ಪಿಸಿ 3003
19	ಬೆಥನಿ ಕಾನ್ವೆಂಟ್, ಮಾಜಿ ಸಿಎಂ ಡಿ.ವಿ. ಸದಾನಂದ ಗೌಡರ ಮನೆ, ಲೋವರ್ ಬೆಂದೂರು, ಇ.ಎಸ್.ಐ. ಆಸ್ಪತ್ರೆ,		ಮನೋಜ್ ಕುಮಾರ್, ಪಿಸಿ 2311
20	ಕೊಲಾಸೋ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಲೋವರ್ ಬೆಂದೂರು 2 ಮತ್ತು 3ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ,		ನಾಗರಾಜು ಬಿ ಪಿಸಿ 3012
21	ಕರ್ನಾಟಕ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೆಡ್ ಆಫೀಸ್, ಒಮೇಗಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಕಂಕನಾಡಿ ಬೈಪಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಮಂಗಳೂರು ಗೇಟ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್		ವಿಶ್ವನಾಥ, ಹೆಚ್‌ಸಿ 2162
22	ಕುದ್ಮೋರಿಗುಡ್ಡೆ, ಮಂಗಳೂರು ಗೇಟ್, ರಾಧಾ ಮೆಡಿಕಲ್ಸ್	ಮ.ಎ.ಎಸ್ .ಐ ಮೀರಾ	ಬಾಪು ಗೌಡ, ಹೆಚ್.ಸಿ-419
23	ಬಾಲಿಕಾಶ್ರಮ, ಕಂಕನಾಡಿ ಮಸೀದಿ, ಮ್ಯಾಕ್‌ಮಾಲ್, ಕಂಕನಾಡಿ ಬೈಪಾಸ್ ರಸ್ತೆ		ದಿನೇಶ್, ಹೆಚ್‌ಸಿ 981
24	ಪಂಪುವೆಲ್ ಹಳೇ ರಸ್ತೆ, ನ್ಯೂ ಕೊಚ್ಚಿನ್ ಬೇಕರಿ, ಗಣೇಶ್ ಮೆಡಿಕಲ್ಸ್		ಅನ್ವರ್ ಸಾಬ್, ಪಿಸಿ 2436
25	ಡೆಲ್ಟಾ (ವಾಸನ್) ಐಕೇರ್, ಮಂಗಳೂರು ನರ್ಸಿಂಗ್ ಹೋಮ್, ಬಲ್ಮಠ ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿ, ಕುಮಾರ್ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್		ಮಹಮ್ಮದ್ ಮನ್ಸೂರ್, ಹೆಚ್.ಸಿ-942
26	ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಮೆಮೋರಿಯಲ್ ಕಾಲೇಜ್, ಎಸ್‌ಸಿಎಸ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ		ವೆಂಕಟೇಶ್ ಪಿಸಿ 3066
27	ಕಂಕನಾಡಿ ಮಾರ್ಕೆಟ್, ಸೈಂಟ್ ಅಲ್ಫಾನ್ಸ್ ಚರ್ಚ್, ಸೈಂಟ್ ಜೋಸೆಫ್ ಶಾಲೆ, ಯುನಿಟಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ		ವೆಂಕಟೇಶ್ ಪಿಸಿ 3066
28	ವಾಸ್‌ಲೇನ್ ರಸ್ತೆ, ಯು.ಟಿ.ಖಾದರ್ ಮನೆ, ಡ್ಯಾನಿಸ್ ಹೊಟೆಲ್, ಕಲ್ಪನಾ ರಸ್ತೆ.		ಆನಂದ ಸವದತ್ತಿ, ಪಿಸಿ 2377
29	ವಾಸ್‌ಲೇನ್ ರಸ್ತೆ ಮೇಲ್ಬಾಗ, ಶಾಂತಿ ನಿಲಯ ಮೈದಾನ, ನ್ಯೂ ಡ್ಯಾನಿಸ್ ಕ್ರೀಕ್.	ಎ.ಎಸ್.ಐ ಮನೋಹ	ಹನುಮಂತ ಗೊಲ್ಲರ್, ಪಿಸಿ 3093

30	ಬಲ್ಲರ ಮೈದಾನ, ವೈ.ಎಂ.ಸಿ.ಎ. ಮೈದಾನ ರಸ್ತೆ, ಫಿಲ್ಮ್ ರಸ್ತೆ, ಇಂದಿರಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ.	ರ್	ದೊಡ್ಡಬಸಪ್ಪ ಎ, ಪಿಸಿ 3010
31	ಶಾಂತಿನಿಲಯ ಚರ್ಚ್, ಅಥೆನಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಅವೇರಿ ಜಂಕ್ಷನ್, ನ್ಯೂ ಬಲ್ಲರ ರಸ್ತೆ		ಧರ್ಮ, ಹೆಚ್‌ಸಿ 975
32	ಜ್ಯೋತಿ ಸರ್ಕಲ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಥಿಯೋಲಾಜಿಕಲ್ ಕಾಲೇಜ್, ಬಲ್ಲರ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬಂಕ್.		ಪ್ರವೀಣ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಪಿಸಿ 2466
33	ಬಲ್ಲರ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ಗೋಲ್ಡ್ ಪಿಂಚ್, ಬಂಟ್ಸ್ ಹಾಸ್ಪಲ್ ಅಭಿಮಾನ್ ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, ಜ್ಯೂಸ್ ಜಂಕ್ಷನ್		ಜಯಾನಂದ ಎನ್, ಹೆಚ್‌ಸಿ 2268.
34	ಪ್ಲಾಂಟರ್ಸ್ ಲೇನ್, ಭಾರತ್ ಬೀಡಿ, ಆರ್ಯ ಸಮಾಜ ರಸ್ತೆ		ಸತೀಶ್ ಎಂ, ಪಿಸಿ 2480.
35	ಇಸ್ಕಾನ್ ಟೆಂಪಲ್, ಮಂಗಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಸೈಂಟ್ ಸ್ಟೆಪಲ್ ಕಾಲೇಜ್, ಸುಖ್ ಸಾಗರ್ ರಸ್ತೆ, ಪ್ರೆಸ್ಬೀಜ್ ಹೊಟೆಲ್, ಡಿ.ಸಿ ಹೋಂ, Froth on top		ಎಂ.ಡಿ ಹೇಮಲತಾ ಆಳ್ವ, ಪಿಸಿ 522
36	ಲೋಬೋ ಲೇನ್, ಕೃಷ್ಣ ಮಂದಿರ, ಮಾರಿಸ್ಕಾ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್, ಆಗ್ನೇಸ್ ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್	ಎ.ಎಸ್.ಐ ಸಂತೋಷ ಪಡಿಲ್	ಜ್ಯೋತಿ ಗೌಡ ಮ.ಪಿ.ಸಿ 2298
37	ನಗರ ಕೇಂದ್ರ ಗ್ರಂಥಾಲಯ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಛೇರಿ, ಕದ್ರಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ, ಕೆ.ಇ.ಬಿ. ಕಛೇರಿ, ಕೆನರಾ ಕ್ಲಬ್, ಐ.ಬಿ., ಸಾಯಿರಾಧ ಶೋರೂಮ್		ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ಬ ಕೊಟ್ಟೂರು ಪಿಸಿ 3094
38	ಕದ್ರಿ ಕೈಬಟ್ಟಲ್ ಲೇನ್, ಆಲ್ಬಾರಿಸ್ ರಸ್ತೆ, ಕದ್ರಿ ಸ್ಮಶಾನ		ಚೆಸಿತ್ ಕುಮಾರ್ ಪಿ.ಸಿ 569
39	ಜಾರ್ಜ್ ಮಾರ್ಟಿನ್ ರಸ್ತೆ, ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣಾಷ್ಟಮಿ ಯುವಕ ಮಂಡಲ ಸಮಿತಿ, ಕದ್ರಿ ಮೈದಾನ, ನೇತಾಜಿ ಶಾಲೆ, ಬಿ.ಜಿ.ಎಂ. ಆರ್ಟ್ ಸ್ಮಶಾನ ರಸ್ತೆ		ಗೌರವ್ವ, ಮಪಿಸಿ 3157
40	ಕದ್ರಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಕದ್ರಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ನ್ಯೂ ರಸ್ತೆ, ಕದ್ರಿ ಮುಂಡಾಣ		ಆಶೀಶ್ ಕಿರಣ್, ಹೆಚ್‌ಸಿ 344
41	ಬಟ್ಟಗುಡ್ಡ, ಸಕ್ರೂಟ್ ಹೌಸ್, ಕದ್ರಿ ಜೋಗಿ ಮಠ, ಕದ್ರಿ ಮುಂಡಾಣರಸ್ತೆ.		ರಾಘವೇಂದ್ರ ಪಿ.ಸಿ 2332
42	ಕದ್ರಿ ಕಂಬಳ ಕ್ಲಬ್ ನ್ಯೂ ರಸ್ತೆ, ಬಬ್ಬುಸ್ವಾಮಿ ದೈವಸ್ಥಾನ, ಮಂಜುಶ್ರೀ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್, ದೇವ್ ಪ್ಲಾಜಾ, ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ ಮಠ		ಕುಮಾರಿ ಲತಾ ಜಿ ಮ.ಪಿ.ಸಿ 972
43	ಕದ್ರಿ ರಾಕ್ಸ್, ಮಲ್ಲಿಕಾ ಬಡಾವಣೆ, ಗುತ್ತಿ ಸರ್ವಿಸ್, ಕದ್ರಿ ಕಂಬಳ ಸರ್ಕಲ್	ಎ.ಎಸ್.ಐ	ಕಾಶೀನಾಥ್, ಪಿ.ಸಿ-3196
44	ವಿಜಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ತೇಜಸ್ವಿನಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಸಿಟಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಕೊಸ್ಮೋಸ್ ಲೇನ್ ಎಡಬದಿ	ವಿಜಯ್ ಕಾಂಚನ್	ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಲಮಾಣಿ ಪಿ ಸಿ 2312
45	ಕೊಸ್ಮೋಸ್ ಲೇನ್, ವ್ಯಾಸ್‌ರಾವ್ ರಸ್ತೆ, ಕದ್ರಿ ಕಂಬಳ ಜಂಕ್ಷನ್, ಭಾರತ್		ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರಮೀಳಾ

	ಬೀಡಿ ಸರ್ಕಲ್, ಕದ್ರಿ ರೋಡ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಸಿಟಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಸರ್ಕಲ್		ಮ ಪಿ ಸಿ 2485
46	ಕದ್ರಿ ಕಂಬ್ಲಿ ಜಂಕ್ಷನ್, ಬಂಟ್ಲೆ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಜಂಕ್ಷನ್, ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕ್ ಹಾಲ್ ಏರಿಯಾ		ಮನೀಷ್, ಹೆಚ್.ಸಿ-482
47	ತಂದೂರ್ ಬಾರ್, ವಿನಯಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಶ್ರೀ ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯ ಸಭಾ, ಪಿಂಟೋ ಲೇನ್		ಮನೀಷ್, ಹೆಚ್.ಸಿ-482
48	ಕಂಬ್ಲಿ ಮೈದಾನ, ಚಂದ್ರಿಕಾ ಬಡಾವಣೆ, ಡೆರಿಲಿಯಾ ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, ಧನಂಜಯ ಕುಮಾರ್‌ರವರ ಮನೆ		ಗಿರೀಶ್ ಜೋಗಿ ಹೆಚ್ ಸಿ 595
49	ಬಿಜ್ಜೆ ಎಕ್ಸ್‌ನೋರ್ಟಿಕಾ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್, ಬಿಜ್ಜೆ ಲೂಡ್ಸ್ ಶಾಲೆ, ಬಿಜ್ಜೆ ಚರ್ಚ್		ಸುನಿಲ್, ಪಿ.ಸಿ-3198
50	ಬಟ್ಟಗುಡ್ಡ, ಕದ್ರಿ ಕಂಬಳ ರಸ್ತೆ, ಹರಶ್ರೀ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್	ಎ.ಎಸ್.ಐ ಅಶೋಕ್	ಮಂಜುನಾಥ ಭಜಂತ್ರಿ ಪಿಸಿ -2469
51	ಜೈಲ್ ರಸ್ತೆ, ಶ್ರೀ ದೇವಿ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಹೋಮ್, ಸಿ.ಜೆ. ಕಾಮತ್ ರಸ್ತೆ, ಐರಿಸ್ ಪ್ಲವರ್		ಅಜಯ್ ಜಿ ಪಿಸಿ 2467
52	ಇಬ್ರೋಸ್ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್, ಪಿವಿಎಸ್ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ನಾರಾಯಣ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಪಿವಿಎಸ್ ರಾಧಾ ಮೆಡಿಕಲ್ಸ್		ಅಜಯ್ ಜಿ ಪಿಸಿ 2467
53	ಮಾನಸ ಟವರ್ಸ್, ಬೆಸೆಂಟ್ ಕಾಲೇಜ್, ಮೌರಿಸ್ಕಾ ಟವರ್ಸ್, ಓಶಿಯನ್ ಪಾರ್ಕ್ ಹೊಟೆಲ್		ನರೇಶ್, ಹೆಚ್.ಸಿ-630
54	ಸಿಟಿ ಪಾಯಿಂಟ್, ಅಮ್ಮೆಂಬಳ ಸುಬ್ಬರಾವ್, ಕೆನರಾ ಶಾಲೆ		ಶಿವಪ್ಪ ಭಜಂತ್ರಿ ಸಿಪಿಸಿ-326
55	ಶಾರದಾ ಕಾಲೇಜ್, ಪಿವಿಎಸ್ ಕಲಾಕುಂಜ್, ಶ್ರೀ ಭಗವತೀ ದೇವಸ್ಥಾನ		ಶಶಿಕಲಾ, ಮ.ಹೆಚ್.ಸಿ-2253
56	ಡೊಂಗರಕೇರಿ ವೆಂಕಟ್ರಮಣ ದೇವಸ್ಥಾನ, ನ್ಯೂಚಿತ್ರ, ಅಳಕೆ ನಾಗಬ್ರಹ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನ		ದೇವರಾಜ್, ಪಿಸಿ 3084
57	ಅಳಕೆ, ನಿರ್ಮಲ ಶೋರೂಮ್, ಅಳಕೆ ಗುಜರಾತಿ ಶಾಲೆ ರಸ್ತೆ		ಮೋಹನ್ ಸಾಲ್ಯಾನ್ ಪಿಸಿ-679
58	ಪದವು ವಿವೇಕಾನಂದ 2ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, ಪದವು ಕಾಲೇಜ್	ಎ.ಎಸ್.ಐ -ರಾಘವ್	ಚಂದ್ರಾವತಿ ಮ.ಹೆಚ್.ಸಿ-699
59	ಶರಬತ್ ಕಟ್ಟೆ, ಯೆತ್ಯೆಡಿ ಗುಂಡಳಕೆ ಬಳಿ		ದೀಪಿಕಾ ಎಂ ಮ.ಪಿ.ಸಿ 2309
60	ಬಿಎಸ್‌ಎನ್‌ಎಲ್ ಕಛೇರಿ, ಪದವು ಮೈದಾನ, ಕೆಪಿಟಿ ಹಾಸ್ಟೆಲ್, ಸಪ್ತಗಿರಿ		ಮನೋಜ್, ಹೆಚ್‌ಸಿ 1959

	ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬಂಕ್, ಕದ್ರಿ ಪಾರ್ಕ್, ಆಕಾಶವಾಣಿ		
61	ಕೆಪಿಟಿ ಕಾಲೇಜು, ಉದಯನಗರ, ಮ್ಯಾಪ್ಸ್ ಕಾಲೇಜ್		ಕಾಶೀನಾಥ್, ಪಿ.ಸಿ-3196
62	ವ್ಯಾಸನಗರ, ಎಸ್.ಕೆ.ಎಸ್. ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್, ಬಾರೆಬೈಲ್ 3ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, ಬಾರೆಬೈಲ್ ಜಂಕ್ಷನ್		ಸುರೇಶ್, ಹೆಚ್.ಸಿ-542
63	ಉದಯ ನಗರ ಮೇಲ್ಭಾಗ, ಯೆರ್ಯಾಡಿ ಶ್ರೀ ರಾಮ ಭಜನಾ ಮಂದಿರ, ಬಾರೆಬೈಲ್ ಜಂಕ್ಷನ್		ಸುರೇಶ್, ಹೆಚ್.ಸಿ-542
64	ಯೆರ್ಯಾಡಿ ಮಧುವನ ಹೊಟೆಲ್, ಹರಿಪದವು ಕ್ರಾಸ್		ಉಮೇಶ ಕುಮಾರ ಹೆಚ್ ಸಿ-1305
65	ಅಭಿಮಾನ್ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್, ಎ.ಜೆ. ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಬಾರೆಬೈಲು, ಕುಂಟಿಕಾನ		ಹನುಮಂತ ಜಿ ಕೆ ಪಿ.ಸಿ-2376

32. ಬಂದೂಕು ಪರವಾನಿಗೆದಾರರ ನೋಂದಣಿ :- ತೆರೆದು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ವಿವರ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಇರುತ್ತದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಬಂದೂಕು ಮಾದರಿ	ಒಟ್ಟು ಪರವಾನಿಗೆ	ಒಟ್ಟು ಶಸ್ತ್ರಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	ಚೆಕ್ಕು ಮಾಡಿದ್ದು	ಚೆಕ್ಕಿಗೆ ಬಾಕಿ
1	ಎಸ್.ಬಿ.ಬಿ.ಎಲ್	218	72	19	53
2	ಡಿ.ಬಿ.ಬಿ.ಎಲ್		51	10	41
3	ಎಸ್.ಬಿ.ಎಂ.ಎಲ್		03	00	03
4	ರೈಪಲ್		23	05	18
5	ಪಿಸ್ತೂಲ್		48	10	38
6	ರಿವಾಲ್ವರ್		75	19	56

MIÄÖ	128	272	63	209
------	-----	-----	----	-----

ವಿಳಾಸ ಖಾಲಿ ಮಾಡಿರುವ ಶಸ್ತ್ರ ಪರವಾನಿಗೆದಾರರ ವಿವರ			
	ಶಸ್ತ್ರ ಪರವಾನಿಗೆದಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಶಸ್ತ್ರ ಪರವಾನಿಗೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ	ಷರಾ/ರದ್ದುಪಡಿಸಲು ಕಾರಣ
1	ಲಿಂಡಸೆ ಮೆರಿಟ್ ರೋಡ್‌ನಲ್ಲಿ. ವಾಸ:ಮಸ್ಕರೆನಸ್ ಲೈನ್, ಫ್ಲೋರ್ ಮಂಗಳೂರು.	ಅಜಿಕ/ಬಅ/963/2017	ಸದ್ವಿಧವರು ಪ್ರಸ್ತುತ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ನಂ-30, ಒಲ್ಡ್ ನಂ:34, 3 ನೇ ಸ್ಟ್ರೀಟ್, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅವೆನ್ಯೂ, ಪಸ್ಟ್ ಮೇನ್, ಬಾಬು ಸಪಲ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರು-43 ನೇ ಇಲ್ಲಿ ವಾಸವಾಗಿರುವುದರಿಂದ.

ಸಿಎಂಪಿ ಮಿಲಿಟರಿಯಿಂದ ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಂಡು ಬೇರೆ ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೆ ಹೋಗಿರುವವರ ವಿವರ			
	ಶಸ್ತ್ರ ಪರವಾನಿಗೆದಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಶಸ್ತ್ರ ಪರವಾನಿಗೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ	ಷರಾ
2	-	-	-
3			

ಶಸ್ತ್ರಗಳನ್ನು ಹೊಂದದೇ ಇರುವವರ ವಿವರ			
ಕ್ರ.ಸಂ	ಶಸ್ತ್ರ ಪರವಾನಿಗೆದಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಶಸ್ತ್ರ ಪರವಾನಿಗೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ	ಷರಾ
1	-	-	-

ಶಸ್ತ್ರಗಳನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿರುವವರ ವಿವರ.			
ಕ್ರ.ಸಂ	ಶಸ್ತ್ರ ಪರವಾನಿಗೆದಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಶಸ್ತ್ರಪರವಾನಿಗೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ	ಷರಾ
1	-	-	-
2			

1. ಸರಕಾರಿ ಸ್ವತ್ತುಗಳ ನೋಂದಣಿ :-

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನಮೂನೆ ಸಂಖ್ಯೆ 83 ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ 1005 (ಉ) ರಲ್ಲಿ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ.

I. ತಾಣಿಗೆ ಮಂಜೂರಾದ ಸರಕಾರಿ ವಾಹನಗಳ ವಿವರ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ವಾಹನದ ವಿವರ	ನೋಂದಣಿ ಸಂ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿ ವಿವರ
1.	Tavera	KA 19 G 552	ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರು
2.	Bollero	KA 19 G 387	ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರು
3.	Bajaj Pulsar	KA19 G 535	ಎ.ಎಸ್.ಐ ಮನೋಹರ್
4.	Bajaj Pulsar	KA 19 G 487	ಎಚ್.ಸಿ-2268 ಶ್ರೀ ಜಯಾನಂದ
5.	TVS Apache	KA 19 G 407	ಎ.ಎಸ್.ಐ ಅಶೋಕ್
6.	TVS Apache	KA 19 G 565	ಹೆಚ್.ಸಿ. 981, ದಿನೇಶ
7.	TVS Apache	KA 19 G 349	ಹೆಚ್.ಸಿ. 975, ಧರ್ಮ
8.	Bajaj Pulsar	KA 19 G 417	ಹೆಚ್.ಸಿ-1305, ಉಮೇಶ್ ಕುಮಾರ
9.	TVS Apache	KA 19 G 406	ಎ.ಎಸ್.ಐ ಸಂತೋಷ
10.	Eratiga	KA 19 G 0750	ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರು
11.	Eratiga	KA 19 G 0751	ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರು

II. ತಾಣಿಗೆ ವಿತರಿಸಿದ ಆಯುಧ ಮತ್ತು ಮದ್ದುಗುಂಡುಗಳ ವಿವರ

ಹಾಲಿ ಇರುವ ಶಸ್ತ್ರಾಸ್ತ್ರಗಳ ವಿವರ	ಶಸ್ತ್ರಾಸ್ತ್ರಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	ಗುಂಡುಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ
9 ಎಂ.ಎಂ. ಪಿಸ್ತೂಲ್	11	330
.303 ರೈಫಲ್‌ಗಳು	17	1900
ಪಂಪು ಆಕ್ಟನ್ ಗನ್	02	40

III. List of Government property CHARGE LIST – BOOKS

SL. NO	DESCRIPTION/NAME OF THE BOOKS	NUMBER
1.	ಕನ್ನಡ-ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ನಿಘಂಟು	01
2.	ಭಾರತೀಯ ಸಾಕ್ಷ್ಯ ಅಧಿನಿಯಮ	01.
3.	ಕಚೇರಿ ಕೈಪಿಡಿ	01
4.	ಕಛೇರಿ ಕೈಪಿಡಿ	01
5.	ಮೋಟಾರ್ ವಾಹನ ಅಧಿನಿಯಮ	01.
6.	ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಹಾಗೂ ಭಾರತದ ಸಂವಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸರ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	01
7.	ವರದಕ್ಷಿಣೆ ಪಿಡುಗು ಮತ್ತು ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲಿನ ದೌರ್ಜನ್ಯಗಳು. 1986	01.
8.	ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸಂಸದೀಯ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಇಲ್ಲವೇ ಕರ್ನಾಟಕ ಪೌರ ನಿಯಮಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ. 1964	01
9.	SPECIAL & LOCAL LAWS.	01
10.	THE GUIDE POLICE LAWS IN KARNATAKA	01
11.	THE CODE OF CRIMINAL PROCEDURE 1973	01.
12.	CRIMINAL MANUAL	01.
13.	DRILL MANUAL	01
14.	FOOD AND FOREST DEPARTMENT COMPENDIUM	01
15.	FOOD AND FOREST DEPARTMENT COMPENDIUM	01
16.	THE DIFFERENCE OF INDIAN RULES.	01
17.	INDIAN PENAL CODE.1860.	01
18.	THE MYORE V.D.P. ACT-1964	01
19.	INDIAN LAW REPORTS KARNATAKA SERVICE 1976 OL.26.	01
20.	INDIAN LAW REPORTS KARNATAKA SERVICE 1976 OL.26.	01
21.	INDIAN LAW REPORTS KARNATAKA SERVICE 1976 OL.26.	01
22.	POLICE AND LAW ENFORCEMENT	01

23.	INVESTIGATOR'S GUIDE	01
24.	THE POLICE PATROL AND SURVEYLLANCE	01
25.	METRIC SYSTEM OF WEIGHT AND MEASURE	01
26.	THE MYSORE LEAVE RULES-1957	01
27.	THE MYSORE POLICE ACT	01
28.	THE MYSORE POLICE ACT	01
29.	CIVIL RIGHT HAND BOOK OF EXECUTIVE MAGISTRATE ENFOCEMENT C.I.D. BANGALORE	01
30.	THE KARNATAKA ZILLA PARISHATH AND TALUK PANCHAYATH SAMITHI 1983 & VARIOUS RULE FOR MADE UNDER THE ZILLAPARISHATH ACT-1988	01
31.	POLICE TELEPHONE DIRECTORY-2014 [P.I.]& SHO	02
32.	ತೆರೆದ ಮನೆ- ತರಬೇತಿ ಕೈಪಿಡಿ	01
33.	ಮಸ್ತ್ ಮಜಾ ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಪುಸ್ತಕ	01
34.	THE CODE OF CRIMINAL PROCEDURE	01
35.	Karnataka Police Act	01
36.	Karnataka Exice Manual	02
37.	NDPS AcT	02
38.	Information Tecnology	01
39.	Right Information Act	01
40.	Karnataka Forest Manual	05
41.	Copy right Act	01
42.	Law of Evidence	01
43.	SC/ST Atrocities	01
44.	Prevention of corruption	01
45.	The Arms Act 1959 (Satpal Pulini 2017) (I.V 292/20)	01
46.	Cotpa Act 2003 (Satpal Pulini 2008) (I.V 292/20)	01
47.	Goonda Act 1985 (Kiran S Javali 2013) (I.V 292/20)	01

IV. List of Government property

Sl.No.	Details	Number of Item
1.	9 ಎಂ.ಎಂ. ಪಿಸ್ತೂಲ್	11
2.	.303 ರೈಫಲ್ ಗಳು	17
3.	ಪಂಪು ಆಕ್ಸನ್ ಗನ್	02

4.	9 ಎಂ.ಎಂ. ಪಿಸ್ತೂಲ್ ಮದ್ದುಗುಂಡು	330
5.	.303 ರೈಫಲ್ ಮದ್ದುಗುಂಡುಗಳು	1900
6.	ಪಂಪು ಆಕ್ಟನ್ ಗನ್ ಗುಂಡುಗಳು	40
7.	ಕೈಬೇಡಿ	7
8.	ಕೈದಿ ಸರಪಳಿ	2
9.	ಮೇಜುಗಳು	05
10.	ಬೇಂಚುಗಳು	03
11.	ಚೀಯರ್‌ಗಳು ಮರ & ಪೈಬರ್	28
12.	ಸೂಚನಾ ಪಲಕಗಳು	1
13.	ಅಲ್ಟೆರಾ ಮರ & ಸ್ವೀಲ್	02
14.	ಪೆಟ್ಟಿಗೆಗಳು	01
15.	ಗಡಿಯಾರ	01
16.	ಕಾನೂನು ಪುಸ್ತಕಗಳು	57
17.	ಬೆರಳಚ್ಚು ಹಲಗೆ	01
18.	ರೋಲರ್	01
19.	ಶಾಹಿ	01
20.	ಲ್ಯಾಟೀನ್	01
21.	ಬೀಗಗಳು	01
22.	ಕಂಬಳಿ	01
23.	ಐ.ಓ. ಕಿಟ್ ಬಾಕ್ಸ್	2
24.	ರೇನ್ ಕೋಟ್	02
25.	ಪ್ರಥಮ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಪೆಟ್ಟಿಗೆ	01
26.	ಕನ್ನಡ ಟೈಪ್ ರೈಟರ್	01
27.	ಕಂಪ್ಯೂಟರ್	09
28.	ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಮೇಜುಗಳು	09
29.	ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಚೀಯರ್ ಗಳು	05
30.	ಪ್ರಿಂಟರ್	03
31.	ಮೋಡಮ್	01
32.	ಝೆರಾಕ್ಸ್ ಮಷಿನ್	01
33.	ಸ್ಕಾನರ್	03
34.	ಅಟೋ ರೇವರ್	01
35.	ಯುಬಿಎಸ್ ಹಾರ್ಡ್ ಡಿಸ್ಕ್	01

36.	ಪಿಯಾರ್ ಮೋರ್ ಚೇಯರ್	04
37.	ವಾಕಿಟಾಕಿ	33
38.	ಚಾರ್ಜರ್	33
39.	ವಾಕಿಟಾಕಿ ಬ್ಯಾಟರಿಗಳು	33
40.	ಫೈಬರ್ ಲಾಟಿಗಳು	06
41.	ಹೋಂಡಾ ಜನರೇಟರ್	01
42.	ಸರ್ಚ್ ಲೈಟ್	01
43.	ಟಾರ್ಚ್ ಲೈಟ್‌ಗಳು	04
44.	ಡಿಜಿಟಲ್ ವಿಡಿಯೋ	01
45.	ಡಿಜಿಟಲ್ ಕ್ಯಾಮೆರಾ	01
46.	ಇ ಬೀಟ್ ರೀಡರ್ & ಟ್ಯಾಗ್	10&150
47.	ಇ ಬೀಟ್ ಚಾರ್ಜರ್ & ಡೌನ್ ಲೋಡರ್	01
48.	ಇ-ಬೀಟ್ ಕ್ರೈಂ ಮ್ಯಾಪ್	5
49.	ಇ-ಬೀಟ್, ಬೀಟ್ ಮ್ಯಾಪ್	10
50.	Pose Challan	01
51.	ಬೈನಾಕುಲರ್	01
52.	ಪೊಲೀಸ್ ಪ್ಲಾಗ್ ಮ್ಯಾಪ್ ಅಶೋಕ ಪಿಲ್ಲರ್ ಜೊತೆ	03
53.	ಪೊಲೀಸ್ ಎಂಬ್ಲಂ ಮ್ಯಾಪ್ ಅಶೋಕ ಪಿಲ್ಲರ್ ಜೊತೆ	03
54.	ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣಾ ಬೀಟ್ ಮ್ಯಾಪ್ ಬೋರ್ಡ್	01
55.	ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣಾ ಕ್ರೈಂ ಮ್ಯಾಪ್ ಬೋರ್ಡ್	01
56.	ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣಾ ಸರಹದ್ದು ಮ್ಯಾಪ್ ಬೋರ್ಡ್	01
57.	ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣಾ ಅಪಘಾತ ವಲಯ ಮ್ಯಾಪ್ ಬೋರ್ಡ್	01
58.	ಪೊಲೀಸ್ ರ್ಯಾಂಕ್ & ಬ್ಯಾಡ್ಜ್ ಬೋರ್ಡ್	01
59.	ಪೊಲೀಸ್ ರೈಫಲ್ ಚಾರ್ಜ್ ಬೋರ್ಡ್	01
60.	ಪೊಲೀಸ್ ರಿವಾಲ್ವರ್ ಚಾರ್ಜ್	01
61.	ಸೋನಿ ಸೈಬರ್ ಶಾಟ್ ಡಿಜಿಟಲ್ ಸ್ಪಲ್ ಕ್ಯಾಮೆರಾ-1 ಚಾರ್ಜ್ ಸಮೇತ(ಪ್ರಿಂಟರ್ ವಾಹನಕ್ಕೆ ಉಪಯೋಗಿಸಲು)	01
62.	ಇಪೆನ್ ಹೈ-ಟೆಕ್	01
63.	ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಬ್ಯಾಟಲ್	02
64.	2ಕೆವಿ ಇನ್‌ವೈಟರ್ ಪವರ್ ಪ್ಯಾಕ್	01
65.	2 ಕೆವಿ ಬ್ಯಾಟರಿ	03
66.	ಸಲಹಾ ಪೆಟ್ಟಿಗೆ	01
67.	ಕಲರ ಪ್ರಿಂಟರ್ ಎಚ್‌ಪಿ ಆಫೀಸರ್ ಚೆಟ್ ಪ್ರೋ 6830	01

68.	ಸೋನಿ ಸೈಬರ್ ಪೋಟ್ (DSC WX 350) ಕ್ಯಾಮೆರಾ	01
69.	ಬ್ಯಾಟಿ ಪ್ರೋಟೆಕ್ಟರ್	02
70.	ಸೇವಾ ಬೋರ್ಡ್	03
71.	Dr Ambedkar Photo	01
72.	Rechargeable Torch Light (Akari Platina Company)	02
73.	Battery Bank-1 Model (12V-4) 48V Solar Tubular Batteries-4	01
74.	Solar Photo Voltic Module (SPV) Bank-1 Model (SPV12V-4) 48V (Solar Photo Vortic Modules- 4	01
75.	Battery Bank -2 Model (12V-4) 48V Solar Tubular Batteries-4	01
76.	Photo Vortic Module(SPV) Bank -2 Model- (SPV12V -4) 48V (Solar Photo Vortic Modules-4	01
77.	a) 3KVA (48V) Hybride Solar Power Pack System-01 b) Battery Bank Stand -06 Pcs c) Solar Module Stand -07 Pcs Installation, Spares	01
78.	Canon Printer DI No: Qyr 52601	1
79.	Alkohol Breath Analyzer A400698	1
80.	Dell Laptoop SI No 851127527	1
81.	“E” Pen, SI No: En 103na 02301391	1
82.	L E D Torch Light	7
83.	Mega Phone	1
84.	SONY HDR Cx 470 Handy Camara	1
85.	Multi Function Device IMEI No: 869129021542243 SI No : PP 35271806001462	1

86.	Wishtel Android Tab	1
87.	Posura Horse Power Hand Spreyar (Invoice 202/2020)	1
88.	Covid-19 Uv Box Big Size (I.V 01/02)	1
89.	Infra Red Tharmameter (I.V 01/02)	1
90.	Pulse Oximeter (I.V 01/02)	1
91.	Prestige Cattle 1 Ltr (I.V 292/20)	1
92.	Lenova Laptoop	4

ಹಿ.ಸಿ.ಆರ್ ನಾಹನಕ್ಕೆ ನೀಡಲಾದ ಕಿಟ್ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳು

1.	Rechargeable Torch	1
2.	First Aid Kit	1
3.	Lathi	1
4.	Movement Register	1
5.	Call Register	1
6.	Surgical Gloves	3 Pairs
7.	Nose Masks	6
8.	Nylon Rope	10 meters
9.	Charge Register	1
10.	Search Light	1

ಸಂ: ಬಿ6ಸಿ/02/2016-17 ದಿ: 06-06-2016 ರಂತೆ ಜನಸ್ನೇಹಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯನ್ನಾಗಿ

ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ತಾಣ ಒದಗಿಸಲಾದ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ವಿವರ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ವಸ್ತುಗಳ ವಿವರ	ಪ್ರಮಾಣ
1.	Lg Led 32" KlV 32r302d D Tv	1
2.	Forbes W/P Aqua Sure Smart UV	1
3.	Remi 16" Wall Fan Compact 400 MM	2
4.	Votas Water Dispensary Hot & cold with 3TAP	1
5.	V-Guard Mini STB Crystal	1
6.	Office Table	2
7.	Visitors Airport Chair 2 Seats	3
8.	Visitors Airport Chair 3 Seats	2
9.	File Rack	2

V. Walky Talky Details

Sl. No.	Wakey Serial No.	Status
1.	A8B03759	PI
2.	B0503003	Station
3.	672TJUA146	PSI Anitha nikkam
4.	B0502617	Station
5.	B0502290	ASI Manohar
6.	B0502292	Smt Meera WASI
7.	672TJU9341	ASI Janardhan
8.	672TJU9606	ASI Raghav
9.	A8B03711	ASI Sudhakar Rao
10.	A8B03713	ASI Santosh Padil
11.	B0502619	HC-1959
12.	672TGO3Y73	HC-461
13.	B0502614	HC-993

14.	70100471	HC-344
15.	B0503241	HC-2162
16.	B0502625	WHC-699
17.	672TJU9406	HC-358
18.	672TJU9796	HC-1305
19.	A8B03797	HC-2268
20.	B0502867	PC-2315
21.	A8B03715	Pc-679
22.	672TJU9098	PC-569
23.	31100769	HC-975
24.	B0502622	HC-595
25.	B0502615	HC-630
26.	B0502291	Station
27.	B0502293	Station
28.	B0502618	Station
29.	B0601396	Station
30.	B0601274	Station
31.	B0601436	Station
32.	A8B03714	HC-942
33.	B0502623	HC-981

33. ರೌಡಿ ರಿಜಿಸ್ಟರು :-

	A Rowdy	B Rowdy	C Rowdy	Total
Old existed Rowdy	18	135	06	158
New Opened Rowdy for the	-	-	-	-
TOTAL	18	135	06	158

ಕ್ರ ಸಂ	ರೌಡಿ ಹೆಸರು ವಿಳಾಸ	ವರ್ಗ
1.	ಹರೀಶ್ ತೋಳಾರ್ [37], ತಂದೆ: ಕುಶಲ ತೋಳಾರ್, ವಾಸ: 304 ನೇ ಮಹಡಿ, ಐಕಾನ್ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್, ಕುಲಶೇಖರ ಮಂಗಳೂರು	ಎ ರೌಡಿ
2.	ಶರಣ್, (34) ತಂದೆ: ರವೀಂದ್ರ ವಾಸ; ಕಂಕನಾಡಿ ಬೈಪಾಸ್ ರೋಡ್, ಪಂಪ್‌ವೆಲ್, ಮಂಗಳೂರು	ಎ ರೌಡಿ
3.	ದೀಕ್ಷಿತ್ ಯು. ದೇವಾಡಿಗ, (23), ತಂದೆ: ವಾಸುದೇವ ದೇವಾಡಿಗ, ವಾಸ: ವಸುಂದರಾ, ಕೆಪಿಟಿ ಹಿಂಭಾಗ, ಉದಯನಗರ 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಯೆಯ್ಯಾಡಿ, ಮಂಗಳೂರು	ಎ ರೌಡಿ
4.	ಪ್ರದೀಪ್ ಚಾಯ್ ಡಿ'ಸೋಜ, ತಂದೆ: ಜೆರಾಲ್ಡ್ ಡಿ'ಸೋಜ, ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ರೋಡ್, ಕಂಡೆಟ್ಟು, ಕಲ್ಯಾ, ಕುಲಶೇಖರ ಮಂಗಳೂರು.	ಎ ರೌಡಿ
5.	ಅವಿನಾಶ್ ಅಮಿನ್, ತಂದೆ: ಪದ್ಮನಾಭ ಕಂಪೌಂಡು, ನಾಯ್ಗರ್ ಲೇನ್, ಬಿಕರ್ನಕಟ್ಟೆ, ಕುಲಶೇಖರ ಅಂಚೆ: ಮಂಗಳೂರು.	ಎ ರೌಡಿ
6.	ಕೌಶಿಕ್ ದೇವಾಡಿಗ, 20 ವ. ತಂದೆ: ಯಾದವ ದೇವಾಡಿಗ, ವಾಸ: ಕದ್ರಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ನ್ಯೂ ರಸ್ತೆ, ಆರ್.ಕೆ. ಟವರ್ಸ್ ಹಿಂದುಗಡೆ, ಕದ್ರಿ, ಮಂಗಳೂರು.	ಎ ರೌಡಿ
7.	ನಾಗರಾಜ, 28 ವ. ತಂದೆ: ಪಕೀರಪ್ಪ, ವಾಸ ಅಡೂರು ಅಂಚೆ, ಹಾನಗಲ್ ತಾಲೂಕು, ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹಾಲಿ ವಾಸ: ನ್ಯಾಶನಲ್ ಫರ್ನಿಚರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಬಾಲಿಕಾಶ್ರಮ ರೋಡ್, ಮಂಗಳೂರು.	ಎ ರೌಡಿ
8.	ಪ್ರಮೋದ್ ಪಂಪ್‌ವೆಲ್, 37 ವ. ತಂದೆ: ದಿ: ಎಂ.ಸದಾಶಿವ, ವಾಸ ಸ್ವರೂಪ ಸದನ, ಕುಲಶೇಖರ ಪೋಸ್ಟ್, ತಾರೆತೋಟ, ಮರೋಳಿ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.	ಎ ರೌಡಿ
9.	ಸಂದೀಪ್ 29 ವ. ತಂದೆ ಯೋಗೀಂದ್ರ ಕೋಟ್ಯಾನ್, ಡೋರ್ ನಂ 4-49/1, ಕುಕ್ಕುದಡಿ ಮನೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೆಡ್ ಆಫೀಸಿನ ಬಳಿ, ಕುಲಶೇಖರ, ಮಂಗಳೂರು.	ಎ ರೌಡಿ
10.	ನಾಗರಾಜ ಕುಲಾಲ್, ತಂದೆ: ರಾಘವ ಕುಲಾಲ್, ಡೋರ್ ನಂ. 5-99-80, ಕುದ್ರೋಳಿ ರಸ್ತೆ, ನಾಗಬ್ರಹ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಅಳಕೆ, ಮಂಗಳೂರು.	ಎ ರೌಡಿ
11.	ರೋಶನ್ ರೋಚ್, 38 ವ. ತಂದೆ: ಪ್ಯಾಟ್ರಿಕ್ ರೋಚ್, ಈಡನ್ ಲೇ ಔಟ್, 5 ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಕದ್ರಿ, ಮಂಗಳೂರು.	ಎ ರೌಡಿ
12.	ಸಫ್ಫಾನ್ ಹುಸೇನ್, 20 ವ. ತಂದೆ: ಅಸ್ಸಕ್ ಹುಸೇನ್, ಡೋರ್ ನಂ.6,3 ನೇ ಮಹಡಿ, ಸುಖ ಸಾಗರ್ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್, ಮೆಡಿಸ್ಕಾನಬ್ ಲೇನ್, ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಎದುರು ಬದಿ, ಬೆಂದೂರು ವೆಲ್, ಮಂಗಳೂರು.	ಎ ರೌಡಿ

13.	ಯಶವಂತ ಯಾನೆ ಬಾವಾ, 40 ವ. ತಂದೆ: ಮಾಧವ, ಕದ್ರಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ದ ರಸ್ತೆ, ಶೇಟ್ ಕಂಪೌಂಡ್, ಮಂಗಳೂರು.	ಎ ರೌಡಿ
14.	ಶಿವಾಜಿ ಯಾನೆ ಶಿವು, 35 ವ. ತಂದೆ: ಮಾಧವ, ಮಾಧವ, ಕದ್ರಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ದ ರಸ್ತೆ, ಶೇಟ್ ಕಂಪೌಂಡ್, ಮಂಗಳೂರು.	ಎ ರೌಡಿ
15.	ಜಗದೀಶ ಯಾನೆ ಕದ್ರಿ ಜಗ್ಗ, 37 ವ, ತಂದೆ: ಮಾಧವ ಮಾಧವ, ಕದ್ರಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ದ ರಸ್ತೆ, ಶೇಟ್ ಕಂಪೌಂಡ್, ಮಂಗಳೂರು.	ಎ ರೌಡಿ
16.	ರಕ್ಷಿತ್ ಕುಮಾರ್, ತಂದೆ: ಉದಯ ಕುಮಾರ್, ಶ್ರೀಗೌರಿ, ಕದ್ರಿ ಕಂಬಳ ರೋಡ್, ಮಂಗಳೂರು.	ಎ ರೌಡಿ
17.	ತುಳಸೀದಾಸ್ @ ಕದ್ರಿ ತುಳಸಿ, ಪ್ರಾಯ: 51 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ದಿ ಕೆ. ಸೀತಾರಾಮ್ ವಾಸ: ದೋಬಿ ಟ್ಯಾಂಕ್ ಬಳಿ ಕದ್ರಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ರಸ್ತೆ, ಕದ್ರಿ ಮಂಗಳೂರು	ಎ ರೌಡಿ
18.	ಗೌತಮ್ ಚಂದ್ರ ಪ್ರಾಯ 31 ವರ್ಷ ತಂದೆ ದಿ ಬಿ ವಿಜೇಂದ್ರ ವಾಸ; ಹರಿಹರ ಪಾಂಡುರಂಗ ಭಜನಾ ಮಂದಿರ ಎದುರುಗಡೆ, ಕಂಡೆಟ್ಟು , ಬಿರ್ಕಣಕಟ್ಟೆ, ಮಂಗಳೂರು	ಎ ರೌಡಿ
19.	ಪ್ರದೀಪ್ ಮೆಂಡನ್ @ ಪ್ರದೀಪ್ @ ಪ್ರದಿ,(41), ತಂದೆ: ದಿ: ಚಂದಪ್ಪ ಕರ್ಕರಾ, ವಾಸ:ಪದ್ಮಶ್ರೀ, ನಾಗೇಶ ನಗರ, ಅಂಬಲಪಾಡಿ ಅಂಚೆ, ಆದಿಲುಡುಪಿ, ಉಡುಪಿ (ಉಡುಪಿ)	ಬಿ ರೌಡಿ
20.	ಚಂದು @ ಚಂದ್ರಹಾಸ ಶೆಟ್ಟಿ, (33), ತಂದೆ: ದಿ: ಶೇಷಪ್ಪ ಶೆಟ್ಟಿ, ವಾಸ: ಕೋರ್ದಬ್ಬ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ,ಕೊಟ್ಟಾರ, ದೇರೆಬೈಲ್ ಗ್ರಾಮ, ಅಶೋಕ ನಗರ ಪೋಸ್ಟ್, ಮಂಗಳೂರು (ಉರ್ವಾ ಠಾಣೆ)	ಬಿ ರೌಡಿ
21.	ಅಚ್ಚುತ @ ಕಿರಣ್ @ ಸ್ವಾಮಿ, (29), ತಂದೆ: ದಿ: ನಾವುರ, ವಾಸ: ಡೋರ್ ನಂಬ್ರ: 7-141/1, ಹಳೆ ಮನೆ ಕಂಪೌಂಡ್, ರೈಸ್ ಮಿಲ್ ಬಳಿ, ಸುಲ್ತಾನ್ ಭತ್ತೇರಿ, ಬೋಳೂರು, ಮಂಗಳೂರು. (ಬರ್ಕೆ)	ಬಿ ರೌಡಿ
22.	ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ @ ಸುಬ್ಬು [26] ತಂದೆ ರಾಮಯ್ಯ ವಾಸ: ರೈಲ್ವೆ ಗೇಟ್ ಬಳಿ ದಿನೇಶ್ ಶೆಟ್ಟಿಯವರ ಬಾಡಿಗೆ ಮನೆ,ಮುಂಚೂರು ಸುರತ್ಕಲ್ ಗ್ರಾಮ ಮಂಗಳೂರು (ಸುರತ್ಕಲ್)	ಬಿ ರೌಡಿ
23.	ಭರತೇಶ್ @ ಭರತ್ [29] ತಂದೆ ಕರುಣಾಕರ ಕೋಟ್ಯಾನ್ ವಾಸ: ದೇವಿ ನಿಲಯ ಬೊಕ್ಕಪಟ್ಟಿ ಬೆಂಗೆ ಗ್ರಾಮ ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು. (ಪಣಂಬೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
24.	ನಿತೇಶ್ ಕುಮಾರ್ @ ಮಾದ, (22), ತಂದೆ: ದಿ: ಪರಮೇಶ್ವರ, ವಾಸ: ವಾಕಮ್ಮ ಕಂಪೌಂಡ್, ನಾಗಬ್ರಹ್ಮ ಚಾವಡಿ ಬಳಿ, ಕೋಡಿಕಲ್, ಮಂಗಳೂರು (ಉರ್ವಾ)	ಬಿ ರೌಡಿ
25.	ವಿಜಯ್ ಕುಮಾರ್ @ ವಿಜಯ್, (26), ತಂದೆ: ಗಂಗಾಧರ, ವಾಸ: ಶಾಂತ ಆಳ್ವ ಮಿಷನ್ ಕಂಪೌಂಡು ಮಂಕಿ ಸ್ಟೇಂಡ್ ಅತ್ತಾವರಮಂಗಳೂರು. (ದಕ್ಷಿಣ)	ಬಿ ರೌಡಿ
26.	ಸುಶಾಂತ, (24), ತಂದೆ: ಸುರೇಂದ್ರ, ವಾಸ: ಕರ್ನಲ್ ಗಾರ್ಡನ್ ಮನೆ ಬೊಕ್ಕಪಟ್ಟಿ ಮಂಗಳೂರು (ಬರ್ಕೆ)	ಬಿ ರೌಡಿ
27.	ಪ್ರದೀಪ್ ಕುಮಾರ್ @ ಪಕ್ಕು, (26), ತಂದೆ: ಎ. ರಾಜೀವ, ವಾಸ: ಜಯಶ್ರೀ ನಿಲಯ, 4 ನೇ ಮೈಲ್, ಮುಲ್ಲಕಾಡು, ಕೊಂಚಾಡಿ, ಕಾವೂರು, ಮಂಗಳೂರು (ಕಾವೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
28.	ರಣದೀಪ್ (40), ತಂದೆ: ಬಿ ಸಾಧು ಕರ್ಕರಾ,ವಾಸ: ಪವಿತ್ರ ಸದನ, ಗಾಂಧಿನಗರ, ಕಾವೂರು, ಮಂಗಳೂರು, (ಕಾವೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
29.	ಚರಣ್ ಕುಮಾರ್ ಶೆಟ್ಟಿ (35), ತಂದೆ: ದಿ: ಅನಂದ ಶೆಟ್ಟಿ, ವಾಸ: ಮಂಜುನಾಥ ನಿಲಯ, ಅಮೃತನಗರ, 2 ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಚೆಕ್ ಪೋಸ್ಟ್ ಹತ್ತಿರ, ವಾಮಂಜೂರು, ಮಂಗಳೂರು (ಗ್ರಾಮಾಂತರ)	ಬಿ ರೌಡಿ

30.	ಶಿವಾನಂದ ಎಂ@ ಶಿವು(20), ತಂದೆ: ಮೋಹನ, ವಾಸ: ಮಂಗಲ ಪದವು ಕೋಡಿಮನೆ, ತಿಲಕನಗರ, ವೀರಕಂಬ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ. (ವಿಟ್ಟು)	ಬಿ ರೌಡಿ
31.	ಉದಯಕುಮಾರ್, (26), ತಂದೆ: ದಿ: ದೇವಪ್ಪ ಅಮೀನ್, ವಾಸ: ಗಾಣದಕೊಟ್ಟಿ ಮನೆ, ರಾವಲ್ಕಟ್ಟೆ ಬಳಿ, ತುಂಬೆ, ಬಂಟ್ವಾಳ, (ಬಂಟ್ವಾಳ ಗ್ರಾಮಾಂತರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
32.	ಅನಿಲ್ ಪಂಪ್‌ವೆಲ್ (30), ತಂದೆ: ಸುಧಾಕರ, ವಾಸ: 1 ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, ಪಂಪ್‌ವೆಲ್ ಕಂಕನಾಡಿ, ಮಂಗಳೂರು (ಕಂಕನಾಡಿ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
33.	ಚೇತನ್ ಕೊಟ್ಟಾರಿ(26), ತಂದೆ: ಸುಂದರ ಕೊಟ್ಟಾರಿ, ವಾಸ: ಉಜ್ಜೋಡಿ ಟಾಕ್ ಹೌಸ್, ಕಂಕನಾಡಿ, ಮಂಗಳೂರು. (ಕಂಕನಾಡಿ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
34.	ಮನೋಜ್ @ ಕೆಬಿ ಮನೋಜ್ (32),ತಂದೆ:ದಿ: ಚಂದ್ರ ಶೇಖರ, ವಾಸ: ಶಾರದಾ ನಿಲಯ, ಕಲ್ಯಾಣನಗರ, ಮರಕಡ, ಕುಂಜತ್‌ಬೈಲ್, ಮಂಗಳೂರು (ಕಾವೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
35.	ತಿಲಕ್‌ರಾಜ್ ಶೆಟ್ಟಿ @ ತಿಲಕ್, (24), ತಂದೆ: ವಿಶ್ವನಾಥ ಶೆಟ್ಟಿ, ವಾಸ: “ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾ ”, ಅನಂದನಗರ, ಕಾಫಿಗುಡ್ಡೆ, ಮಾಲಾಡಿ,ಸೈಟ್, ಆಕಾಶಭವನ, ಮಂಗಳೂರು. (ಕಾವೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
36.	ಲೋಹಿತಾಕ್ಷ ಕೋಟ್ಯಾನ್,(30), ತಂದೆ: ಸೀತಾರಾಮ ಕರ್ಕೆರಾ, ವಾಸ: ದೋಟಾ ಮನೆ, ನೆಕ್ಕಿಲಗುಡ್ಡೆ, ದೇರೆಬೈಲ್, ಮಂಗಳೂರು. (ಕಾವೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
37.	ಅಹಮ್ಮದ್ ರೈಸುುದ್ದೀನ್ ಮಹರೂಫ್, (18), ತಂದೆ: ದಿ: ಸನಾವುಲ್ಲಾ, ವಾಸ: ಕೇರಾಫ್ ಎಂ. ಅಥಾವುಲ್ಲಾ, ಡೋರ್ ನಂಬ್ರ: 10-14- 641/ಎ.ಸಿ.ಪಿ ಹೌಸ್, ಅನ್ನಾರಿ ರಸ್ತೆ, ಬಂದರ್, ಮಂಗಳೂರು. (ಉತ್ತರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
38.	ನೌಶಿಲ್ ಹಮೀದ್ @ ನೌಶಾದ್ @ ನೌಶಿ,(20), ತಂದೆ: ಫಸಲ್ ಮಹಮ್ಮದ್, ವಾಸ: ರಹತ್ ಮಂಜಿಲ್, 1 ನೇ ಮೈನ್ ರಸ್ತೆ, ಸುಭಾಸ್‌ನಗರ, ಪಾಂಡೇಶ್ವರ, ಮಂಗಳೂರು. ಖಾಯಂ ವಿಳಾಸ: ಮುನಿರಾ ಮಂಜಿಲ್, ಕರ್ಬಲಾ ರಸ್ತೆ, ಕುದ್ರೋಳಿ, ಮಂಗಳೂರು. (ಉತ್ತರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
39.	ಅಲ್-ಆರಾಫ್,(18), ತಂದೆ: ಕೆ. ಅಶ್ರಫ್, ವಾಸ: ಅಲ್- ಆರಾಫ್ ಮಂಝಿಲ್, ಅನ್ನಾರಿ ರಸ್ತೆ, ಬಂದರ್, ಮಂಗಳೂರು (ಉತ್ತರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
40.	ರಾಜೇಶ್ @ ಗೂಂಡಾ ರಾಜ (45) ತಂದೆ; ಶೇಖರ ಪೂಜಾರಿ ವಾಸ;ನಡುಗುತ್ತು ಕಂಪೌಂಡು, ಎಕ್ಕೂರು ಗುಡ್ಡೆ, ಮಂಗಳೂರು. (ಕಂಕನಾಡಿ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
41.	ಅಶೋಕ್ ಶೆಟ್ಟಿ @ ಕೋರಿ ಅಶೋಕ (42) ತಂದೆ; ದಿ; ಮಹಾಬಲ ಶೆಟ್ಟಿ ವಾಸ; ದೊಗು ಕೊಟ್ಟಾರಿ ಕಂಪೌಂಡು, ಬರ್ಕೆ, ಮಣ್ಣುಗುಡ್ಡೆ, ಮಂಗಳೂರು (ಬರ್ಕೆ)	ಬಿ ರೌಡಿ
42.	ಶೀನಾ @ ಶ್ರೀನಿವಾಸ (42) ತಂದೆ. ನಾರ್ಣಪ್ಪ ವಾಸ;ನಡುಗುತ್ತು, ಬೆಲತ್ತಾಡಿ, ಎಕ್ಕೂರು, ಬೆಳತ್ತಡಿ, ಮಂಗಳೂರು. (ಕಂಕನಾಡಿನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
43.	ನಾಗೇಶ್ [27] ತಂದೆ ವಿಠಲ ಶೆಟ್ಟಿ ವಾಸ; 'ಸಾಯ', ಪಕ್ಕಳಕುಂಬ, ಮಾಣಿಲ ಗ್ರಾಮ, ನಾಯರ್‌ಮೂಲೆ ಅಂಚೆ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕು, (ವಿಟ್ಟು)	ಬಿ ರೌಡಿ

44.	ಸಂತೋಷ್‌ರಾಜ್ @ ಸಂತು @ ಸಂತೋಷ್‌ಪೂಜಾರಿ ತಂದೆ;ಶೀನ ಪೂಜಾರಿ, ಆನಂದನಗರ, ಆಕಾಶಭವನ, ಮಂಗಳೂರು (ಕಾವೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
45.	ಮಹೇಶ್ ಕುಮಾರ್ (35), ತಂದೆ : ವಿಠಲ, ವಾಸ : ಆನಂದ ನಗರ, ಆಕಾಶಭವನ, ಮಂಗಳೂರು. (ಕಾವೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
46.	ರೋಹನ್ ಡಿಸೋಜಾ, ಪ್ರಾಯ 42 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ದಿ ಎಡ್ವಿನ್ ಡಿಸೋಜಾ, ವಾಸ: ಸುಂದರ ಕಂಪೌಂಡ್, ಚೆಪ್ಪು ಬಪ್ಪಾಲ್, 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ನಂದಿಗುಡ್ಡ, ಕಂಕನಾಡಿ ಪೋಸ್ಟ್, ಮಂಗಳೂರು. (ದಕ್ಷಿಣ)	ಬಿ ರೌಡಿ
47.	ಹೇಮಂತ್ ಕುಮಾರ್ @ ಹೇಮು, ಪ್ರಾಯ(42), ತಂದೆ: ದಿ: ರಾಮಚಂದ್ರ ಸಾಲ್ಯಾನ್, ವಾಸ: ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಕಂಪೌಂಡ್, ಹೊಯಿಗ ಬಜಾರ್, ಮಂಗಳೂರು. (ದಕ್ಷಿಣ)	ಬಿ ರೌಡಿ
48.	ಡಯನಾ ಕ್ರಾಸ್ತ @ ಡೈನಾ, ಪ್ರಾಯ(40), ತಂದೆ: ಥೋಮಸ್ ಕ್ರಾಸ್ತ, ವಾಸ: ಸುಬ್ಬಯ್ಯ ನಾಯಕ್ ಕಂಪೌಂಡ್, ಬೋಳಾರ ಲಿವೆಲ್, ಮಂಗಳೂರು (ದಕ್ಷಿಣ)	ಬಿ ರೌಡಿ
49.	ಅಬ್ದುಲ್ ರಹೀಂ (33), ತಂದೆ : ದಿ.ರಮ್ಲ, ವಾಸ : ವಳಚ್ಚಿಲ್ ತೋಟ, ವಳಚ್ಚಿಲ್, ಮಂಗಳೂರು. (ಗ್ರಾಮಾಂತರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
50.	ಅನೀಶ್ ಲೀಪಕ್ ಲಸ್ತಾದೋ, ಪ್ರಾಯ(29), ತಂದೆ: ಬಿ.ಕೆ ಲಾರೆನ್ಸ್ ಲಸ್ತಾದೋ, ವಾಸ: ಮನೆ ನಂಬ್ರ: 22, ನಿತ್ಯಾಧರ ನಗರ, ಪೆರ್ಮನೂರು ಅಂಚೆ, ಉಳ್ಳಾಲ, ಮಂಗಳೂರು. (ಉಳ್ಳಾಲ)	ಬಿ ರೌಡಿ
51.	ಪ್ರೀತಮ್ @ ಪ್ರೀತು, 21 ವ. ತಂದೆ ಲೋಕನಾಥ, ವಾಸ ಡೋರ್ ನಂ. 4-223, ಆನಂದ ನಗರ, ಆಕಾಶ ಭವನ, ಮಂಗಳೂರು (ಕಾವೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
52.	ರಜನಿಕಾಂತ್ 33 ವ. ತಂದೆ ರತ್ನಾಕರ, ಡೋರ್ ನಂ 1-ಎನ್-1-43/1, ಧರ್ಮಚಾವಡಿ, ಅಯ್ಯಪ್ಪ ಭಜನಾಮಂದಿರ, ಉರ್ವಾ ಸ್ಟೋರ್ ಮಂಗಳೂರು (ಉರ್ವಾ)	ಬಿ ರೌಡಿ
53.	ಸುಹಾಸ್ ಆರ್ ಶೆಟ್ಟಿ, 22 ವ. ತಂದೆ ರವಿರಾಜ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ಶೆಟ್ಟೀಸ್ ಕಂಪೌಂಡ್, ಗೌರಿ ಮಠ ರಸ್ತೆ, ಮಂಗಳೂರು. (ಉತ್ತರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
54.	ರವಿಚಂದ್ರ ಪೂಜಾರಿ @ ವಿಕ್ಟಿ ಪೂಜಾರಿ ತಂದೆ ವಿಜಯ, ವಾಸ:- ಗಣೇಶ್ ನಿವಾಸ, ಚಂದ್ರ ಮೌಳಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ, ಕಾರ್ನಾಡ್ ಮುಲ್ಕಿ ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು (ಮುಲ್ಕಿ)	ಬಿ ರೌಡಿ
55.	ಶಶಿ ಪೂಜಾರಿ, ತಂದೆ ವಿಜಯ, ವಾಸ:- ಗಣೇಶ್ ನಿವಾಸ, ಚಂದ್ರ ಮೌಳಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ, ಕಾರ್ನಾಡ್ ಮುಲ್ಕಿ ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು (ಮುಲ್ಕಿ)	ಬಿ ರೌಡಿ
56.	ಧನರಾಜ್ ಪೂಜಾರಿ 23 ವ. ತಂದೆ ವೀರೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್, ವಾಸ ಪದ್ಮನಾಭ ನಿವಾಸ, ಭಟ್ಟಕೋಡಿ, ಪೆರ್ಮಂಕಿ, ವಾಮಂಜೂರು, ಮಂಗಳೂರು (ಗ್ರಾಮಾಂತರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
57.	ರಾಜು @ ಜಪಾನ್ ಮಂಗ ತಂದೆ ದಿ.ಈರಪ್ಪ, ವಾಸ ಅತ್ತೆಬೈಲು ಮನೆ, ದೇವಿನಗರ ಕುಂಜತ್‌ಬೈಲ್, ಕಾವೂರು ಅಂಚೆ, ಮಂಗಳೂರು	ಬಿ ರೌಡಿ

	(ಕಾವೂರು)	
58.	ವರುಣ್ ಪೂಜಾರಿ ತಂದೆ ಶೇಖರ ಪೂಜಾರಿ, ಭಟ್ಟಕೋಡಿ, ಪೆದಮಲೆ, ನೀರುಮಾರ್ಗ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು. (ಗ್ರಾಮಾಂತರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
59.	ಕಿಶೋರ್ ಪೂಜಾರಿ @ ಕಿಚ್ಚು, ತಂದೆ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಪೂಜಾರಿ, ಕೃಷ್ಣಧಾಮ, ನೀರಳ, ತಿರುವೈಲ್ ಗ್ರಾಮ, ವಾಮಂಜೂರು, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು. (ಗ್ರಾಮಾಂತರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
60.	ದೀಕ್ಷಿತ್ ಕೋಟ್ಟಾರಿ @ ಮುನ್ನ ತಂದೆ ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್ ವಾಸ:- ಗಿರಿಜಾ ನಿವಾಸ:- ಸರಿಪಳ್ಳ, ಪೆದಮಲೆ, ನೀರು ಮಾರ್ಗ ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು (ಗ್ರಾಮಾಂತರ	ಬಿ ರೌಡಿ
61.	ರಾಕೇಶ್ @ ಚಿಪ್ಪು, ತಂದೆ: ವಿಜಯ, ವಾಸ:- ವಾಮನ ಕಂಪೌಂಡು ಕೋಡಿಕಲ್ ಕಟ್ಟೆ ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು (ಉರ್ವಾ)	ಬಿ ರೌಡಿ
62.	ಅಬ್ದುಲ್ ನಝೀರ್ ಪ್ರಾಯ 42 ವರ್ಷ, ತಂದೆ ದಿ ಅಬ್ದುಲ್ ರಹಿಮಾನ್, ವಾಸ:- ಕೋಟೆಕಣಿ ಹೌಸ್, ಜಿ.ಎಂ. ರಸ್ತೆ ಬಂದರು ಮಂಗಳೂರು (ಉತ್ತರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
63.	ಹಾರೂನ್ ರಶೀದ್, ಪ್ರಾಯ 30 ವರ್ಷ, ತಂದೆ ಉಮರಬ್ಬ, ವಾಸ:- ನಂಬ್ರ 62 ಬೊಟ್ಟು ಹೌಸ್, ಕೆ.ಬಿ.ಎಸ್, ಜೋಕಟ್ಟೆ ರೈಲ್ವೇ ಗೇಟ್ ಬಳಿ, ಜೋಕಟ್ಟೆ ಮಂಗಳೂರು (ಪಣಂಬೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
64.	ಶಬೀರ್ ತಂದೆ ಮೂಸ ಬ್ಯಾರಿ @ ಮೂಸಬ್ಬ, ವಾಸ: 4-70, 62 ನೇ ತೋಕೂರು, ಬೊಟ್ಟು ಹೌಸ್, ಕೆ.ಬಿ.ಎಸ್ ಜೋಕಟ್ಟೆ ರೈಲ್ವೇ ಗೇಟ್ ಬಳಿ ಮಂಗಳೂರು (ಪಣಂಬೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
65.	ಮುಹಮ್ಮದ್ ಹಮೀದ್ @ ಸೈಯದ್ ಪ್ರಾಯ 40 ವರ್ಷ. ತಂದೆ ಅಹಮ್ಮದ್, ಗುಡ್ಡೆ ಹೌಸ್, ಪಂಚಾಯತ್ ಕಛೇರಿ ಬಳಿ, ಜೋಕಟ್ಟೆ 62 ನೇ ತೋಕೂರು ಗ್ರಾಮ ಮಂಗಳೂರು (ಪಣಂಬೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
66.	ಪ್ರತೀಕ್ ಪೂಜಾರಿ, ತಂದೆ ಈಶ್ವರ ಪೂಜಾರಿ ವಾಸ:- ಸಂಕೈ ಗುಡ್ಡೆ, ಬಿಜೈ ನ್ಯೂ ರೋಡ್, ಆಶ್ರಯ ಮನೆ, ಬಿಜೈ ಮಂಗಳೂರು (ಉರ್ವಾ)	ಬಿ ರೌಡಿ
67.	ದಯಾನಂದ @ ರಾಜ ಪ್ರಾಯ 34 ವರ್ಷ, ತಂದೆ ನಾರಾಯಣ ವಾಸ:- ಶ್ರೀ ಭಗವತಿ ನಿಲಯ, 23-23, ಆಚಾರ್ಯ ಕಂಪೌಂಡು, ಸಿಲ್ವರ್ ಗೇಟ್, ಕುಲಶೇಖರ ಮಂಗಳೂರು (ಕಂಕನಾಡಿ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
68.	ನಿಶಾಂತ್ ಶೆಟ್ಟಿ @ ನಿಶು, ತಂದೆ ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಶೆಟ್ಟಿ, ವಾಸ:- ಕೆಲರಾಯ್ ಚರ್ಚ್ ರೋಡ್ ಪ್ಯಾಸಿಸ್ ರವರ ಅಂಗಡಿ ಬಳಿ ಕುಡುಪು ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ ನೀರು ಮಾರ್ಗ ಪೆದಮಲೆ ಮಂಗಳೂರು (ಗ್ರಾಮಾಂತರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
69.	ಪ್ರವೀಣ @ ಚೋಟು ಪೂಜಾರಿ, ಪ್ರಾಯ 23 ವರ್ಷ, ತಂದೆ ಪರಮೇಶ್ವರ ಮೂಜಾರಿ, ವಾಸ: ಕೋಡಿಕಲ್ ನಾಗಬ್ರಹ್ಮ ಚಾವಡಿ ಬಳಿ, ನರಸಪ್ಪ ಕಂಪೌಂಡು, ಕೋಡಿಕಲ್ 6 ನೇ ಮತ್ತು 9 ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, ಮಂಗಳೂರು	ಬಿ ರೌಡಿ

	(ಉರ್ವಾ)	
70.	ಶೇಖ್ ಸಲ್ಮಾನ್ ಅಹಮ್ಮದ್, ಪ್ರಾಯ 23 ವರ್ಷ, ತಂದೆ ಶೇಖ್ ಮಕ್ಬೂಲ್ ಅಹಮ್ಮದ್, ವಾಸ:- ಮೊಯ್ದಿನ್ ನಗರ, 1 ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ ಫಾತಿಮಾ ವಿಲ್ಲಾ, ಮೊಯ್ದಿನ್ ಪಳ್ಳಿ, ಕುದ್ರೋಳಿ ಮಂಗಳೂರು (ಉತ್ತರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
71.	ಶಬೀಲ್ಲಾ ಅಹಮ್ಮದ್, ತಂದೆ ಶಪೀ ಅಹಮ್ಮದ್, ವಾಸ:- ಸ್ವಾತಿ ಜನರಲ್ ಸ್ಟೋರ್, ನಾರಾಯಣ ಗುರು ಕಾಲೇಜು ಎದುರು, ಬರ್ಕೆ ಮಂಗಳೂರು ಹಾಲಿ ವಾಸ:- ಬ್ರಿಗೇಡ್ ಗಾರ್ಡನ್ ಅಪಾರ್ಟ್ ಮೆಂಟ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ 2, 5 ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ ವಿಕೋರಿಯಾ ಲೇಔಟ್ ಬೆಂಗಳೂರು (ಬರ್ಕೆ)	ಬಿ ರೌಡಿ
72.	ಸಿದ್ದೀಕ್ @ ಬೊಡ್ಡ ಸಿದ್ದೀಕ್ ತಂದೆ ಅಹ್ಮದ್ ಹುಸೈನ್, ಬಜಾಲ್ ನಂತೂರು ಶಾಲೆಯ ಬಳಿ, ಬಜಾಲ್ ಮಂಗಳೂರು. (ಕಂಕನಾಡಿ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
73.	ಅಲ್ತಾಫ್ @ ಬೊಟ್ಟು ಅಲ್ತಾಫ್ 28 ವ. ತಂದೆ ಅಬ್ದುಲ್ ಕಾದರ್, ಧರ್ಮನಗರ, ಬೊಟ್ಟು, ಉಳ್ಳಾಲ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು. (ಉಳ್ಳಾಲ)	ಬಿ ರೌಡಿ
74.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಅಮೀನ್ ತಂದೆ:- ಪಿ ಹೆಚ್ ಉಸ್ತಾನ್, ವಾಸ: ಅಬ್ಬಾಸ್ ಕಂಪೌಂಡು ಬಂದರು ಮಂಗಳೂರು (ಉತ್ತರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
75.	ಫಾರೂಕ್ ಎವರೆಸ್ಟ್ @ ಉಮ್ಮರ್, 30 ವ. ತಂದೆ ಯು.ಕೆ.ಬಾವಾ, ಎವರೆಸ್ಟ್ ಮಂಜಿಲ್. ಪೂಜಾರಿ ಬೈಲ್ ಮನೆ, ಹಳೆಕೋಟೆ, ಉಳ್ಳಾಲ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು (ಉಳ್ಳಾಲ)	ಬಿ ರೌಡಿ
76.	ಸುರೇಶ್, 23 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಸುಬ್ಬ ಪೂಜಾರಿ, ನವಕೀರ್ತಿ ಫ್ರೆಂಡ್ಸ್ ಸರ್ಕಲ್ ಬಳಿ, ವೀರನಗರ ಕಣ್ಣೂರು ಅಂಚೆ & ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು. (ಕಂಕನಾಡಿ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
77.	ಚೇತನ್ ಕುಲಾಲ್, 28 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಚಂದ್ರ ಶೇಖರ ಕುಲಾಲ್, ಕುಂಬೈಲ್, ಪೊಳಲಿ ದ್ವಾರದ ಬಳಿ, ಪುದು, ಬಂಟ್ವಾಳ. (ಬಂಟ್ವಾಳ ಗ್ರಾಮಾಂತರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
78.	ನಿಶಾಂತ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ತಂದೆ: ನಿತ್ಯಾನಂದ ಕಾವ, ದೇಮಂಡೆ, ಪಂಚಾಯತ್ ಕಛೇರಿಯ ಬಳಿ, ರಾಮಲ್ ಕಟ್ಟೆ, ತುಂಬೆ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು. (ಬಂಟ್ವಾಳ ಗ್ರಾಮಾಂತರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
79.	ಮನೋಹರ ಶೆಟ್ಟಿ @ ಮನು, ತಂದೆ: ಗೋಪಾಲ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ಗುಮ್ಮಗುಳಿ ಗುತ್ತಮನೆ, ಮಂಜನಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು. (ಕೊಣಾಚಿ)	ಬಿ ರೌಡಿ
80.	ಅಮಿತ್ ಕುಮಾರ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ತಂದೆ: ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಶೆಟ್ಟಿ, ತುಂಬೆ ಗುತ್ತಿ ಹೌಸ್, ತುಂಬೆ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು. (ಬಂಟ್ವಾಳ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
81.	ಶಾಹಿಲ್, ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್, ಕೋಟೆಪುರ ಬದ್ರಿಯ ಸ್ವಾಪ್, ಕೋಟೆಪುರ, ಉಳ್ಳಾಲ. (ಉಳ್ಳಾಲ)	ಬಿ ರೌಡಿ
82.	ಮಾರ್ವಿನ್ ಜೈಕರ್, ತಂದೆ: ರೊನಾಲ್ಡ್, ನ್ಯೂ ಕೆ.ಹೆಚ್.ಬಿ. ಕಾಲೋನಿ ಬಳಿ, ಕುಂಜತ್ ಬೈಲ್, ಮಂಗಳೂರು. (ಕಾವೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
83.	ಪ್ರಮೀತ್ ಡಿ. ತಂದೆ: ದಿನಕರ, ವೈ.ಎಂ.ಕೆ. ಕಂಪೌಂಡು, ಚೆಪ್ಪು ಬಪ್ಪಾಲ್, ಕಂಕನಾಡಿ, ಮಂಗಳೂರು	ಬಿ ರೌಡಿ

	(ದಕ್ಷಿಣ).	
84.	ಯುಕ್ಲಿಟ್, ತಂದೆ: ಭಾಸ್ಕರ, ಜೆಪ್ಪು ಬಪ್ಪಾಲ್, ತನಿಯಪ್ಪ ಕಂಪೌಂಡು, ನಂದಿಗುಡ್ಡೆ, ಮಂಗಳೂರು. (ದಕ್ಷಿಣ).	ಬಿ ರೌಡಿ
85.	ಗೌರವ್ ಡೇವಿಡ್ ಕ್ರಿಸ್ಟೋಫರ್, ತಂದೆ: ಎ. ಕ್ರಿಸ್ಟೋಫರ್, ಮಿಶನ್ ಕಂಪೌಂಡು, ಗರೋಡಿ ಸ್ಟೀಲ್, ನಂತೂರು, ಮಂಗಳೂರು. (ಕಂಕನಾಡಿ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
86.	ಪೃಥ್ವೀರಾಜ್, ಕೆ.ಎಲ್. ತಂದೆ: ಲತೀಶ್ ಕುಮಾರ್, ದುರ್ಗಾಶ್ರಯ ಮನೆ, ಲಾನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ಬಿನ ಬಳಿ, ಚಿಪ್ಪಿನ ಮೊಗರು, ಮಂಗಳೂರು. (ಕಂಕನಾಡಿ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
87.	ಇಬ್ರಾಹಿಂ ನಜೀರ್, ತಂದೆ: ಮಹಮ್ಮದ್ ಶರೀಫ್, ಶಮೀನ ಮಂಜಿಲ್, ಚಿಂಬು ಗುಡ್ಡೆ, ಪೆರ್ಮನ್ಸೂರು, ಉಳ್ಳಾಲ, ಮಂಗಳೂರು.(ಉಳ್ಳಾಲ)	ಬಿ ರೌಡಿ
88.	ಸಂಪತ್ ಕುಮಾರ್, ತಂದೆ: ಪ್ರೇಮಚಂದ್ರ ಸುವರ್ಣ, ಧೂಮಾವತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ, ಹೈಗ್ರೆ ಬಚಾರ್, ಮಂಗಳೂರು. (ದಕ್ಷಿಣ)	ಬಿ ರೌಡಿ
89.	ರಂಜಿತ್ @ ಸಂಜಿತ್ ಪೂಜಾರಿ, ತಂದೆ: ದಯಾನಂದ ಪೂಜಾರಿ, ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾ ನಿಲಯ, ಹೊಸಹಿತ್ತು, ತುಂಬೆ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು. (ಬಂಟ್ವಾಳ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
90.	ರಂಜಿತ್ @ ವಿನ್ನು, ತಂದೆ: ರಮಾನಾಥ ಶೆಟ್ಟಿ, ದೇವಸ್ಥಾನ ಪಾಲಿಕೆ, ಪಿಲಿಚಂಡಿ ಕಲ್ಲು, ಗುರುವಾಯನಕೆರೆ, ಹಾಲಿ ವಾಸ: ಗುತ್ತಿ ಹೌಸ್, ತುಂಬೆ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ. (ಬಂಟ್ವಾಳ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
91.	ಮೆಲ್ವಿನ್ ವಿಶ್ವಾಸ್ ಡಿ'ಸೋಜ, ತಂದೆ: ಫೆಡ್ರಿಕ್ ಡಿ'ಸೋಜ, ವಾಸ: ಎಲ್ಯಾರ್‌ಪದವು ಮನೆ, ಅಂಬಲಮೊಗರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು. (ಕೊಣಾಚಿ)	ಬಿ ರೌಡಿ
92.	ಸ್ವರೂಪ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ತಂದೆ: ಕರುಣಾಕರ ಶೆಟ್ಟಿ, ಶಾಂತಿ ನಿವಾಸ, ಸುಲ್ತಾನ್ ಬತ್ತೇರಿ ರೋಡ್, ಬೋಳೂರು, ಮಂಗಳೂರು. (ಬರ್ಕೆ)	ಬಿ ರೌಡಿ
93.	ರಂಜಿತ್, 35 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ವಿಫ್ಲೇಶ್ ಆಚಾರ್ಯ, ಕಣಪತಗ್ಗು, ಮರೋಳಿ ಕುಲಶೇಖರ ಅಂಚೆ, ಮಂಗಳೂರು. (ಕಂಕನಾಡಿ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
94.	ಹೇಮಚಂದ್ರ, 26 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಶೀನ ಮೂಲ್ಯ, ಸಜಿಪ ಪಡು, ತಳಮೊಗರು, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು. (ಬಂಟ್ವಾಳ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
95.	ಭರತ್, 26 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಗೋಪಾಲ ಅಮೀನ್, ಮರೋಳಿ ಪಂಪ್‌ಹೌಸ್, ಕುಲಶೇಖರ ಅಂಚೆ, ಮಂಗಳೂರು (ಕಂಕನಾಡಿ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
96.	ಕೀರ್ತನ್, 22 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಗಣೇಶ್ ಕುಮಾರ್, ಗಣೇಶ್ ಪ್ರಸಾದ್ ಹೌಸ್, ಕಣಪತಗ್ಗು, ಮರೋಳಿ, ಕುಲಶೇಖರ ಅಂಚೆ, ಮಂಗಳೂರು. (ಕಂಕನಾಡಿ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
97.	ಸುಜಿತ್, 28 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಕಾಂತಪ್ಪ, ವಾಸ: ಕಟ್ಟಿದಬೈಲು ಮನೆ, ಕುರಿಯ ಅಂಚೆ & ಗ್ರಾಮ, ಪುತ್ತೂರು ತಾಲೂಕು, ಮಂಗಳೂರು. (ಪುತ್ತೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
98.	ಪ್ರಶಾಂತ್, 20 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಸುಂದರ ಪೂಜಾರಿ, ಅಜಿಕುರಿ ಹೌಸ್, ಕೆದಂಬಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ತಿಂಗಳಾಡಿ ಅಂಚೆ, ಪುತ್ತೂರು ತಾಲೂಕು.	ಬಿ ರೌಡಿ

	(ಪುತ್ತೂರು)	
99.	ಪ್ರದೀಪ್, 30 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಸುಧಾಕರ, ದಿವ್ಯ ನಿವಾಸ, ಪಂಪ್‌ವೆಲ್ 1ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಕಂಕನಾಡಿ, ಮಂಗಳೂರು. (ಕಂಕನಾಡಿ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
100.	ರಕ್ಷಿತ್ ಕೋಟ್ಯಾನ್, 19 ವ. ತಂದೆ ದಿವಾಕರ, ವಾಸ: 3 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಭಾರತ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಹಿಂದುಗಡೆ, ಆನೆಗುಂದಿ, ಬಿಜ್ಜೆ, ಮಂಗಳೂರು. (ಉರ್ವಾ)	ಬಿ ರೌಡಿ
101.	ವಿಜಯ @ ಅಂಜನೇಯ, 22 ವ. ತಂದೆ: ಸುಭಾಷ್, ಆಶ್ರಯ ಜನತಾ ಕಾಲೋನಿ, ಲಕ್ಷ್ಮೀ ನಿಲಯ, ಇಡ್ಯಾ ಗ್ರಾಮ, ಸುರತ್ಕಲ್, ಮಂಗಳೂರು. (ಸುರತ್ಕಲ್)	ಬಿ ರೌಡಿ
102.	ಮಹಮ್ಮದ್ ರಮ್ಜಿ 23 ವ. ತಂದೆ ದಿ.ಮಹಮ್ಮದ್ ಅಬ್ದುಲ್ಲಾ ಫತಾ, ವಾಸ: ಅಲ್ ಹಮ್ಮದ್ ಆರ್‌ಝಾದ್ ನಗರ, 1 ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಮಾಸ್ತಕಟ್ಟೆ, ಉಳ್ಳಾಲ, ಮಂಗಳೂರು. (ಉಳ್ಳಾಲ.)	ಬಿ ರೌಡಿ
103.	ಸಾದಿಕ್ ಹಸನ್, 30 ವ. ತಂದೆ: ಯೂಸುಫ್, ಬೋಟ್ಟು ಹೌಸ್, ಧರ್ಮ ನಗರ, ಉಳ್ಳಾಲ, ಮಂಗಳೂರು. (ಉಳ್ಳಾಲ.)	ಬಿ ರೌಡಿ
104.	ನಾರಾಯಣ ಸಾಲ್ಯಾನ್ @ ನಾರಾಯಣ @ ಸಾಲ್ಯಾನ್ 52 ವ. ತಂದೆ: ಸಂಜೀವ ಬಂಗೇರಾ, ಪವನ ವಿಲ್ಲಾ, ಸಂಕೊಲಿಗೆ, ಸಂಕೊಲಿಗೆ, ಸೋಮೇಶ್ವರ ಗ್ರಾಮ, ಉಚ್ಚಿಲ, ಉಳ್ಳಾಲ, ಮಂಗಳೂರು. (ಉಳ್ಳಾಲ.)	ಬಿ ರೌಡಿ
105.	ಸಿದ್ದಪ್ಪ @ ಸಿದ್ದು, 22 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಪ್ರಕಾಶ ಅಗಸಿ, ವಾಸ: ಇನಾಂಗೋವನ ಕೊಪ್ಪ, ಶಿರಸಂಗಿ ಅಂಚೆ, ಸವದತ್ತಿ ತಾಲೂಕು, ಬೆಳಗಾಂ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಸವದತ್ತಿ)	ಬಿ ರೌಡಿ
106.	ಮುರ್ತುಜಾ ಖಾದ್ರಿ @ ರಫೀಕ್, 27 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಮಹಮ್ಮದ್ ವಾಸ: ಸಯ್ಯದ್ ಪೀರ್ ಬಡಾವಣೆ, ನಿಟ್ಟೋಳಿ, ಐಟಿಐ ಕಾಲೇಜ್ ಹಿಂಬದಿ, ದಾವಣಗೆರೆ. (ದಾವಣಗೆರೆ)	ಬಿ ರೌಡಿ
107.	ಸುಭಾಷ್ ಪಡೀಲ್, 40 ವ. ತಂದೆ: ಗಂಗಾಧರ ರೈ, ಪೆರ್ಲೆ ಹೊಸಮನೆ, ಕಣ್ಣೂರು ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು. (ಕಂಕನಾಡಿ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
108.	ಧನು ಯಾನೆ ಧನರಾಜ್ ಪೂಜಾರಿ, 33 ವ. ತಂದೆ: ದಿವಂಗತ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಸಾಲಿಯಾನ್, ರಾಧಾಕೃಷ್ಣ ಕಂಪೌಂಡ್, ಕಲ್‌ಬಾವಿ ನಗರ ಕೊಟ್ಟಾರ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು. (ಉರ್ವಾ)	ಬಿ ರೌಡಿ
109.	ದೀಕ್ಷಿತ್ ಪೂಜಾರಿ, 26 ವ. ತಂದೆ: ಮೋಹನ್ ದಾಸ್, ಸಾಯಿ ನಿವಾಸ, ನಿಡ್ಡೆಲ್, ಮರೋಳಿ, ಮಂಗಳೂರು. (ಕಂಕನಾಡಿ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
110.	ಅರುಣ್ , ಪ್ರಾಯ 25 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಜಗನ್ನಾಥ, ವಾಸ: ಬಾಬು ಕರ್ಕರಾ ಕಂಪೌಂಡ್, 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಕೋಡಿಕ್ಕಲ್, ಮಂಗಳೂರು. (ಉರ್ವಾ)	ಬಿ ರೌಡಿ
111.	ಪ್ರಸಾದ್, ಪ್ರಾಯ 28 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಬಾಬು ಪೂಜಾರಿ, ವಾಸ: ಬಾಬು ಕರ್ಕರಾ ಕಂಪೌಂಡ್, 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಕೋಡಿಕ್ಕಲ್, ಮಂಗಳೂರು. (ಉರ್ವಾ)	ಬಿ ರೌಡಿ
112.	ರಕ್ಷಿತ್ ಪೂಜಾರಿ, ಪ್ರಾಯ 21 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ರಾಮಚಂದ್ರ ಪೂಜಾರಿ, ವಾಸ: ಭಂಡಾರ ಹೌಸ್, ಆಕಾಶಭವನ, ಕಾವೂರು ಗ್ರಾಮ, (ಉರ್ವಾ)	ಬಿ ರೌಡಿ

	ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು. (ಕಾವೂರು)	
113.	ದೀಪಕ್, ಪ್ರಾಯ 26 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ವಿಶ್ವನಾಥ, ವಾಸ: ಬಂಗೇರಾ ಕಂಪೌಂಡ್, ಬಿ -4ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಕೋಡಿಕ್ಕಲ್, ಮಂಗಳೂರು. (ಉರ್ವಾ)	ಬಿ ರೌಡಿ
114.	ಪ್ರವೀಣ್, ಪ್ರಾಯ 27 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಚಂದ್ರ, ವಾಸ: ನಂತೂರು ಕೊರಗಜ್ಜ ಕಟ್ಟೆ ಬಳಿ, ಮಂಗಳೂರು. ಹಾಲಿ ವಾಸ : ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾ ನಿಲಯ ಬೆಂಜನಪದವು, ಕಲ್ಲಿಗೆ ಗ್ರಾಮ , ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು (ಬಂಟ್ವಾಳ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
115.	ಮಧೂಶ್, ಪ್ರಾಯ 22 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ರಾಧಕೃಷ್ಣ, ವಾಸ: ಮಂತ್ರದೇವತೆ,ವಾಮಂಜೂರು, ಮಂಗಳೂರು (ಕಾವೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
116.	ಸಚಿತ್, ಪ್ರಾಯ 20 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ದಿ.ಶಶಿಧರ,ವಾಸ: ಮಂತ್ರದೇವತಾ ಕೃಷ, ವಾಮಂಜೂರು, ಮಂಗಳೂರು (ಕಾವೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
117.	ಸಚಿನ್, ಪ್ರಾಯ 20 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ರಾಧಕೃಷ್ಣ, ವಾಸ: ಮಂತ್ರದೇವತೆ, ವಾಮಂಜೂರು, ಮಂಗಳೂರು (ಕಾವೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
118.	ಕಾರ್ತಿಕ್ @ ಚೇತನ್, ಪ್ರಾಯ 21 ವರ್ಷ ತಂದೆ: ಮುರುಗೇಶ್‌ವಾಸ: ಶಿವನಗರ ಮೂಡುಶೆಡ್ಡೆ ಮಂಗಳೂರು 8151010883 (ಕಾವೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
119.	ಜಗದೀಶ ಬೆಳ್ಳಡೆ ,ಪ್ರಾಯ 34 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಆನಂದ ಬೆಳ್ಳಡೆ ವಾಸ: ಭಗವತಿ ನಿಲಯ ಕುಮ್ಮೇಲು ನೂಜಿಪುದು ಅಂಚೆ, ಬಂಟ್ವಾಳ ದ.ಕ 7760730270 (ಬಂಟ್ವಾಳ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
120.	ಗೌತಮ್, ಪ್ರಾಯ 20 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಆನಂದ ಬೆಳ್ಳಡೆ ವಾಸ: ಭಗವತಿ ನಿಲಯ ಕುಮ್ಮೇಲು ನೂಜಿಪುದು ಅಂಚೆ, ಬಂಟ್ವಾಳ ದ.ಕ. 9902080482 (ಬಂಟ್ವಾಳ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
121.	ಲೋಕೇಶ್ , ಪ್ರಾಯ 20 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ದಿ.ಪ್ರಕಾಶ್ ಲ, ವಾಸ: ಕಮ್ಮೇಲ್, ಹೌಸ್ ಪುದು ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು ದ.ಕ. 9901560872 (ಬಂಟ್ವಾಳ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
122.	ಸಿದ್ದಿಕ್ ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್ ,ಪ್ರಾಯ 42 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ದಿ. ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್ ವಾಸ: ಮಣಿ ಚರಂಬು ಕೊಡ್ಲೆ ಮೊಗರು, ಮಂಜೇಶ್ವರ ಕಾಸರಗೋಡು, ಕೇರಳ. (ಮಂಜೇಶ್ವರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
123.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಸಿನಾನ್,ಪ್ರಾಯ 20 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಮಹಮ್ಮದ್ ಸಾಲಿ ವಾಸ: ಪ್ಲಾಟ್ ನಂಬ್ರ 205, ನೂರು ಸುಪ್ರೀಂ, ಅಜೀಬುದ್ದಿ ರಸ್ತೆ, ಸಿಟಿ ಪ್ರೆಸ್ ಮಂಗಳೂರು (ಉತ್ತರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
124.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಬಾಕೀರ್,ಪ್ರಾಯ 24 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ರಹಿಮಾನ್ ವಾಸ: ವಿಜಯ ನಗರ, ಮೋಯ್ಲಿನ್ ಜುಮ್ಮಾ ಮಸೀದಿ ಹತ್ತಿರ ಪಡೀಲ್ ಅಳಪೆ ಮಂಗಳೂರು 08792101535 (ಕಂಕನಾಡಿ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
125.	ಅಬ್ದುಲ್ ಅಜೀಜ್,ಪ್ರಾಯ 28 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಅಹಮ್ಮದ್ ಕುಂಜಾ ವಾಸ: ಸಾಂಬರ್ ತೋಟ, ಅಂಚೆ ಕುರ್ನಾಡ್, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು	ಬಿ ರೌಡಿ

	ದ.ಕ. ಕೇರಳ (ಕೊಣಾಚಿ)	
126.	ಗೌತಮ್, ತಂದೆ: ಗೋವಿಂದ, ವಾಸ: ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಎದುರು, ಮಂಗಳಾದೇವಿ ರಸ್ತೆ, ಮಂಗಳೂರು. (ದಕ್ಕಿಣ)	ಬಿ ರೌಡಿ
127.	ಪ್ರೀತಂ, 30 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಶಿವರಾಮ, ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ನಂದನ, ಗಾಂಧಿ ನಗರ, ಮಂಜೇಶ್ವರ ಕಾಸರಗೋಡು, (ಮಂಜೇಶ್ವರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
128.	ಕಿಶೋರ್ ಕುಮಾರ್, 24 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಚಂದಪ್ಪ ಗೌಡ, ವಾಸ: ಡೋರ್ ನಂ. 1-68, ನೀರಕಟ್ಟೆ, ಬಜತ್ತೂರು ಗ್ರಾಮ, ವಳಂಬ ಅಂಚೆ, ಪುತ್ತೂರು. (ಪುತ್ತೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
129.	ಸುಮಿತ್ ಕುಮಾರ್ ಪಿ.ಎಸ್. 21 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಶಾನ್ಪ್ಪ ಗೌಡ, ಡೋರ್ ನಂ. 1-170, ಕುಳಾರ ಮನೆ, ಅಲಂತಾಯ ಗ್ರಾಮ, ಪುತ್ತೂರು ತಾಲೂಕು. (ಪುತ್ತೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
130.	ಅಕ್ಷಯ @ ಅಕ್ಷಯ ಕುಮಾರ್, ತಂದೆ ಮೋಹನ, ವಾಸ ಐ.ಡಿ.ಎಸ್. ವಿಲ್ಲಾ, ಸಂಜಯ್ ನಗರ, ಮೊಗ್ಗೋಡಿ ರೋಡ್, ಶಕ್ತಿನಗರ, ಮಂಗಳೂರು. (ಕಂಕನಾಡಿ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
131.	ಸುನಿಲ್, 22 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ವಿಠಲ್ ಕುಂದರ್, ತಂಕಿಲಪಾಡಿ, ಮಳಲಿ ಅಂಚೆ, ಕಾಜಿಲ, ಗುರುಪುರ ಮಂಗಳೂರು. (ಬಜ್ಜಿ)	ಬಿ ರೌಡಿ
132.	ಜಾಕ್ವಿನ್ ವಾಲ್ಟರ್ ಸೆಬೆಸ್ಟಿಯನ್ ತಂದೆ: ಗಿಲ್ಲೆಟ್ ದೇವಿಪ್ರಸಾದ್ ಶೆಟ್ಟಿಯನ್, ಮಿಷನ್ ಕಂಪೌಂಡ್, ಕಂಬ್ಲೆ ಕ್ರಾಸ್, ಕುದ್ರೋಳಿ, ಮಂಗಳೂರು. (ಉತ್ತರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
133.	ಚರಣ್ @ ಚರಣ್ ಶೇಟ್, 28 ವ. ತಂದೆ: ರಘುವೀರ್ ಶೇಟ್, ಲಿಂಗಪ್ಪ ಕಂಪೌಂಡ್, ನಾರಾಯಣ ಕಾಲೇಜು ಎದುರು, ಬರ್ಕೆ,ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು. (ಬರ್ಕೆ)	ಬಿ ರೌಡಿ
134.	ಗಣೇಶ್ ಕೋಡಿಕಲ್, 29 ವ. ತಂದೆ: ಗಂಗಾಧರ, ಗಣೇಶ್ ಕೃಪಾ ಮನೆ, ನಾಗ ಸನ್ನಿಧಿ,ಲ ಕೋಡಿಕಲ್, ಮಂಗಳೂರು. (ಉರ್ವಾ)	ಬಿ ರೌಡಿ
135.	ಮಹೇಶ್ ಕೋಡಿಕಲ್, 39 ವ. ತಂದೆ: ದಿ:ಚಂದ್ರಹಾಸ, ಆಶ್ರಯ ಕಂಚಿಕಾರು ಗುತ್ತಿ, ಕೋಡಿಕಲ್,5 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಮಂಗಳೂರು. (ಉರ್ವಾ)	ಬಿ ರೌಡಿ
136.	ದೀಪಕ್ ಜಿ ರಾವ್ ತಂದೆ ಎಂ .ಜಿ ರಾವ್ ವಾಸ : ಸಾಯಿ ಧಾಮ ದೇರಬೈಲು, ಕೊಂಚಾಡಿ , ಅಶೋಕ ನಗರ ಅಂಚೆ ಮಂಗಳೂರು (ಕಾವೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
137.	ಅಬ್ದುಲ್ ಹಕೀಂ 45 ವರ್ಷ ತಂಥೆ ಕೆ.ಎಮ್. ಮೊಹಮ್ಮದ್ ವಾಸ : ಕೆ.ಬಿ.ಎಸ್. ಮನೆ ಚೋಕಟ್ಟೆ ರೇಲ್ವೆ ಗೇಟ್ ಬಳಿ ಚೋಕಟ್ಟೆ ಮಂಗಳೂರು. (ಪಣಂಬೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
138.	ಯುವರಾಜ್, ಪ್ರಾಯ 22 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ವಿಶ್ವನಾಥ, ವಾಸ: ಫಲ್ಲುಣಿ ನಿಲಯ, ಎಸ್.ಎನ್.ಡಿ.ಪಿ. ಸಂಘದ ಹತ್ತಿರ, ಕೋಡಿಕಲ್, ಮಂಗಳೂರು	ಬಿ ರೌಡಿ

	(ಉರ್ವಾ)	
139.	ಜಯಂತ (24) ತಂದೆ: ಓಬಯ್ಯ ವಾಸ: ಕುಮ್ಮೇಲು ಪುದು ಅಂಚೆ, ಬಂಟ್ವಾಳ ದ.ಕ 9164260141 (ಬಂಟ್ವಾಳ)	ಬಿ ರೌಡಿ
140.	ಸಂದೀಪ, 21 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ವಿಜಯ, ವಾಸ: ಎಸ್.ಎಸ್. ನಿಲಯ, ಮೂರುಕಟ್ಟೆ, ಕುಂಪಲ, ಮಂಗಳೂರು. (ಉಳ್ಳಾಲ)	ಬಿ ರೌಡಿ
141.	ಸಮರ್ಥ ರೈ, ತಂದೆ: ರವಿರಾಜ ರೈ, ವಾಸ: ಎಲ್ಯಾರ್ ಹೌಸ್, ಅಂಬ್ಲಮೊಗರು, ಎನ್.ಆರ್. ಚರ್ಚ್ ಬಳಿ, ಎಲ್ಯಾರ್ ಪದವು, ಮಂಗಳೂರು. (ಕೊಣಾಚಿ)	ಬಿ ರೌಡಿ
142.	ಸುಶಾಂತ್ ಶೆಟ್ಟಿ, 21 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಕೃಷ್ಣ ಶೆಟ್ಟಿ, ವಾಸ: ಫಿಲ್ಮ್‌ನ ಅಂಗನವಾಡಿ ಹತ್ತಿರ, ಕಾವೂರು ಕಟ್ಟೆ ಬಳಿ, ಕಾವೂರು, ಮಂಗಳೂರು. (ಕಾವೂರು)	ಬಿ ರೌಡಿ
143.	ಪುನೀತ್ ಕೆ. ರಾವ್, ತಂದೆ: ಕೇಶವ, ವಾಸ: ಕೇಶವ ಕಂಪೌಂಡು, ಜೆಪ್ಪು ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಬಳಿ, ಮಂಗಳೂರು. (ದಕ್ಷಿಣ)	ಬಿ ರೌಡಿ
144.	ರಕ್ತಕ್ ಸಾಲ್ಯಾನ್. ತಂದೆ: ಉಮೇಶ್ ಸಾಲ್ಯಾನ್, ವಾಸ: ದೀರಕ್ಕಾ ಹೌಸ್, ಗುಡ್ಡೆತೋಟ ಕಂಪೌಂಡು, ನಾಗುರಿ, ಮಂಗಳೂರು. (ಕಂಕನಾಡಿ ನಗರ)	ಬಿ ರೌಡಿ
145.	ಅನ್ವಿತ್ ಎಸ್.ಪಿ. ತಂದೆ: ಸತೀಶ್, ವಾಸ: ಸಾಯಿನಿಕೇತನ ಕಂಪೌಂಡು, ಸೌಭಾಗ್ಯ ಹಾಲ್ ಬಳಿ, ಕೊಲ್ಕು, ಸೋಮೇಶ್ವರ, ಮಂಗಳೂರು. (ಉಳ್ಳಾಲ)	ಬಿ ರೌಡಿ
146.	ಗಣೇಶ, ತಂದೆ: ಕೃಷ್ಣ ಶೆಟ್ಟಿಗಾರ, ತಪ್ಪಿ ಅಪಾರ್ಟ್ ಮೆಂಟ್, ನಂ. 102, ಬಿ.ವಿ. ರೋಡ್, ಅತ್ತಾವರ, ಮಂಗಳೂರು. (ದಕ್ಷಿಣ)	ಬಿ ರೌಡಿ
147.	ರೋಯಲ್ ಆಶ್ವತ್ ಡಿ'ಸೋಜ, ತಂದೆ: ಲಾರೆನ್ಸ್ ಡಿ'ಸೋಜ, ಸೈಟ್ ನಂ. 3, ನಿತ್ಯಾಧರ ನಗರ, ಬಬ್ಬುಕಟ್ಟೆ, ಪೆರ್ಮನ್ಯೂರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು. (ಉಳ್ಳಾಲ)	ಬಿ ರೌಡಿ
148.	ಅಬ್ದುಲ್ ಹನೀಫ್, 32 ವರ್ಷ. ತಂದೆ: ಅಂದುಂಚಿ, ವಯಾ ಪಳಪ್ಪಿಲ್ ಹೌಸ್, ಕೆ.ಕೆ. ರೋಡ್, ವರುವಾಡ, ಕುಂಬಳೆ, ಕೊಯಪಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಕಾಸರಗೋಡು, ಕೇರಳ. (ಕುಂಬ್ಳೆ)	ಬಿ ರೌಡಿ
149.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಶರೀಫ್, 30 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್, ಶಾಹೀನ್ ಮಂಜಿಲ್, ಪುತ್ತೂರು ಕಾಸರಗೋಡು ಕೇರಳ. (ಕಾಸರಗೋಡು)	ಬಿ ರೌಡಿ
150.	ಅವಿನಾಶ್ 20 ವ. ತಂದೆ ಆನಂದ, ಅಂಬೆರ್ತಾ ಮನೆ, ಮೂಡ, ಉದ್ಯಾವರ, ಕಾಸರಗೋಡು, ಕೇರಳ ರಾಜ್ಯ. (ಕಾಸರಗೋಡು)	ಬಿ ರೌಡಿ
151.	ಚಿರಾಗ್ ಪ್ರಾಯ ಸ19 ವರ್ಷ ತಂದೆ ಶ್ರೀರಾಮ್ ಪ್ರಸಾದ್ ವಾಸ: ಡೋರ್ ನಂ. 24/07/806, ಶ್ರೀ ರಾಮ್ ಪ್ರಸಾದ್ 1 ನೇ ಕ್ರಾಸ್ , ಡಿ.ಸಿ.ಎಮ್.ಸಿ ಸ್ಕೂಲ್ ಎದುರು ಬಾಬುಗುಡ್ಡೆ , ಅತ್ತಾವರ ಮಂಗಳೂರು ಪೋನ್ ನಂ. 8242418751	ಸಿ.ರೌಡಿ
152.	ಪುನೀತ್ ಕೆ.ಎನ್ ಪ್ರಾಯ 20 ವರ್ಷ ತಂದೆಡಿ ನಾಗರಾಜ ವಾಸ: ಶ್ರೀ ದೇವಿ ನಿಲಯ 4 ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, ದಡ್ಡಲಕಾಡು, ಊವ್ ಮಂಗಳೂರು ಪೋನ್ 8277166900	ಸಿ.ರೌಡಿ
153.	ಮನೀಷ್ ರಾಮ್ @ ಮನುಷ್ ರಾಮ್ ತಂದೆ ಆತ್ಮ ರಾಮ್ ವಾಸ; ಸಸದಿ ಕಿನಾರೆ ಬಳಿ , ದಂಬೇಲ್, ಆಶೋಕ್ ನಗರ ಮಂಗಳೂರು ಪೋನ್ ನಂ- 6360997907	ಸಿ.ರೌಡಿ
154.	ಅಖೀಲ್ ಡಿ ಪ್ರಾಯ 21 ವರ್ಷ ತಂದೆ ದಿವಾಕರ್ ವಾಸ: ಡೋರ್ ನಂ. 4-132/7, ಸಿಂಚನಾ ಹೌಸ್ , ಸಾಯಿ ಧಾಮ ಲೇ ಔಟ್, 2 ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಕೊಂಡಾಣ ರೋಡ್, ಮಾಡುರು , ಕೋಟೇಕಾರ್ ಮಂಗಳೂರು ಪೋನ್ : 8123514903	ಸಿ.ರೌಡಿ
155.	ಯಕ್ಷೀತ್ ಪ್ರಾಯ 19 ವರ್ಷ ತಂದೆ: ಆನಂದ ವಾಸ: ಮರವೂರು ಗ್ರಾಮ , ಕೆಂಚಾರ್ ಅಂಚೆ, ವಯಾ ಬಜ್ಜೆ , ಮಂಗಳೂರು ಪೋನ್ 9483442553	ಸಿ.ರೌಡಿ

156.	ಅಬ್ಬುಲ್ ಮನ್ @ ಹಸನ್ ತಂದೆ ಅದಮ ವಾಸ: ಡೋರ್ ನಂ. 8-4-338/2/26, ಅಭಿನವ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಕರ್ಬಲ ರಸ್ತೆ, ಕುದ್ರೋಳಿ ಮಂಗಳೂರು	ಸಿ.ರೌಡಿ
------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------

32.ಮತೀಯ ಗುಂಡಾಗಳ ನೋಂದಣಿ :- ಮಂ. ಪೂರ್ವ ತಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಇಬ್ಬರ ಮೇಲೆ ನಮೂನೆ 100 ರಂತೆ ನೋಂದಣಿ ಪುಸ್ತಕ ತೆರೆದು ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಚೆಕ್ ಮಾಡಿದ ಅಸಾಮಿಯ ಹೆಸರು [ಕಮ್ಯುನಲ್ ಗುಂಡಾಗಳು]	ತಪಾಸಣೆ ನಡೆಸಿದ ದಿನಾಂಕ	ಹಾಜರಿ ಸಂಖ್ಯೆ /ಜೈಲು	ಗೈರು ಹಾಜರಿ	ವಿದೇಶ	ಜೈಲು	ಇತರ ಷರಾ
1	ಸುರೇಶ್	17-06-2020 12-07-2020 07-08-2020 16-10-2020 21-10-2020	ಹಾಜರಿ	-	-	-	-
2	ಚೇತನ್ ಕುಲಾಲ	18-08-2020 09-09-2020 18-10-2020	ಹಾಜರಿ ಹಾಜರಿ	-	-	ಜೈಲು	-

MOB LIST
ಮಂಗಳೂರು ಪೂರ್ವ ಪೊಲೀಸ್ ತಾಣೆ

SL, No	Class	TOTAL MOB	LOCAL M.O.B					NON LOCAL M.O.B					
			Total	Present	Absent	OV	J.C	Class	Total	Present	Absent	OV	J.C
1	CL-I	71	6	6				CL-I	65	36	14	8	7
2	CL-2	42	3	3				CL-2	39	18	11	9	1
3	CL-3	24	1	1				CL-3	23	16	2	4	1

4	CL-4	57	3	3				CL-4	54	34	7	11	2
5	CL-5	2	-	-				CL-5	2	2	0	0	0
6	CL-6	5	1	1				CL-6	4	3	0	0	1
7	CL-7	7	-					CL-7	7	4	2	1	0
8	CL-8	1	-	-				CL-8	1	0	0	1	0
9	CL-9	0	-	-				CL-9	0	0	0	0	0
	OTHERS	1	-	-				OTHERS	1	0	0	0	1
TOTAL		210	14	14				TOTAL	196	113	36	34	13

M O B ಆಸಾಮಿಗಳ ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ವರ್ಗೀಕರಣ/ CLASSES	ಎಂಬಿಬಿಯ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ
1	I LOCAL	ಸಂದೀಪ್ ಶೆಟ್ಟಿ ತಂದೆ ಸದಾಶಿವ ಶೆಟ್ಟಿ ವಾಸ: ಕುಂದರ್ ಕಾಂಪೌಂಡ್, ಕಳಾಯಿ ಕೆಂಡೆಟ್ಟು ಬರ್ಕಣಕಟ್ಟೆ, ಮಂಗಳೂರು ಹಾಲಿ ವಾಸ: ಪಳನೀರು ಮೈರೋಡಿ ಗುಡ್ಡೆ, ಡೊಡ್ಡೆ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ಕಾವೂರು ಮಂಗಳೂರು ಮೊಬೈಲ್. ನಂ.7337633915
2	I LOCAL	ಲತೀಶ್ ನಾಯಕ್ ತಂದೆ ಮಾರುತಿ ನಾಯಕ್ ವಾಸ:ದೈವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಅಳಕೆ, ಮಂಗಳೂರು. ಮೊ.9743112067(ತಂದೆ)/ 7338070251

3	I LOCAL	ಪ್ರಶಾಂತ್ @ ಪಚ್ಚು ತಂದೆ ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ವಾಸ : ಎ-1 ಅಳಕೆ ಮಂಗಳೂರು. ಮೊ.ನಂ. 7411431503/ 9035776922
4	I LOCAL	ಧನರಾಜ್ ಎಸ್ ಕುಮಾರ್ ತಂದೆ ಕೆ.ಎಸ್. ಸುರೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ವಾಸ : ಶಾರದ ಸದನ ಕರಾವಳಿ ಲೇನ್ ಕದ್ರಿ ಟೋಲ್ ಗೇಟ್ ಹತ್ತಿರ, ಕದ್ರಿ, ಮಂಗಳೂರು. 9591253294
5	I LOCAL	ಕೌಶೀಕ್ ದೇವಾಡಿಗ ತಂದೆ ಯಾದವ ದೇವಾಡಿಗ ವಾಸ : ಡೋರ್ ನಂ 3-5-5205 ಕದ್ರಿ ಟೆಂಪಲ್ ನ್ಯೂ ರೋಡ್ ಕದ್ರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಕದ್ರಿ ಮಂಗಳೂರು. 9482423972
6	I	ದಯಾನಂದ ತಂದೆ ದಿ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ವಾಸ : ಬಾಬಣ್ಣ ಕಂಪೌಂಡ್ ಗುರುಂಡೆ ಅಶೋಕ ನಗರ, ಮಂಗಳೂರು. 8105558391
7	I	ರಾಘವೇಂದ್ರ ನಾಗ್ವೇಕರ್ ತಂದೆ ರಾಮಚಂದ್ರ ವಾಸ : ಶಿವಸೃತಿ ಮನೆ, ಮಾರ್ಡಿಸ್ ಪಾಯಸ್ ರಸ್ತೆ ಹ್ಯಾಟ್ ಹಿಲ್, ಮಂಗಳೂರು.
8	I	ಸುಶಾಂತ್ @ ಕುಟ್ಟ ತಂದೆ ಕೃಷ್ಣ ವಾಸ : ಬಾಬುರಾಯ್ ಕಂಪೌಂಡ್ ಡೋರ್ ನಂ 8-7-0- ಎ-1 ಬೀಡಿ ಬಳಿ ಕುದ್ರೋಳಿ, ಮಂಗಳೂರು. 8123377614
9	I	ನಿತೀನ್ ಶೆಟ್ಟಿ ತಂದೆ ಉದಯ್ ನಾಯಕ್ ವಾಸ : ನಾಗಪ್ಪ ಕಂಪೌಂಡ್ ಎ-1 ಬೀಡಿ ಬಳಿ ಕುದ್ರೋಳಿ, ಮಂಗಳೂರು.
10	I	ಮನೀಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ ತಂದೆ ದಿ ಹರೀಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ ವಾಸ : ಸಿ-16 ಗಗನ್ ದೀಪ್ ಅಪಾರ್ಟ್ ಮೆಂಟ್ 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಬಿಜ್ಜಿ, ಕಾಫಿಕಾಡು, ಮಂಗಳೂರು. 9167764335
11	I	ತೌಶಿಪ್ ಯಾನೆ ಮುನ್ನು ಯಾನೆ ಶೈಲು, 25 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಇಬ್ರಾಹಿಂ, ವಾಸ: ಅಲಂಗಾರು ಮನೆ, ಪೆರ್ಡುರು ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ, ಉಡುಪಿ
12	I	ಜಯ ಮನೋಹರ್ @ ಜಯಕರ್ ತಂದೆ ಜೇಮ್ಸ್ ಅಬ್ರಾಹಿಂ ವಾಸ: ಸ್ವಿತಾ ಕಾಟೇಜ್ ನೆಹರು ರೋಡ್ ಗೋರಿಗುಡ್ಡೆ, ಮಂಗಳೂರು
13	I	ಲೋಯಿ ವೇಗನ್ ತಂದೆ ಲಿಯೋ ರಾರ್ಬರ್ಟ್ ವಾಸ : ಜಾಮ್ಪಿನ್ ವಿಲ್ಲಾ ಮಂದಾರ ಬೈಲು, ದೇರೆಬೈಲು ಚರ್ಚ್ ಎದುರುಗಡೆ, ಕೊಂಬಾಡಿ ಅಂಚೆ, ಮಂಗಳೂರು 8147538192 / 9141502913 / 9449283913
14	I	ತರುಣ್ @ ಕೃಷ್ಣ ತಂದೆ ಅಶೋಕ ಕೋಟ್ಯಾನ್ ವಾಸ : ಚೈತ್ರಾ ಜೋಸೇಫ್ ನಗರ ಡಬ್ಬಲ್ ಗೇಟ್ ವೆಲೆನ್ಸಿಯಾ ಜೆಪ್ಪು, ಮಂಗಳೂರು 8970839998 / 9663619418
15	I	ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಇರ್ಪಾನ್ ತಂದೆ ಕೆ.ಮೊಹಮ್ಮದ್ ವಾಸ : ಕಾಯಿರಬ್ಬ ಕಂಪೌಂಡ್ ಅತ್ತಾವರ ನ್ಯೂ ರೋಡ್ ಮಂಗಳೂರು. 8904820827

16	I	ದೇವು @ ದೇವದಾಸ್ ಪೂಜಾರಿ ತಂದೆ ದಿ ಮೋನಪ್ಪ ಪೂಜಾರಿ ವಾಸ : ಪೆರ್ಗಲ್ ಚಿಲ್ ಹೌಸ್ ಅಬ್ಬೆಟ್ಟು, ಮೇರೆ ಮಜಲು ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು. ಮೊ.ನಂ. 9880129860 / 9108113564
17	I	ಉಮೇಶ್ ಪೂಜಾರಿ ತಂದೆ ಸಂಜೀವ ಪೂಜಾರಿ ವಾಸ : ಜಿ.ಎಚ್.ಪಿ.ಎಸ್. ಬಳಿ ಅಬ್ಬೆಟ್ಟು ಮೇರೆ ಮಜಲು, ಗ್ರಾಮ ಅಂಚೆ ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು. ಮೊ.ನಂ. 9880129860(Home)/ 7899586632
18	I	ಸಂಶುದ್ಧೀನ್ ತಂಧೆ: ದಿ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ವಾಸ: ಆಶಿಯಾನ್ ಅಪಾರ್ಟ್ ಮೆಂಟ್, ಮೋರ್ ಸೂಪರ್ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಹತ್ತಿರ, ಪಾಂಡೇಶ್ವರ ಮಂಗಳೂರು ಫೋನ್ .8105947161 / 44795767850
19	I	ನವಾಜ್ @ ನವ್ವ ತಂದೆ ಅಬ್ದುಲ್ ರೆಹಮಾನ್ ವಾಸ : ಗೌಸಿಯಾ ಕಂಪೌಂಡ್ ಗೌಸಿಯಾ ಜುಮ್ಮಾ ಮಸೀದಿ ಬಳಿ ಮುಡಿಪು, ಕೈರಂಗಳ ಅಂಚೆ ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
20	I	ಗಣೇಶ್ ತಂದೆ ಈಶ್ವರ ಶೆಟ್ಟಿ ವಾಸ : ಮೂಳೂರು ಮನೆ ಬಾಳೆ ಪುಣೆ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು. 9663911316
21	I	ಲೋಕೇಶ್ ದೇವಾಡಿಗ ತಂದೆ ದಿ ಎಂ. ಎಸ್, ಅವಂತ್ ರಾಜ್ ಶೆರಿಗಾರ್ ವಾಸ : ಕಾಳಿಕಂಭ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಅಚಾರಿ ಕೇರಿ ಮೂಡ ಗ್ರಾಮ ಬಿದ್ರೆ, ಮಂಗಳೂರು.
22	I	ಹರೀಶ್ ಪೂಜಾರಿ ತಂದೆ ವಾಸುದೇವ ಬಂಗೇರ ವಾಸ : ಹರೀಶ್ ನಿವಾಸ್ ಸೈಟ್ ನಂ. 208 2ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಕಾಟಿಪಳ್ಳ, ಸುರತ್ಕಲ್, ಮಂಗಳೂರು 9945372586
23	I	ಅಬ್ದುಲ್ ಖಾದರ್ @ ಅಬ್ದು ತಂದೆ ಹುಸೈನಬ್ಬ ವಾಸ : ಜನತಾ ಕಾಲೋನಿ ಕಾನಕಟ್ಟ, ಸುರತ್ಕಲ್, ಮಂಗಳೂರು. ಮೊ.ನಂ. 7411332191
24	I	ಹಸೈನಾರ್ ತಂದೆ ಉಸ್ಮಾನ್ ತಂದೆ ಜನತಾ ಕಾಲೋನಿ ಕಾನಕಟ್ಟ, ಸುರತ್ಕಲ್, ಮಂಗಳೂರು. ಮೊ.ನಂ. 7353395935
25	I	ಲೋಕೇಶ್ @ ಲೋಕು ತಂದೆ ಜಗನ್ನಾಥ ಸುವರ್ಣ ವಾಸ : ಸೈಟ್ ನಂ. 72 ಜನತಾ ಕಾಲೋನಿ ಕಾನಕಟ್ಟ, ಸುರತ್ಕಲ್, ಮಂಗಳೂರು. ಮೊ.ನಂ. 8749926206

26	I	ಇಂಫಿಯಾಜ್ @ ಇಮ್ಲಿ ತಂದೆ ಉಸ್ಮಾನ್ ವಾಸ : ಜನತಾ ಕಾಲೋನಿ ಕಾನಕಟ್ಟ ಸುರತ್ಕಲ್, ಮಂಗಳೂರು.
27	I	ಅಬ್ದುಲ್ ರಹಿಮಾನ್ ತಂದೆ ದಿ ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್ ವಾಸ : ಕಮಲಡ್ಡ ಮನೆ ಕಾವು ಅಂಚೆ, ಪುತ್ತೂರು ತಾಲೂಕು.
28	I	ದೀಪಕ್ ಪೂಜಾರಿ ತಂದೆ ದಯಾನಂದ ಪೂಜಾರಿ ವಾಸ : ದೀಪು ನಿವಾಸ ಕಾಶಿಹಿತ್ತು, ಬಜಾಲ್ ಅಂಚೆ, ಜಪ್ಪಿನ ಮೊಗರು, ಮಂಗಳೂರು. ಮೊ.ನಂ. 9845087288(ತಾಯಿ)
29	I	ದಿಕ್ಷೀತ್ ಪೂಜಾರಿ ತಂದೆ ಮೋಹನ್ ದಾಸ್ ವಾಸ : ಡೋರ್ ನಂ. 5-71 (1) ಮರೋಳಿ ಮನೆ, ಮಂಗಳೂರು, ಪ್ಲೋರ್ ಮಿಲ್ ಬಳಿ, ಕುಲಶೇಖರ ಅಂಚೆ ಮರೋಳಿ, ಮಂಗಳೂರು 8147311547, 9480796909
30	I	ಶಶಿಕಾಂತ್ @ ಶಶಿ ತಂದೆ ಮುತ್ತಪ್ಪ ಮನೆ ವಾಸ : ಮುತ್ತಪ್ಪ ಮನೆ ಪ್ರಶಾಂತ್ ನಗರ ರಮಾಶಕ್ತಿ ಮಿಷನ್ ಪದವು, ಶಕ್ತಿನಗರ, ಮಂಗಳೂರು. 8050824315
31	I	ಬಿ.ಎಸ್. ಆನಂದ ತಂದೆ ದಿ ಬಾಬು ಬಹದ್ದೂರ್ ವಾಸ : ಗುಡ್ಡೆ ಶಾಲೆ ಬಳಿ ನಂತೂರ್ ಬಜಾಲ್ ಪಡೀಲ್ ಅಂಚೆ, ಮಂಗಳೂರು. 9945867144
32	I	ಗಿರೀಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ ತಂದೆ ಜಯ ರಾಮ್ ಶೆಟ್ಟಿ ವಾಸ : ಚಂದ್ರ ನಿಲಯ ಬಜಾಲ್ ಕರ್ಮಾಲ್ ಪಡೀಲ್, ಅಂಚೆ, ಮಂಗಳೂರು. ತಾಲೂಕು. ಮೊ.ನಂ. 9243998633/ 9845251281
33	I	ಹರೀಶ್ ರಾವ್ ತಂದೆ ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ರಾವ್ ವಾಸ : ಬಜಾಲ್ ಕರ್ಮಾಲ್ ಪಡೀಲ್ ಅಂಚೆ, ಮಂಗಳೂರು. ಮೊ.ನಂ.8123104592
34	I	ಶ್ರವಣ್ ಕುಮಾರ್ ತಂದೆ ರವಿ ಪೂಜಾರಿ ವಾಸ : ಶ್ರೀ ನಿಧಿ ಶಾಂತಿ ನಗರ ಮಂಗಳಾ ಯೂತ್ ನಗರ, ಬಳಿ, ಬಜಾಲ್ ನಂತೂರು, ಪಡೀಲ್, ಪೈಸಲ್ ನಗರ 9731569111
35	I	ಅನಿಶ್ ಲೀಪಾಕ್ ಲಾಸ್ರ ದೋ ತಂದೆ ಬಿ.ಕೆ. ಲಸ್ರಾದೋ ವಾಸ : ಡೋರ್ ನಂ. 22 ನಿತ್ಯಾಧರ್ ನಗರ, ಪೆರ್ಮನ್ನೂರ್ ಅಂಚೆ, ಉಳ್ಳಾಲ, ಮಂಗಳೂರು. 9449151234 / 9513322208
36	I	ಅಬ್ದುಲ್ ಲತೀಫ್ @ ಲತೀಫ್ ತಂದೆ ಪಳ್ಳಿಯಾಬ್ಬ ವಾಸ : ಸೈನಾಜ್ ಕ್ವಾಟ್ರಾಸ್ ಜುಮ್ಮಾ ಮಸೀದಿ ಕಂಪೌಂಡ್ ಮಾಸ್ತಿ ಕಟ್ಟೆ ಉಳ್ಳಾಲ, ಮಂಗಳೂರು.

37	I	ಹರೀಶ್ ಟಿ.ಕೆ. @ ಕೋಕೇನ್ ಹರೀಶ್ ತಂದೆ ದಿ ಕೃಷ್ಣ ವಾಸ : ಕಿಂಗ್ಸ್ ವಾಲ್ ಕಂಪೌಂಡ್ ಓ ಕಾರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ , ಮಡಿಕೇರಿ. 9611434579 / 9986511119
38	I	ಜಯಾನಂದ @ ವಿಜಯ ತಂದೆ ದಿ ಬಾಬು ವಾಸ : ಚರ್ಚ್ ಕಂಪೌಂಡ್ ಮಂಜೇಶ್ವರ ಕೇರಳ ರಾಜ್ಯ.
39	I	ಕಿಶೋರ್ @ ಕಿಚ್ಚು ತಂದೆ ಚಂದ್ರ ಹಾಸ ಪೂಜಾರಿ ವಾಸ : ಮಿನೆ ಜನ್ಸ್ ಸಾಮಿಲ್ ಬಳಿ ಬಂಟ್ವಾಳ ಬೈಪಾಸ್ ರಸ್ತೆ ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು. 9686233537
40	I	ನಾಗೇಶ್ ಕುಲಾಲ್ @ ನಾಗೇಶ್ ತಂದೆ ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಕುಲಾಲ್ ವಾಸ : ಚುಕಾರಿ ಹಿತ್ತು, ಸಂಜೀವ ಭಂಡಾರಿ ಕಂಪೌಂಡ್ ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು. 7338213631
41	I	ಅಲೆನ್ ಟೋನಿ @ ಅಲೆನ್ ತಂದೆ ವಡಕಲ್ ಮನೆ, ವಲ್ಲಮ್ಮಲ್ ರೋಡ್ ಪಲ್ಲೂರ್ ಕೊಚ್ಚೀನ್ , ಎರ್ನಾಕುಲಂ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೇರಳ ರಾಜ್ಯ. 9497980418
42	I	ಪಿಲಿಫ್ ಬಾಬು @ ಮೋಬೀನ್ ತಂದೆ ಬಾಬು ಪಿಲಿಫ್ ವಾಸ : ಹೌಸಿಂಗ್ ಬೋರ್ಡ್ ಕೋಸ್ಟ್ ಗಾರ್ಡ್ ಕ್ಯಾಟ್ರಿಸ್ ಬಳಿ, ಮಂಗಳೂರು. 9742011216
43	I	ಮೋಹಮ್ಮದ್ ಅಜೀಮ್ @ ದಿಲ್ಲಾರ್ @ ಮುನ್ನಾಫ್ ತಂದೆ ಮೋಹಮ್ಮದ್ ಇಲಿಯಾಸ್ ವಾಸ : ಪುಂಟಮ ಹೌಸ್, ಪುದು ಗ್ರಾಂ, ಫರಂಗೀ ಪೇಟೆ ಅಂಚೆ, ಮಂಗಳೂರು. ಸಿರಾಜುದ್ದೀನ್ (ಅಣ್ಣ) - 8296627757
44	I	ಶಶಿಧರ್ ವೈ. @ ಶಶಿ ತಂದೆ ಮಾಚ ಪೂಜಾರಿ ವಾಸ : ವಿಡೇರಿ ಗುಡ್ಡೆ, ತೆಗ್ಗರ್ನೆ ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ ಕುಂದಾಪುರ ತಾಲೂಕು. ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ. 8050412461 / 8970897374
45	I	ಅಹಮ್ಮದ್ ಸಾಧಿಕ್ @ ಸಾಧಿಕ್ ತಂದೆ ಇಕ್ಬಾಲ್ ವಾಸ : ದೊಡ್ಡ ಮಸೀದಿ ಬಳಿ ಮನೆ, ಕೃಷ್ಣಾಪುರ 7 ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಕಾಟಿಪಳ್ಳ, ಕೃಷ್ಣ ಪುರ ಸುರತ್ಕಲ್ .
46	I	ನಿಸಾರ್ ಹುಸೈನ್ @ ನಿಚ್ಚು ತಂದೆ ಇಬ್ರಾಹಿಂ ವಾಸ : ಅಬ್ದುಲ್ ರಜಾಕ್ ವಾಸ : ಚೊಕ್ಕಬೆಟ್ಟು 8ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಕಾಟಿಪಳ್ಳ, ಮಂಗಳೂರು.
47	I	ಹಸನಬ್ಬ @ ನೌಷಾದ್ ತಂದೆ ಇಬ್ರಾಹಿಂ ವಾಸ : 7 ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಕೃಷ್ಣ ಪುರ, ಕಾಟಿಪಳ್ಳ ಅಂಚೆ ಮಂಗಳೂರು. 9945946110 / 7338090729 / 7349769313

48	I	ಸಾಧಿಕ್ @ ಮೋನು ತಂದೆ ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್ ವಾಸ :ಕೆ.ವಿ. ಎಕ್ಸ್ ಪೆನ್ಸ್ ಬೈಲುಕುಪ್ಪೆ, ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲೂಕು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ. R/o ಪಂಚಾಯತ್ ರಸ್ತೆ, ಕೊಪ್ಪ ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ, ಮೈಸೂರು ತಾ
49	I	ಅಮೀರ್ ತಂದೆ ಯೂಸುಫ್ ವಾಸ : ಚಿಟ್ಟಡೆ, ಚಿಟೋಳಿ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ ವಿರಾಜ ಪೇಟೆ ತಾಲೂಕು, ಕೊಡಗು C/o ರಾಜಣ್ಣ ಗೋಲ್ಡನ್ ಟೆಂಪಲ್ ರೋಡ್, ATT ಕಾಫಿ ವರ್ಕ್ಸ್ ಬಳಿ ಸ್ಟೇಷನರಿ ವರ್ಕ್ಸ್ ಗೋಲ್ಡನ್ ಟೆಂಪಲ್ ಬಳಿ
50	I	ರವಿ ತಂದೆ ದಿ ಕುಂಇ ರಾಮನ್ ವಾಸ : ತಿರುಮಲಪುರ ಗ್ರಾಮ ಬೈಲುಕೊಪ್ಪೆ ಅಂಚೆ, ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲೂಕು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ. R/o ಸರಕಾರಿ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್ ಕಾಲೇಜು ಬಳಿ ಕುಶಾಲನಗರ, ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ
51	I	ರಶೀದ್ ತಂದೆ ಎ.ಪಿ. ಅಹ್ಮದ್ ವಾಸ : ಮೊಡಲ್ ತೋಡ್ , ಬೇಗೂರು ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ವಿರಾಜಪೇಟೆ ತಾಲೂಕು, ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ. R/o ಕೊಡ್ಲೂರು ಶಾಲೆಯ ಮುಂದುಗಡೆ, ಮಾಸ್ತರ್ ಹೌಸ್, ಕುಡ್ಲೂರು
52	I	ಆನಂದ ತಂದೆ ಗಣೇಶ್ ಗೌಡ ವಾಸ : ತಿರುಮಲಪುರ ನೀರಿನ ಟ್ಯಾಂಕ್ ಬಳಿ, ತಿರುಮಲಪುರ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ ಬೈಲುಕೊಪ್ಪೆ, ಅಂಚೆ ಹಾರ್ಯಹಳ್ಳಿ ಹೋಬಳಿ, ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲೂಕು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.
53	I	ಸಂತೋಷ್ ಕುಮಾರ್ ತಂಥೆ ದಿ ಶಿವಶಂಕರ ವಾಸ : ಪೊವ್ವನತ್ತಿನ್ ಮಲವೀಡು ಅಂಡೂರು ಅಂಚೆ , ವಾಲಕ್ಕಮ್ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಕೊಟ್ಟರ್ಕರ್ ತಾಲೂಕು. R/o Ft.No.304 ಸುಂದರಿ ಅಪಾರ್ಟ್ ಮೆಂಟ್, ಕದ್ರಿ ಶಿವಭಾಗ್, ಮಂಗಳೂರು 9916615601
54	I	ಓರ್ರೀಲ್ ಕ್ಲೇವಿಯಾರ್ ಕುವೆಲ್ಲೊ ತಂಥೆ ಒಲಿವರ್ ಕುವೆಲ್ಲೊ ವಾಸ : ಕಮಲೇಶ್ ಅಪಾರ್ಟ್ ಮೆಂಟ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ 1ಎ. ಡೋರ್ ನಂ .1-495-/3 ಅಶೋಕನಗರ ಅಂಚೆ, ಉರ್ವ ಸ್ಕೋರ್ ಮಂಗಳೂರು. 98861-82371
55	I	ಪ್ರವೀಣ ಕುಮಾರ್ @ ಚೋಟು ತಂದೆ ಪರಮೇಶ್ವರ ಪುಜಾರಿ ವಾಸ : ನರಸಪ್ಪ ಕಂಪೌಂಡ್ ನಾಗಬ್ರಹ್ಮ ಚಾವಡಿ, ಕೋಡಿಕಲ್, ಬಿ- 6 ಕ್ರಾಸ್, ಮಂಗಳೂರು. 7892427654 / 7619166730 Mother : 8971774573
56	I	ಪ್ರೀತಂ @ ಅಭೀಲಾಷ್ @ ಅಭಿ ತಂದೆ ದಿ ಶ್ರೀ ಧರ ವಾಸ : ಅಕ್ಷಯ ನಿಲಯ, ಅಂಗಡಿಗುಡ್ಡೆ, ಉರ್ವಸ್ಕೋರ್ ಮಂಗಳೂರು. 7090070120 Mother : 8971774573

57	I	ಸತ್ಯ ನಾರಾಯಣ ತಂದೆ ದಿ ಎಸ್. ಲಕ್ಷ್ಮಣ ವಾಸ : ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಕಂಪೌಂಡ್ ಸೂಟರ್ ಪೇಟೆ 4 ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ ವೆಲೆನ್ಸಿಯಾ, ಮಂಗಳೂರು
58	I	ಎಮ್. ಅರ್. ರಜನಿಕಾಂತ್ ತಂದೆ ರತ್ನಕಾರ್ ಕೆ.ವಾಸ : ಡೋರ್ ನಂ : 1-ಎನ್ -1-431, ಅಯ್ಯಪ್ಪ ಭಜನಾ ಮಂದಿರ ಬಳಿ, ಉರ್ವ ಸ್ಟೋರ್, ಆಶೋಕ ನಗರ, ಮಂಗಳೂರು. 9035293091 / 9148038978
59	I	ಮೊಹಮ್ಮದ್ ನಿಝಾರ್. ಕೆ. ತಂದೆ ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್ ಕೆ. ವಾಸ : ಚೆಮ್ಮಾಡು ಹೌಸ್ ಕಾನತ್ತಿಲ್ ಕ್ರಾಸ್, ಜಟ್ಟಿಪಳ್ಳ ಸುಳ್ಳು ತಾಲೂಕು, 7259387587
60	I	ಜುರೈಸ್ ಕೆ. ಎಂ. ತಂಥೆ ಮುಸ್ತಾಫ ವಾಸ : ನಾವೂರು ಹೌಸ್, ಸುಳ್ಳು ತಾಲೂಕು. 7204758500
61	I	ಜೀವನ್ ಪೂಜಾರಿ ತಂದೆ ಜಯಾನಂದ ವಾಸ : ಬೈರುಬೆಟ್ಟು ಹೌಸ್, ಇರ್ವತ್ತೂರು ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ಕಾರ್ಕಳ ತಾಲೂಕು, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ. 7022263547 / 9844725250
62	I	ಮಹಮ್ಮದ್ ಆರಿಫ್ ತಂದೆ ಅಬ್ದುಲ್ಲ ವಾಸ : ಬಜಾಲ್ ಪಡ್ಡು ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಂಜಿಲ್ ಜುಮ್ಮಾ ಮಸೀದಿ ಬಜಾಲ್, ಮಂಗಳೂರು.
63	I	ಮಹಮ್ಮದ್ ಅಬ್ದುಲ್ ಫಯಾನ್ ತಂಥೆ ಕೆ.ಎಮ್. ಅಬ್ಬಾಸ್ ವಾಸ : ಬದ್ರಿಯಾ ನಗರ, ಕಲ್ಲಾಟೆ, ಮಂಜನಾಡಿ ಮಂಗಳಾಂತಿ, ಮಂಗಳೂರು.
64	I	ಅಬ್ದುಲ್ ಸಫ್ಫಾನ್ ತಂದೆ ಅಬ್ದುಲ್ ಗಫೂರ್ ವಾಸ : ಧರ್ಮ ನಗರ ಸರಕಾರಿ ಶಾಲೆ ಹತ್ತಿರ ಉಳ್ಳಾಲ, ಮಂಗಳೂರು. 9591514243
65	I	ಸಿದ್ದಪ್ಪ @ ಸಿದ್ದು ತಂಥೆ ಪ್ರಕಾಶ ಆಗಸಿಮನೆ ವಾಸ : ಇನಾಂ ಗೋವನಕೊಪ್ಪ ಶಿರಸಂಗಿ ಪೋಸ್ಟ್ ಸವದತ್ತಿ ತಾಲೂಕು. ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ. 9611241591
66	I	ಮುರ್ತುಜಾ ಖಾದ್ರಿ @ ರಫೀಕ್ ತಂದೆ ಮಹಮ್ಮದ್ ಹುಸೇನ್ ವಾಸ : ಪೀರ್ ಲೇಔಟ್ ಸಯ್ಯಾದ್ ಫೀರ್ ಮಸೀದಿ ಬಳಿ, ಕೇರ್ ಆಫ್ ಬಶೀರ್ ಬಾಡಿಗೆ ಮನೆ, ನಿಟ್ಟೊಹಳ್ಳಿ ಪೋಸ್ಟ್ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ. 7899283442
67	I	ವಿಜಯ @ ಅಂಜನೇಯ್ಯ ತಂದೆ ಸುಬಾಷ್ ವಾಸ : ಜನತಾ ಕಾಲೋನಿ ಇಡ್ಯಾ ಗ್ರಾಮ, ಸುರತ್ಕಲ್, ಮಂಗಳೂರು.
68	I	ರಕ್ಷೀತ್ ಕೋಟ್ಯಾನ್ ತಂದೆ ದಿವಾಕರ್ ವಾಸ : ಆನೆಗುಂಡಿ 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಭರತ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಹಿಂದುಗಡೆ, ಬಿಜೈ, ಮಂಗಳೂರು. 9343351334 (Mother-9341007943)

69	I	ಮಹಮ್ಮದ್ ಇರ್ಫಾನ್ @ ಇಪ್ಪು ತಂದೆ ಆಶ್ರಫ್ ವಾಸ : ಕಲಾಂದರ್ ಬಾಡಿಗೆ ಮನೆ ಕೀಲಾರಿಯಾ ಮಸೀದಿ ಹತ್ತಿರ ಕಡಫರ ಕಸಬಾ- ಬೆಂಗೈ. 8095115534
70	I LOCAL	ಅಫ್ರಿಮ್ ಸಿಯಾದ್ ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ಕರೀಂ ವಾಸ: ವಲಜ್ಜಲ್ ಪದವು ಮನೆ, ಮಂಗಳೂರು ಎ.ಆರ್.ಡಿ. ಸೋಜಾ ಲೇನ್, ಪಿಂಟೋ ಮನೆ, ಬೆಂದೂರ್ ವೆಲ್ ಮಂಗಳೂರು 7975894219 / 8951712770
71	I	ಕೌಶಿಕ್ ನಿಹಾಲ್ ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ಖಾದರ್ ವಾಸ: ವಲಜ್ಜಲ್ ಮನೆ, ವಲಜ್ಜಲ್ ಡಕ್ಕೆ, ಅರ್ಕುಳ ಮಂಗಳೂರು 9036419961 / 9113516546 / 8904119380
72	II LOCAL	ಡೋನಾಲ್ಡ್ ಡೇನಾ @ ಸನ್ನು @ ಸುರೇಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ ತಂದೆ ಪೌಲ್ ಡೇನಾ ವಾಸ: ಸುವರೀಸ್ ಕಂಪೌಂಡ್ ಲೋವರ್ ಬೆಂದೂರ್, ಮಂಗಳೂರು.
73	II LOCAL	ಪ್ರೇಮ ಡಿ" ಸೋಜಾ ತಂದೆ ದಿ ರೋನಾಲ್ಡ್ ಡಿ" ಸೋಜಾ ವಾಸ : ಬಿಜೈ ಚರ್ಚ್ ರಸ್ತೆ, ಮಂಗಳೂರು. 9008044695
74	II	ಇಕ್ಕು @ ಮಂಹಮ್ಮದ್ ಇಕ್ಬಾಲ್ ತಂದೆ ಇಬ್ರಾಹಿಂ ವಾಸ : ಪಲ್ಲ ಮಜಲು, ಮೊಡಂ ಕಾಪು ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು. ದ.ಕ.ಜಿಲ್ಲೆ.
75	II	ಜೆರಿ @ ಜೆರಲ್ಡ್ ಡಿ" ಸೋಜಾ ತಂದೆ ಲಾರೆನ್ಸ್ ಡಿ ಸೋಜಾ ವಾಸ : ಮೇಸ್ತ ಕೊಡಿ ಮನೆ, ಪೆದಮತಿ ಅಂಚೆ ನೀರು ಮಾರ್ಗ ಮಂಗಳೂರು.
76	II	ದುರ್ಗಮ್ಮ @ ಮರದ ಮನೆ ದುರ್ಗಮ್ಮ ತಂದೆ ನಾಗಪ್ಪ ಪೂಜಾರಿ ವಾಸ : ಕೆರೆಗದ್ದೆ ಮನೆ, ನಾಗರ ಕಲ್ಲು ಬಳಿ, ಶಿರಾಲಿ, ಭಟ್ಟಳ ತಾಲೂಕು. ಉ.ಕ. ಜಿಲ್ಲೆ.
77	II	ವಸಂತ್ @ ಯಶವಂತ ತಂದೆ ಪಾಂಡು ಗೋಸಾಯಿ ವಾಸ : ಮಹಾದೇವ ಚಿತ್ರಾ ಮಂದಿರದ ಬಳಿ ಇಸ್ಲಾಂಪುರ ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ. 9845675456
78	II	ರಘು @ ಶಿವಾಜಿ ತಂದೆ ರಾಮಚಂದ್ರ ಗೋಸಾಯಿ ವಾಸ : ಮಹಾದೇವ ಚಿತ್ರಾ ಮಂದಿರದ ಬಳಿ ಇಸ್ಲಾಂಪುರ ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ.
79	II	ರಾಜೇಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ @ ಮಾಣಿ ತಂದೆ ಮಹಾಬಲ ಶೆಟ್ಟಿ ವಾಸ : ಅಮ್ಮಾನಗರ್ 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಡೋರ್ ನಂ. 21 ಮಾರಿಯಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹಿಂಬದಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ .
80	II	ಕಿರಣ್ @ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ತಂದೆ ದಿ ಭೀಮಪ್ಪ ವಾಸ : ಮತ್ತಿಕಟ್ಟೆ ಮನೆ, ಗ್ರಾಮ ಬಾದಾಮಿ ತಾಲೂಕು. ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ.
81	II	ಎನ್. ಜಿ. ನೀಲಕಂಠ ತಂದೆ ನಾಗಪ್ಪ ವಾಸ : ಕೋಡಬಾಳ ಹಳ್ಳಿ ನೆಗಲೂರು ಅಂಚೆ ಹಾವೇರಿ ತಾಲೂಕು.

82	II	ಶಮೀರ್ @ ಮಹಮ್ಮದ್ ಶಮೀರ್ ತಂದೆ ಕೆ.ಪಿ. ಸೈದು ವಾಸ : ಪೆರಿಯಾ ಮೊಯಿಲ್ ಪಳ್ಳಿಕೆರೆ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಕಾಸರಗೋಡು ಕೇರಳ ರಾಜ್ಯ.
83	II	ಸೂರ್ಯ ನಾರಯಣ @ ವಾಹಿದ್ ತಂದೆ ದಿ ಸಬ್ರಮಣ್ಯ ವಾಸ : ಬಾಂಚತಡ್ಡ ಪೆರಡಾಲ ಅಂಚೆ , ಕಾಸರಗೋಡು ಜಿಲ್ಲೆ. ಬದಿಯಾಡ್ಡು
84	II	ನಾಗರಾಜ್ ತಂದೆ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ವಾಸ : ಕಂಕಿಪಾಡ್ ವಿಜಯವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಆಂದ್ರ ಪ್ರದೇಶ
85	II	ತೇಜ್ ಸಿಂಗ್ ತಂದೆ ದಿ ಗೋವಿಂದ ಸಿಂಗ್ ವಾಸ : ಭೂಗಲ್ ಮನೆ, ಬೈಸಲ್ಲಿ ಅಂಚೆ ದೋಟಿ ತಾಲೂಕು., ಭೂಜಂಗ್ ಜಿಲ್ಲೆ, ಉತ್ತರ ನೇಪಾಳ
86	II	ಮಣಿರಾಜ್ ಜೋಶಿ ತಂದೆ ದಿ ಕೀಡಾ ಜೋಶಿ ವಾಸ : ಬಾಹತಾಂ ಗ್ರಾಮ ಭುಜಾಂಗ್ ತಾಲೂಕು ಮತ್ತು ಉತ್ತರ ನೇಪಾಳ.
87	II	ರಮೇಶ್ ಸಿಂಗ್ ತಂದೆ ದಿ ಲಾಲು ಸಿಂಗ್ ವಾಸ : ತಾಂಗಡಿದ ಕೇಲ್ ಮರ ಕೋಕಂ ಅಂಚೆ ಪಶ್ಚಿಮ ನೇಪಾಳ.
88	II	ರಾಜ್ @ ರಂಗ ಸ್ವಾಮಿ @ ಕರ್ಪ ಸ್ವಾಮಿ ತಂದೆ ರಂಗಸ್ವಾಮಿ ವಾಸ : ಮದಿಯಂಗಳ ನಗರ 2 ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ ಡೋರ್ ನಂ 78 ಪಲ್ಲಡಂ ತಾಲೂಕು ಕೋಯಂಬೂತ್ತರು ಜಿಲ್ಲೆ.
89	II	ಕರಣ್ ಖಡ್ಗ @ ಕುಯಿತ್ಯ ತಂದೆ ನಂದಲಾಲ್ ಝಡ್ಡ ವಾಸ : ಕೈಲಾಸ್ ಗಾವೀಸ್ ಪಿಮಿ ಭುಜಂಗ್ ಜಿಲ್ಲೆ ಪಶ್ಚಿಮ ನೇಪಾಳ
90	II	ರಮೇಶ್ ಬಿಕಾಸ್ ಭಂಡಾರಿ ತಂದೆ ರಾಜೇಶ್ ಭಂಡಾರಿ ವಾಸ : ಬಿಸ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ ರನ್ನಡ ಗ್ರಾಮ ಭೂಜಂಗ್ ಜಿಲ್ಲೆ.
91	II	ಗ್ಯಾನೇಂದ್ರ ಸಿಂಗ್ ತಂದೆ ದಿ ಕಾಟಸಿಂಗ್ ವಾಸ : ಮಲ್ಲಿಕಾಪಡ್ ಕೈಲಾಸ್ ಗಾವೀಸ್ ಪಿಮಿ ಭುಜಾಂಗ್ ಜಿಲ್ಲೆ. ಪಶ್ಚಿಮ ನೇಪಾಳ.
92	II	ಅರುಣ್ ಶಣ್ಮುಗುಂ ಶೆಟ್ಟಿ @ ಅರುಣ್ ತಂದೆ ಶಣ್ಮುಗುಂ ಪರಮೇಶ್ವರ ಶೆಟ್ಟಿ ವಾಸ : ವೀರ ಸಾವರ್ಕರ್ 91ನಗರ, ಪಾಶಾನ್ ರೋಡ್ ಸಮಾಜ ಮಂದಿರದ ಬ92ಳಿ ವಾಗ್ಮಿ, ಅಂಬರನಾಥ ತಾಲೂಕು, ಥಾಣೆ ಜಿಲ್ಲೆ,93 ಮಹರಾಷ್ಟ್ರ.
93	II	ಮುರುಗೇಶ್ ತಂದೆ ಸತ್ಯ ಮೂರ್ತಿ ವಾಸ : ಡಿ ಗಣಪತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಜನತ್ ನಳ್ಳಿ ಅಕ್ಕರಪಾಡಿ ತುರೈ ವಿ.ಕೆ. ಪಳ್ಳಿ ಪೋಸ್ಟ್ ತಂಜಾವೂರು ಜಿಲ್ಲೆ. ತಮಿಳುನಾಡು. 7026979215
94	II	ಕಿರಣ್ ತಂದೆ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ವಾಸ : 4 ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಿಂಗ್ ರೋಡ್ ವಿನಾಯಕ ನಗರ ಹರಿಹರ ತಾಲೂಕು. ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ.
95	II	ಇಬ್ರಾಹಿಂ ಬಿ.ಎಮ್. ತಂದೆ ದಿ ಮೊಯಿದ್ದಿನ್ ವಾಸ : ಅಯ್ಯಪ್ಪ ಭಜಾನ ದಿರದ ಬಳಿ ಅಂಗಡಿ ಪದವು ಹೊಸಂಗಡಿ ಮಂಜೇಶ್ವರ ಕೇರಳ.

96	II	ಮಹಮ್ಮದ್ ಜಾವೇದ್ ತಂದೆ ಮಹಮ್ಮದ್ ಹನೀಫ್ ವಾಸ : ಮಹಮ್ಮದ್ ಹನೀಫ್ ವಾಸ : 2ನೇ ಮಹಡಿ ಸಾಫ್ ಟವರ್ಸ್ ಮುಖ್ಯ ಪ್ರಾಣ ದೇವಸ್ಥಾನದ ರಸ್ತೆ ಬಂದರು ಮಂಗಳೂರು.
97	II	ಜಾಕೀರ್ ಹುಸೇನ್ ತಂದೆ ಅಬ್ದುಲ್ ರಹಿಮಾನ್ ವಾಸ : 1 ನೇ ಮಹಡಿ ಕೆ.ಅರ್. ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಭಟ್ಟಳ ಬಜಾರ್ ಬಂದರು ಮಂಗಳೂರು.
98	II	ಪ್ರಕಾಶ್ ತಂದೆ ಬಾಲನ್ ವಾಸ : ಚಾರುಪುರಂ ಅಲಿಕಾಜಲ್ ನಿಲೇಶ್ವರ ರಸ್ತೆ ಕಾಸರಗೋಡ್ ಕೇರಳ ರಾಜ್ಯ. 8281240911
99	II	ಮಹಮ್ಮದ್ ಕಬೀರ್ @ ಕಬೀರ್ ತಂದೆ ದಿ ಮಹಮ್ಮದ್ ವಾಸ : ಕಾವು ಪಲ್ಲಂ ಚೆಟ್ಟಂ ಚಾಲ್ ಪೋಸ್ಟ್ ಕಾಸರಗೋಡ್ ಕೇರಳ ರಾಜ್ಯ.
100	II	ಅದ್ವು ರಹಿಮಾನ್ ತಂದೆ ದಿ ಇಬ್ರಾಹಿಂ ವಾಸ : ಮೆಯಡಿಪಲ್ಲ ನಕ್ರಾಜೆ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಪೋಸ್ಟ್ , ಕೇರಳ ರಾಜ್ಯ.
101	II	ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಆಸಿಫ್ @ ಆಸಿಫ್ ತಂದೆ ಅಬೂಬಕ್ಕ್ರರ್ ವಾಸ : ಬಯಲೊ ಮನೆ, ಮೆಂಚಿ ಕುಕ್ಕಾಜಿ , ಬಂಟ್ವಾಳ 9900741815
102	II	ಸವಿನ್ ಕೆ.ಎಲ್. ತಂದೆ ಲೋಕೇಶ್ ವಾಸ : ಕಟ್ಟೆ ಮೂಡುರು, ಗ್ರಾಂ ಮುರುಗೋಡು ಹೋಬಳಿ, ಮಡಿಕೇರಿ ತಾಲೂಕು, ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ.
103	II	ಗಣೇಶ್ ಸರ್ಕೆ ತಂದೆ ಹರಿ ಗೋಕುಲ ವಾಸ : ಸೇತಿ ಅಂಗರ್ ಹೌಸ್ ವಾರ್ಡ್ ನಂ 4 ಗೈರಿ ಗಾಂವ್ ಬಾತ್ಯ ಗೋಲ ಅಂಚೆ , ಸೈಗಪುರ ಭುಜಾಂಗ್ ಜಿಲ್ಲೆ, ನೇಪಾಳ. R/o Street No: 152, ವಾಣಿ ವಿಹಾರ, ಉತ್ತಮ್ ನಗರ, ಡೆಲ್ಲಿ
104	II	ಪ್ರಕಾಶ್ ಸಿಂಗ್ ಖತ್ರಿ ತಂದೆ ದಮರ್ ಸಿಂಗ್ ಖತ್ರಿ ವಾಸ : ವಾರ್ಡ್ ನಂ 09 ಗಿಲ್ ಮಿಲ್ ರೋಬಿ ಗ್ರಾಮ ಕೊಂಚನಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ, ನೇಪಾಳ. R/o ರವೀಂದ್ರ ನಿಸ್ಸಾನ್ ಶೋ ರೂಂ ಹಿಂಬದಿ, ಕೂಳೂರು ಮಂಗಳೂರು
105	II	ಪ್ರಕಾಶ್ ಎಸ್.ಕೆ @ ಶೇರ್ ತಂದೆ ಜಯ ವಾಸ : ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 05 ರೀಲು ಹೌಸ್, ಬೂಜಾಂಗ್ ಜಿಲ್ಲೆ ನೇಪಾಳ. R/o ಹರಿರಾಜ್ ಅಪಾರ್ಟ್ ಮೆಂಟ್, ಭ್ರಮರಾಂಬಿಕಾ ದೇವಸ್ಥಾನ ರಸ್ತೆ, ಕೊಟ್ಟಾರ ಚೌಕಿ ಮಂಗಳೂರು
106	II	ಎಸ್. ಸೆಲ್ವಾಕುಮಾರ್ ತಂದೆ ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯಂ ವಾಸ : ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಹೊಸುರು ರೇಲ್ವೆ ಗೇಟ್ ಸ್ಟೇಷನ್ ಕೃಷ್ಣಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ತಮಿಳುನಾಡು.

107	II LOCAL	ರಾಕೇಶ್ ಬೋನಿಪಾಸ್ ಡಿ' ಸೋಜಾ ಪ್ರಾಯ 37 ವರ್ಷ ತಂದೆ: ಮಾರ್ಕ್ ಎಡ್ವರ್ಡ್ ಡಿ' ಸೋಜಾ ವಾಸ: ಫ್ಲಾಟ್ ನಂ. 203 ಜಯರತ್ನ ಅಪಾರ್ಟ್ ಮೆಂಟ್ 5 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಶಿವಭಾಗ್, ಕದ್ರಿ ಮಂಗಳೂರು ಖಾಯಂ ವಾಸ: ನಂ17-4-171/2 ಡೆಸಿನಾ ಜೆಪ್ಪು ಸೆಮಿನರಿ ಕ್ರಾಸ್, ವೆಲೆನ್ಸಿಯಾ ಮಂಗಳೂರು .
108	II	ಅಶೋಕ್ ಪಂದ್ರೆಕ್ಕರ್ ಪ್ರಾಯ 36 ವರ್ಷ ತಂದೆ: ಬಾಬನಿ ಪಂದ್ರೆಕ್ಕರ್ ವಾಸ: ಹೌಸ್ ನಂಬರ್ 78, ಸಾಯಿಬಾಬ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹತ್ತಿರ, ಮಾಲ್ಟರ್, ಮಾಡಗಾಂವ್, ಗೋವಾ ರಾಜ್ಯ
109	II	ಗಣೇಶ್ ಬಾವು ಪರಬ್ ಪ್ರಾಯ 37 ವರ್ಷ ತಂದೆ: ಬಾವು ಕೇಶವ ಪರಬ್ ವಾಸ: ಹೌಸ್ ನಂಬರ್ 76, ಸ್ಟೇಷನ್ ರೋಡ್, ಅಪೋಲೋ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಹತ್ತಿರ, ಸಾಯಿಬಾಬ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹತ್ತಿರ, ಮಾಲ್ಟರ್, ಮಾಡಗಾಂವ್ ಗೋವಾ ರಾಜ್ಯ
110	II	ಜನಾರ್ಥನ ಆಚಾರ್ಯ ಪ್ರಾಯ 41 ವರ್ಷ ತಂದೆ ದಿ ಕಿಟ್ಟಣ್ಣ ಆಚಾರ್ಯ ಹಾಲಿ ವಾಸ; ಮಾಧವ ಉಲ್ಲಾಳ ರವರ ಬಾಡಿಗೆ ಮನೆ, ಬೋರ್ನಾಲ್ಡ್ ಜಿಮ್ ಹಿಂದುಗಡೆ 2 ನೇ ಕೊಲ್ಯ, ಮಂಗಳೂರು ಮೂಲ ವಾಸ ; ಡೋರ್ ನಂ.4-97 ಗುಲ್ಜಾರ್ ಕಂಪೌಂಡ್, ನೂರ್ ಮಹಲ್ ಎದುರು, ಸೊಮೇಶ್ವರ, ಕೋಟೆಕಾರ್, ಮಂಗಳೂರು
111	II	ಪುರುಷೋತ್ತಮ್ ಆಚಾರ್ಯ ಪ್ರಾಯ 46 ವರ್ಷ ತಂದೆ: ದಿ ಈಶ್ವರ ಆಚಾರ್ಯ ವಾಸ: ಕೊಂಡಾಣ ದೇವಾಲಯದ ಹತ್ತಿರ, ಎಸ್ಪೀಟ್ ಹೌಸ್, ಮಾಡೂರು, ಬೀರಿ, ಕೋಟೆಕಾರ್, ಮಂಗಳೂರು
112	II	ಚಂದನ್ ಆಚಾರ್ಯ ಪ್ರಾಯ 44 ವರ್ಷ ತಂದೆ: ಸದಾಶಿವ ಆಚಾರ್ಯ ವಾಸ: ಶ್ರದ್ಧಾ, ಸೈಟ್ ನಂ.76, ಮಂಗಳಾ ನಗರ, ಮಂಗಳಾದೇವಿ, ಮಂಗಳೂರು
113	II	ಶಾಹೀರ್ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಇಚಲಂಗೂಡ್ ಪ್ರಾಯ 43 ವರ್ಷ ತಂದೆ: ಬಿ.ಎಮ್. ಇಚಲಂಗೂಡ್ ವಾಸ: ಫ್ಲಾಟ್ ನಂ. 1804, 18 ನೇ ಮಹಡಿ, ಅಭಿಮಾನ್ ಟೆಕ್ನಾಸ್ ಅಪಾರ್ಟ್ ಮೆಂಟ್, ಬೆಂದೂರ್ ವೆಲ್ , ಮಂಗಳೂರು, <u>ಮೂಲ ವಾಸ:</u> ರಮ್ಲಾನ್ ಹೌಸ್, ಜೆಪ್ಪು ಬಪ್ಪಾಲ್, ನಂದಿಗುಡ್ಡೆ 3 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಮಂಗಳೂರು
114	III LOCAL I	ಸುದೀರ್ ಶೆಟ್ಟಿ ತಂದೆ ಐತಪ್ಪ ವಾಸ : ಸಾಧಾನ ಕಂಪೌಂಡ್ ಶಿವಭಾಗ್ 4 ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ ಮಂಗಳೂರು. 7090396942 / 9242119813
115	III	ಪ್ರವೀಣ ಪೂಜಾರಿ @ ಪ್ರವೀಣ ತಂದೆ ರಾಮಪ್ಪ ಟೈಲರ್ ವಾಸ : ಮಾಗ್ಡಾಲ್ ಮನೆ ಬೈಪಾಸ್ ರಸ್ತೆ ಮಿತ್ತಗಿರಿ ಬಡ್ಡಕಟ್ಟೆ ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು. 9663827505

116	III	ರವಿ ಕುಮಾರ್ @ ಪುಟ್ಟ ತಂದೆ ದಿ ಅಣ್ಣ ಪೂಜಾರಿ ವಾಸ : ಯು.ಕೆ. ಜೈನ್ ರವರ ಮನೆ ಬಳಿ ಅರ್ಯಾಪು ಗ್ರಾಮ ದರ್ಬೆ ಪುತ್ನೂರು.
117	III	ಕಾಸಿಂ @ ಕಾಶಿ ತಂದೆ ದಿ ಫಯಾಜ್ ವಾಸ : ಮಸೀದಿ ಕಟ್ಟಡ ಕುತ್ತಕಾಡು ಕುನ್ನಿಗೋಳಿ ಮುಲ್ಕಿ ಮಂಗಳೂರು.
118	III	ಸಂಜಯ್ ಅರ್. ಸನೀಲ್ ತಂದೆ ರಮೇಶ್ ಸನೀಲ್ ವಾಸ : ಸನೀಲ್ ಮಹಲ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಮಹಾರಾಜ ಹೋಟೆಲ್ ಬಳಿ ಸುರತ್ಕಲ್, ಮಂಗಳೂರು.
119	III	ಮಹಮ್ಮದ್ ಮುಸ್ತಾಫ್ ತಂದೆ ಇಬ್ರಾಹಿಂ ವಾಸ : ಮುಸ್ತಾಫ್ ಮಂಜಿಲ್ ತಣ್ಣಿರು ಬಾವಿ ಮಸೀದಿ ಬಳಿ, ಪಣಂಬೂರು. 9164077728 ಹೆಂಡತಿ ಸೈನಾಜ್ -9844238589
120	III	ಉಮ್ಮಾರ್ ಫಾರೂಕ್ ತಂದೆ ಅಬ್ದುಲ್ ಹಮೀದ್ ವಾಸ : ಯೂತ್ ಸ್ಪೋರ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಬಳಿ ತಣ್ಣಿರು ಬಾವಿ ಮಂಗಳೂರು. ಮೊ.ನಂ. 9972743140
121	III	ಶ್ರೀ ಮತಿ ಕಲಾ @ ಉಮಾ ಗಂಡ ಪ್ರಕಾಶ್ ಮೊದಲಿಯಾರ್ ವಾಸ : ಹೊಸಮನೆ ವಿಜಯನಗರ 2ನೇಕ್ರಾಸ್ ಭದ್ರವಾತಿ ತಾಲೂಕು. ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ.
122	III	ಶ್ರೀಮತಿ ರಾಧ ಗಂಡ ಲಕ್ಷ್ಮೀಶ್ ಗೌಡ ವಾಸ : ಅರೆಹಳ್ಳಿ ಸಕಲೇಶಪುರ ಕಸಬಾ ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.
123	III	ಶಾರಾಧ ತಂಧೆ ದಿ ಮುಟ್ಟುಗಪ್ಪ ಕೂಚಪ್ಪ ಳವತ್ತಿ ಹಗರಿ ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ಇಟಗಿ ತಾಲೂಕು ಬಳ್ಳಾರಿ.
124	III	ವಿನೋದ್ ಶರ್ಮಾ @ ಜೋನಾತನ್ ಫರ್ನಾಂಡೀಸ್ ವಿನೋದ @ ಅಕ್ಷಯ್ ಬಿ. ತಂದೆ ಬೂಪೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್ ವಾಸ : 12/1 ಪೈನ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್ ಇನ್ ಮೀನಾಕ್ಷಿ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಎದುರು ಬೆಂಗಳೂರು.
125	III	ಶ್ರೀಮತಿ ಕಲ್ಯಾಣಿ ಶರ್ಮಾ @ ಕಲ್ಯಾಣಿ ಪರೀಧಾ @ ಜ್ಯೋತಿ ಗಂಡ ವಿನೋದ ಶರ್ಮ ಟೈನ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್ ಇನ್ ಪ್ರೆಂಟ್ ರೋಡ್ ಮೀನಾಕ್ಷಿ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಎದುರು ಬೆಂಗಳೂರು.
126	III	ಸುರೇಂದ್ರ ಪೂಜಾರಿ ತಂದೆ ಜಗನ್ನಾಥ ಪೂಜಾರಿ ವಾಸ : ಕಲಾಯಿ ಗ್ರಾಮ ತಣ್ಣಿರು ಪಂಥ ಅಂಚೆ ಬೆಳ್ತಂಗಡಿ.
127	III	ಸಾಧತ್ @ ಹನ್ಸೂರ್ @ ಸಾಧ್ ತಂದೆ ಅಬುಬಕ್ಕರ್ ಸಿದ್ದೀಕ್ ವಾಸ : ಪಂಚಾಯ್ತಿ ನೀರಿನ ಟ್ಯಾಂಕ್ ಬಳಿ ಜುಮಾಧಿಗುಡ್ಡೆ ಪುರು ಗ್ರಾಮ ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
128	III	ಮಹಮ್ಮದ್ ಹಪೀಜ್ @ ಹಫೀಜ್ @ ಅಪ್ಪಿ ತಂಧೆ ಅಬ್ದುಲ್ ಖಾದರ್ ವಾಸ: ರಂಜಿನಾ ಮಂಜಿಲ್ ಹನ್ನಿರಿಯಾ ಹೋಟೆಲ್ ಬಳಿ ಬಸ್ತಿಗುಡ್ಡೆ ನಂದಾವರ, ಸಜೀಪ ಮುನ್ನೂರು ಗ್ರಾಮ ಬಂಟ್ವಾಳ
129	III	ಹಫೀಲ್ ಇಬ್ರಾಹಿಂ ವಾಸ : ಹರೀಶ್ ಜೆ ವಾಸ : ಬ್ರಡ್ಜ್ ಬಳಿ ಮಿಲಾತ್ ನಗರ ಮಾಸ್ತಿಕಟ್ಟೆ ಉಳ್ಳಾಲ ಮಂಗಳೂರು.

130	III	ಆಸ್ಕರ್ ಆಲಿ @ ಅಕ್ಕೂಳಿ ತಂದೆ ಅನ್ವರ್ ವಾಸ : ಸಲಾಫಿ ಮಸೀದಿ ಬಳಿ ತೋಡು ಕೇರೆ ಒಳಪೇಟೆ ಉಳ್ಳಾಲ, ಮಂಗಳೂರು.
131	III	ದೀಪಕ್ ಪೂಜಾರಿ @ ದೀಪು ತಂದೆ ನಾಗಪ್ಪ ಪೂಜಾರಿ ವಾಸ : ಬಾಬುರಾಯ್ ಕಂಪೌಂಡ್ ಮೇಲಿನ ಗಂಗೋಳಿ ಗುಜ್ಜಾಡಿ, ತ್ರಾಸಿ ಅಂಚೆ ಗಂಗೋಳಿ ಕುಂದಾಪುರ ತಾಲೂಕು.
132	III	ಮರಿಯಮ್ಮ ಗಂಡ ರಾಮ ವಾಸ : ಡೋರ್ ನಂ4-316 ರೊಶನ್ ಸ್ಟೋರ್ಸ್ ಬಳಿ ನಿಸರ್ಗ ಧಾಮ ಪಿಳಿಕುಲ ಮೂಡಶೆಡ್ಡೆ ಗ್ರಾಮ ಮಂಗಳೂರು.
133	III	ಭಾಗ್ಯ ರಾಜ್ ತಂದೆದಿ ಪಾಂಡು ವಾಸ : ಡೋರ್ ನಂ 461, ಬಿ.ಡಿ.ಎ ಕ್ವಾಟ್ರಸ್ 5 ನೇ ಮೇನ್ ರೋಡ್ ದೊಮ್ಮಲೂರು ಬೆಂಗಳೂರು.
134	III	ರಶ್ಮಿ ಕೆ. ತಂದೆ ಕುಂಞ ವಾಸ : 1-53 ಮೊವಿನ ಪಲ್ಲಿ ಅಜ್ಜಾವರ ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ ಸುಳ್ಳ ತಾಲೂಕು.
135	III	ಅಣ್ಣ @ ಅಣ್ಣಯ್ಯ ತಂದೆ ಬಾಬು ವಾಸ : ಅಶೋಕ ನಗರ ರೇಶ್ಮಿ ರೋಡ್ ಒಡಿನಾಳ ಇರುಕಟ್ಟೆ ರೋಡ್ ಬೆಳ್ಳಗಂಡಿ.
136	III	ವಿಶಾಲ್ ನಾಯಕ್ ಪ್ರಾಯ :18 ವರ್ಷ ತಂದೆಸೈಂಟ್ ಲಾರೆನ್ಸ್ ಹಾಲ್ ನ ,ಕಾರ್ವೆಲ್ಲೋ ಹೌಸ್ :ದಯಾನಂದ ನಾಯಕ್ ವಾಸ : ಪದವಿನಂಗಡಿ ಮಂಗಳೂರು ,ಪಚ್ಚನಾಡಿ ರಸ್ತೆ ,ಹಿಂಬದಿ 9880877129
137	III	ಅಬಿ ಷೇಕ್ ಪೂಜಾರಿ)18 ವರ್ಷವಿಂಡ್ ಸರ್ ಪ್ಲಾಟ್ ,ಇನ್ ಲಾಂಡ್ ,ಮುರಕೋಡಿ ಹೌಸ್ :ವಾಸ ,ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಪೂಜಾರಿ :ತಂದೆ , ಪದ ,ಬಳಿವಿಂಗಡಿ ಮಂಗಳೂರು 9620160364 / 9902697875
138	IV LOCAL	ಫ್ರಾನ್ಸಿಸ್ ಗೋನ್ನಾಲೀಸ್ ತಂದೆ ದಿ ಜೇಮ್ಸ್ ವಾಸ : ಸೆಲಿನ ಕಂಪೌಂಡ್ ಕಳಾಯಿ ಕಂಡೆಟ್ಟು , 1 ಬಿಕರ್ನಕಟ್ಟೆ, ಮಂಗಳೂರು. 9379067254
139	IV LOCAL	ಜಗದೀಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ ತಂದೆ ದಿ ರಾಜೀವ್ ಶೆಟ್ಟಿ ವಾಸ : ಬಾರೇ ಬೈಲು, ಕದ್ರಿ ಬಿ.ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು.
140	IV LOCAL	ಅವಿನಾಶ್ ತಂದೆ ಶೇಖರ ವಾಸ : ಸನ್ಯಾಸಿ ಗುಡ್ಡೆ, ಆರ್ಯ ಸಮಾಜ ರೋಡ್, ಬಲ್ಲೂರ, ಮಂಗಳೂರು. 9964904416

141	IV	ಮುನೀರ್ ಅಹಮ್ಮದ್ @ ಅಹಮ್ಮದ್ @ ಅಮರ್ ತಂದೆ ಗೂಡ್ಸ್ ಅಜೀಜ್ ವಾಸ : ಅನ್ನಾರಿ ರೋಡ್ ಬಂದರು ಮಂಗಳೂರು. 9886961959
142	IV	ರಾಜೇಂದ್ರ ಡಿ. ತಂದೆ ಸುರೇಶ್ ವಾಸ ಕುಂಞ ಕಂಪೌಂಡ್ ಬಾಬು ಗುಡ್ಡೆ ಅತ್ತಾವರ ಮಂಗಳೂರು. 9986103438 / 9980103438 / 8904702638 Adhar No: 689885638022
143	IV	ರಾಘವೇಂದ್ರ ತಂದೆ ಕೃಷ್ಣ ಶೆಟ್ಟಿ ವಾಸ : ರಾಮ ನಾಯ್ಡು ಕಂಪೌಂಡ್ ವಾಸ : ಜೆಫ್ಫು ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಭಾರತ್ ಮೈದಾನ್ ಮಂಗಳಾದೇವಿ ಮಂಗಳೂರು. 9972732303
144	IV	ಶಿವರಾಮ ಸಫಲ್ಯ @ ಕೇಶವ @ ಸೀತಾರಾಮ ತಂದೆ ಬಾಬು ಸಪಲ್ಯಾ ವಾಸ : ಇಂದೀರ ನಗರ ಮೋಟೆತಡ್ಡ ಕೆಮ್ಮಂಜೆ ಗ್ರಾಮ ಪೊತ್ತೂರು ತಾಲೂಕು.
145	IV	ಸುಧಾಕರ್ ಶೆಟ್ಟಿ ತಂದೆ ಸಂಜೀವ ಶೆಟ್ಟಿ ವಾಸ : ಅಂಕದಳ ಮನೆ, ಮೂಡಪಡುಕೋಡಿ ಗ್ರಾಮ ಬಂಟ್ವಾಳ
146	IV	ಹರೀಶ್ ಪೂಜಾರಿ ತಂದೆ ಗಿರೀಶ್ ಪೂಜಾರಿ ವಾಸ : ದಂದೋಚು ಮನೆ ಸಾನ್ಯ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ ಬೆಳ್ತಂಗಡಿ ತಾಲೂಕು. 9945372586
147	IV	ಅರುಣ್ ಸುವರ್ಣ ತಂದೆ ದಿ ಮಹಾಬಲ ವಾಸ : ಜಾರಂದಡಿ ಮನೆ ಕಟೀಲು ಬಳಿ ನಿಡ್ಕೋಡಿ ಗ್ರಾಮ ಮಂಗಳೂರು.
148	IV	ಮುರುಳಿ @ ರಾಕೇಶ್ @ ಕಿರಣ್ ತಂದೆ ಜೀನಪ್ಪ ಪೂಜಾರಿ ವಾಸ : ಗುಡ್ಡೆಬೆಟ್ಟು ಮನೆ, ಮಿತ್ತಬೈಲು ಅಂಚೆ ಪುತ್ತಿಗೆ ಗ್ರಾಮ ಮೂಡ ಬಿದ್ರೆ ಮಂಗಳೂರು.
149	IV	ಅಕ್ಷತ್ ಕುಮಾರ್ ತಂದೆ ಜಯಾಕರ್ ಕೆ. ಉಳ್ಳಾಲ ವಾಸ : ಅಳ್ಳಾಸ್ ಕಾಲೇಜ್ ಬಳಿ ಗಾಂಧಿ ನಗರ ಮೂಡಬಿದ್ರೆ, ಮಂಗಳೂರು. 9611190508
150	IV	ಆಶಿಫ್ @ ಮೊಹಮ್ಮದ್ @ ಆಶೀಫ್ ತಂದೆ ಅಬ್ದುಲ್ ವಾಸ : ಮೊಕಂ ಹೋಟೆಲ್ ಬಳಿ ಲಿಂಗಪ್ಪಯ್ಯ ಕಾಡು, ಕೆ.ಎಸ್. ರಾವ್ ನಗರ ಮುಲ್ಕಿ ಮಂಗಳೂರು 9663719118
151	IV	ನಿಶಾಲ್ @ ನಿಶು ತಂದೆ ಅಂತಪ್ಪ ವಾಸ : ದಡ್ಡಿ ಮನೆ ಸೋಮನಾಥ ದೇವಸ್ಥಾನ ಕ್ರಾಸ್ ಪೋಕೋಡಿ ಬಜಪೆ, ಮಂಗಳೂರು. 8147042762
152	IV	ಅಬ್ದುಲ್ ಅಜೀಜ್ ತಂದೆ ಮಹಮ್ಮದ್ ವಾಸ : ಆಕಾಶ ಭವನ ಮನೆ ಕಾವೂರು ಮಂಗಳೂರು. (ಬೀಟ್ ಪೊಲೀಸ್ ನಂ: 7259873900)

153	IV	ಶರೀಫ್ @ ಮಹಮ್ಮದ್ ಶರೀಫ್ ತಂದೆ ಅಬ್ದುಲ್ ಅಜೀಜ್ ವಾಸ : ಎದುರು ಪದವು ಮೂಡಶೆಡ್ಡೆ ಮಂಗಳೂರು. 8105001675 - ತಂದೆ
154	IV	ದಿನೇಶ್ ಪೂಜಾರಿ ತಂದೆ ಮುತ್ತಪ್ಪ ಪೂಜಾರಿ ವಾಸ : ಆಕಾಶ್ ಟವರ್ಸ್ ಆಕಾಶ್ ಭವನ , ಕಾವೂರು, ಮಂಗಳೂರು. 9880854918
155	IV	ಉದಯ್ ಕುಮಾರ್ ತಂದೆ ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಪೂಜಾರಿ ವಾಸ : ಭಜನಾ ಮಂದಿರ ಬಳಿ ಉರುಂದಾಡಿ ಗುಡ್ಡೆ , ಪಂಜಿನ ಮೊಗರು ಮಂಗಳೂರು. 9740162943 / 8971408373
156	IV	ಮುನೀರ್ @ ಮುನ್ನಿ @ ಮುನ್ನ ತಂದೆ ಕರೀಮ್ ವಾಸ : ಕಲ್ಕಟ್ಟೆ ಮಸೀದಿ ಬಳಿ ಮನೆ, ಮಂಜನಾಡಿ ಗ್ರಾಮ ಮಂಗಳಾಂತಿ ಅಂಚೆ ಮಂಗಳೂರು 147ತಾಲೂಕು. 9591577496 / 9845749613
157	IV	ಶರತ್ @ ಶರತ್ ಆಳ್ವ ತಂಥೆ ಗಣೇಶ್ ಕುಂದರ್ ವಾಸ : ಸರಿಪಳ್ಳ ರಸ್ತೆ ಕೋಡಿ ಮುರ ಕುಲಶೇಖರ ಮಂಗಳೂರು.
158	IV	ಮಹಮ್ಮದ್ ಮುಸ್ತಾಫ್ @ ಮುನ್ನ ತಂದೆ ಬಾವ ವಾಶ : ಪಿಳಿಕುಲ ನಿಸರ್ಗ ಧಾಮ ನಗರ , ಮೂಡಶೆಡ್ಡೆ, ಮಂಗಳೂರು.
159	IV	ಮಣಿ @ ಮಣಿಕಂದನ್ ತಂದೆ ಕುರುಪಯ್ಯ ವಾಸ : ಕೋಡಿ ಮುರ ಸರಿಪಳ್ಳ ರಸ್ತೆ ಮಂಗಳೂರು.
160	IV	ದಿನೇಶ್ ಕೆ. ತಂದೆ ದೇವಪ್ಪ ಕುಲಾಲ್ ವಾಸ : ಮುಲ್ಲಗುಡ್ಡೆ ಹೌಸ್ ಬೈರಾಡಿ ಕೆರೆ ಬಳಿ, ಪಡೀಲ್ ಅಂಚೆ ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು. 8867588025
161	IV	ರಘು @ ರಾಘವ ತಂದೆ ನಾಗಪ್ಪ ಪೂಜಾರಿ ವಾಸ : ವಿಶಾಲ್ ನಿಲಯ , ತಲಪಾಡಿ ಚೆಕ್ ಪೋಸ್ಟ್ ಬಳಿ, ಸೊಮೇಶ್ವರ ಗ್ರಾಮ ತಲಪಾಡಿ ಅಂಚೆ ಮಂಗಳೂರು.
162	IV	ಅಬ್ದುಲ್ ರವೂಫ್ ತಂದೆ ಆಲಿಯಾಬ್ಬ ವಾಸ : ಮೊನಪ್ಪ ಕಂಪೌಂಡ್ ಡೋರ್ ನಂ 2/56 ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾಮಿಲ್ ಬಳಿ, ಕಲ್ಲಾಪು, ಪೆರ್ಮಾನ್ಯೂರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು. 9886190631/ 7019028246(Azeera-wife)
163	IV	ಯು.ಪಿ ಜಮಾಲ್ ತಂದೆ ಮೋಯೊದ್ದಿನ್ ವಾಸ : ಹಜಾರ್ ಹೌಸ್ ಅಜಾದ್ ನಗರ ಮಾಸ್ತಿಕಟ್ಟೆ ಉಳ್ಳಾಲ, ಮಂಗಳೂರು.
164	IV	ಸಿದ್ದಪ್ಪ @ ಸಿದ್ದ ತಂದೆ ರಾಮಪ್ಪ ವಾಸ : ಅಂಜನೇಯ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ, ದಾವಣಗೆರೆ ಹರಿಹರ ತಾಲೂಕು.

165	IV	ಕೆ.ವಿ ರಶೀದ್ ತಂದೆ ದಿ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ವಾಸ : ಗಣಪತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ತಾಳಿ ಬೆಟ್ಟು, ವಿರಾಜಪೇಟೆ,, ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ. 9886816977
166	IV	ಜೆ.ವಿ ಕುಮಾರ್ ಕಂಬಯ್ಯ ತಂದೆ ಜೆ.ಎಸ್ ಐತ್ತಪ್ಪ ವಾಸ : ಬಪ್ಪಿ ಕೋಡಿರ ಮನೆ, ಆತೂರು ಅಂಚೆ ಹೋಸುರು ಗ್ರಾಮ ವೀರಾಜಪೇಟೆ.
167	IV	ರಾಘವೇಂದ್ರ ತಂದೆ ಮಹದೇವ ವಾಸ : ಡೋರ್ ನಂ. 9285 ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಆಶ್ರಮ ರಸ್ತೆ ಹೀರ್ವಕಲ್ ಮೈಸೂರು
168	IV	ಜನಾರ್ದನ @ ಜನ್ನ ತಂದೆ ಕೊಗ್ಗಪ್ಪ ವಾಸ : ಪ್ರತಾಪ್ ನಗರ ಮಂಗಲ್ವಾಡಿ ಗ್ರಾಮ ವಯಾ ಉತ್ಪಳ ಕಾಸರಗೋಡು ತಾಲೂಕು.
169	IV	ಸಾಲಿ ತಂದೆ ಮೋಯಿದ್ದೀನ್ ವಾಸ : ಪುದಿಯಾ ಪೋರೈ ಮನೆ, ಗೀತಾ ಟಾಕೀಸ್ ಬಳಿ ಕಾಸರಗೋಡು, ಕೇರಳ
170	IV	ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಕುಂಞ ತಂದೆ ದಿ ಅಬ್ಬಾಸ್ @ ಎಂಬುಚ್ಚಾ ವಾಸ : ಸಿ.ಯು. ಕಂಪೌಂಡ್ ಕೂಡ್ಲೆ ಗ್ರಾಮ ಕಾಸರಗೋಡು ತಾಲೂಕು.
171	IV	ಬಿ. ಅಬ್ದುಲ್ ರಹಿಮಾನ್ ತಂದೆ ಪುಕ್ರಬ್ಬ ಹಾಜಿ ವಾಸ : ಬಿ.ಪಿ.ಕೆ ಹೌಸ್ ಬೇನಾರ್ ಕುಡಾಲ್ ಮರ್ಕಳ್ ವಾಯಾ ಕುಂಬೈ ಕಾಸರಗೋಡು ಕೇರಳ ಜಿಲ್ಲೆ.
172	IV	ಕೆ.ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್ ತಂದೆ ಪಲ್ಲಿಕುಂಞ ವಾಸ : ಪುಬ್ಬಯ ಕಟ್ಟೆಮನೆ ಕುಡಾಲ್ ಮಾರ್ಕಳ್ ಅಂಚೆ, ವಯಾ ಕುಂಬೈ ಕಾಸರಗೋಡು. ಕೇರಳ ರಾಜ್ಯ
173	IV	ಜುಬೈರ್ ತಂದೆ ಬಾವುಂಜ್ಜಾ ವಾಸ : ಪುರು ಪೊಗೊಡಿ ಪಾಡಿ ಮನೆ, ವರ್ಕಾಟಿ ಗ್ರಾಮ ಕಾಸರಗೋಡು ಜಿಲ್ಲೆ.
174	IV	ಸಿಜು @ ವರ್ಗೀಸ್ ತಂದೆ ಲೂರ್ ವಾಸ : ಮಂಡೆಲ್ ಕುನ್ನೆ ಹೌಸ್ ಕೆರ್ಪಳ್ಳ ಅಂಚೆ ಇರಿಡಿ ತಾಲೂಕು ಕಣ್ಣನ್ನೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.
175	IV	ಹರೀಶ್ ಪೂಜಾರಿ ತಂದೆ ದಿ ನಾರಯಣ ಪುರುಾಗಿ ವಾಸ : ಬೋಳಿಯಾ ಸೈಟ್, ಕುಪ್ಪೆ ಪದವು ಬಜಪೆ, ಮಂಗಳೂರು.
176	IV	ಸಲೀಂ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ನಲಾಕತ್ ತಂದೆ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ನಲಾಕತ್ ವಾಸ : 208, ಗೋರ್ಗಲ್ ಪತೋಡಿ , ಮಡಗಾಂವ್ ಜಿಲ್ಲೆ. ಗೋವಾ ರಾಜ್ಯ.
177	IV	ನರೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್ ತಕ್ಕಿ ತಂದೆ ದುಲ್ಲಾನ್ ಚಂದ್ರ ತಕ್ಕಿ ವಾಸ : ಚರಂಟ್ ಪುರಾ ರಾಜ್ ಕನಿಕಾ ಅಂಚೆ ಕೇಂದ್ರ ಪಡಾ ಜಿಲ್ಲೆ ಒರಿಸ್ಸಾ

178	IV	ಸಂಶುದ್ಧೀನ್ @ ಸಂಶು ತಂದೆ ಹಮೀದ್ ವಾಸ : ಸರಕಾರಿ ನಿರೀನ ಟ್ಯಾಂಕ್ ಬಳಿ ಇರನಡ್ಡ ಬಂಗಾರಿ ನಾವೂರು ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಪೋಸ್ಟ್
179	IV	ಅಬೂಬಕ್ಕರ್ @ ಅಬ್ದು ತಂದೆ ಮೋನು ಹಾಜಿ ವಾಸ : ಧರ್ಮನಗರ ಮನೆ, ಸುಂಕದ ಕಟ್ಟೆ ಅಂಚೆ ವಾಯು ಮಂಜೇಶ್ವರ ಕಾಸರಗೋಡು ಜಿಲ್ಲೆ ಕೇರಳ
180	IV	ವಿಶ್ವನಾಥ ದೇವಾಡಿಗಾ ತಂದೆ ಶೇಶಪ್ಪ ದೇವಾಡಿಗಾ ವಾಸ : ಕಿನ್ನಿಮಜಲು ಮನೆ, ತ್ರಿಕರಿಯಾ ಮೂಳೂರು ಗ್ರಾಮ ಮಂಗಳೂರು. 8722054818
181	IV	ಆಶ್ವಿನ್ ತಂದೆ ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್ ವಾಸ : ಅನುಗ್ರಹ ಡೋರ್ ನಂ. ಕೆ.ಎಚ್.ಬಿ ಲೇಔಟ್ ಪದವು, ಶಕ್ತಿನಗರ, ಮಂಗಳೂರು. 8050824315
182	IV	ವಿರೂಪಾಕ್ಷ ತಂದೆ ದಿ ಗಿಡ್ಡಪ್ಪ ವಾಸ : ಡೋರ್ ನಂ 22-ಟಿ. 6-875 ಅಂಬಾನಗರ, ಅರೆಕೇರೆಬೈಲು ಜೆಪ್ಪು ಬೋಳಾರ ಅಂಚೆ ಮಂಗಳೂರು. 9448252346 / 9880166911
183	IV	ಇಬ್ರಾಹಿಂ ತಂದೆ ಶೇಖಬ್ಬ ವಾಸ : ಡೋರ್ ನಂ 16-567 ಪಲ್ಲ ಮಜಲು ಹೌಸ್ , ಮೋಡಂಕಾವು ಅಂಚೆ ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು. ದ.ಕ
184	IV	ಮೊಹಮ್ಮದ್ ರಶೀದ್ @ ಅಜೀರ್ ತಂದೆ ಅಬ್ದುಲ್ ರಹಿಮಾನ್ ವಾಸ : ಪರ್ಲ ಹೌಸ್ ಜೋಡು ಮಾರ್ಗ ಅಂಚೆ ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
185	IV	ಪ್ರಶಾಂತ್ ಕೆ.ಎನ್ ತಂದೆ ನಾರಯಾಣ ವಾಸ : ಪ್ರಭಕರ್ ಟೈಲರ್ ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಮಿಷನ್ ಶಕ್ತಿನಗರ ಮೂಲ ವಾಸ : ಕಾಯರ್ ತೋಡಿ ಹೌಸ್ ಗಾಂದೀ ನಗರ ಸುಳ್ಯ ತಾಲೂಕು.
186	IV	ಸರ್ಫರಾಜ್ @ ಚಪ್ಪು ತಂದೆ ರಫೀಕ್ ವಾಸ : ಕಣ್ಣುರು ಕುಂಡಾಲ ಹೌಸ್ ಆಫಿನಾ ಮಂಜಿಲ್ ಎಮ್. ಜಿ.ಎಮ್. 1094 ಕಸಬಾ-ಬೆಂಗೈ. 9844906586
187	IV	ಮಹಮ್ಮದ್ ಸಾದತ್ @ ಸಾಜೀ ತಂದೆ ಅಬ್ದುಲ್ ಅಜೀಜ್ ವಾಸ : ಜುಮಾಧಿ ಗುಡ್ಡೆ ಹೌಸ್ ಪುದು ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಪೋಸ್ಟ್ ಫರಂಗೀಪೇಟೆ . 9916362055

188	IV	ಮಹಮ್ಮದ್ ರಾಝೀಕ್ @ ರಾಝೀ ತಂದೆ ಅಬ್ದುಲ್ ಹಕೀಮ ವಾಸ : ಕಣ್ಣೂರು - ಕುಂದಾಲ ಹೌಸ್ ಕಣ್ಣೂರು ಗ್ರಾಮ, ಪಡೀಲ್ ಮಂಗಳೂರು.95713423025
189	IV	ಪ್ರದೀಪ್ ಮೊಯ್ಲಿ ಅರ್. ತಂದೆ ರಾಮ ಮೊಯ್ಲಿ ವಾಸ : ದಾಸ ಬೈಲು ಮನೆ, ಇನ್ನಾ ಗ್ರಾಮ ಕಾರ್ಕಳ ತಾಲೂಕು ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ.
190	IV	ಅರ್ಜುನ್ ಕೆ.ಬಿ ತಂದೆ ಬಿಜು ವಾಸ : ಮಿಟ್ಟತಾನಿ ಹಿಲ್ ಹೌಸ್ ಕೂಟಕಳಮ , ಪಯ್ಯವೂರು ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ ತಲಿಪರಂಬೂ ತಾಲೂಕು ಕಣ್ಣೂರು ಜಿಲ್ಲೆ. 8304953849
191	IV	ಕೆ ಹಮೀದ್ ತಂದೆ: ಪಲ್ಲಕುಂಞ ವಾಸ: ತೋಟದಗುಳ ಮನೆ, ಸುಬ್ಬಗಕಟ್ಟೆ, ಕುಂಬೈ, ಕಾಸರಗೋಡು 09745009704
192	IV	ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಶಬೀರ್ ತಂದೆ: ಮೂಸಬ್ಬ ವಾಸ: ಕೆ.ಬಿ.ಎಸ್. ಬೊಟ್ಟು ಮನೆ, ಜೋಕಟ್ಟೆ ಮಂಗಳೂರು 9901998286
193	IV	ಸಫೀರ್ ಅಹಮ್ಮದ್ ಪ್ರಾಯ: 20 ವರ್ಷ ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ರಹಿಮಾನ್, ವಾಸ; ತಾಳಿ ಪಡ್ಡು ಹೌಸ್, ಮಸೀದಿ ಬಳಿ, ಡೋರ್ ನಂಬರ್: 14-93/ಬಿ, ಬಂಟ್ವಾಳ ಮೂಡ ಗ್ರಾಮ, ಜೋಡು ಮಾರ್ಗ, ಬಿಸಿ ರೋಡ್ ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲುಕು ದ.ಕ ಜಿಲ್ಲೆ
194	IV	ಚರಣ್ ರಾಜ್ (20) ತಂದೆ: ವಾಸ: ಧನುಷ್ ಗ್ರೌಂಡ್ ಬಳಿ, ಉರುಂದಾಡಿ ಗುಡ್ಡೆ, ಪಂಜಿಮೊಗರು ಮಂಗಳೂರು
195	V	ಅಬ್ದುಲ್ ನಜೀರ್ (42) ತಂದೆ; ಅಬ್ದುಲ್ ರಹಿಮಾನ್ ವಾಸ: ಜೆ.ಎಂ. ರಸ್ತೆ, ಕೋಟಿಕಣಿ ಕಂಪೌಂಡ್, ಬುಂದೇರ್ ಮಂಗಳೂರು 9343560542
196	V	ಹರೂನ್ ರಶೀದ್ ತಂದೆ: ಉಮರಬ್ಬ ವಾಸ: ನಂ. 62, ಬೊಟ್ಟು ಮನೆ, ಕೆ.ಬಿ.ಎಸ್. ಜೋಕಟ್ಟೆ ರೈಲ್ವೆ ಗೇಟ್ ಹತ್ತಿರ, ಜೋಕಟ್ಟೆ ಮಂಗಳೂರು 9611689451

197	VI LOCAL	ಕೃಷ್ಣಾನಂದ ಶೇಟ್ ತಂದೆ ಗಣಪತಿ ಶೇಟ್ ವಾಸ : ಹನುಮಾನ್ ಟೆಂಬರ್ಸ್ ಬಳಿ, ಅಳಕೆ, ಕುದ್ರೋಳಿ, ಮಂಗಳೂರು. 9448309276
198	VI	ಅಬ್ದುಲ್ ಜಬ್ಬಾರ್ ತಂದೆ ಆದಂ ವಾಸ : ಕುಪ್ಪಿಲ ಹೌಸ್ ಪಲ್ಲಮಜಲು ಗ್ರಾಮ ಮೊಡಂ ಕಾಪು ಅಂಚೆ ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು. 9448546551
199	VI	ಜಯಂತ್ ಎನ್. ತಂದೆ ದಿ ಶೀನ ವಾಸ : ನಿಟಲೇಶ್ವರ ಸದಾಶಿವ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ, ನೆಟ್ಟಾ ವಾಯಾ ಕಲ್ಲಡ್ಡ 9901307301
200	VI	ಸಂಶುದ್ದೀನ್ @ ಸಂಶು ತಂದೆ ದಿ ಮಹಮ್ಮದ್ ವಾಸ : ಡೋರ್ ನಂ 9 ಆಸಿಯಾನ ಅಪಾರ್ಟ್ ಮೆಂಟ್ ಮೋರ್ ಸೂಪರ್ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಹತ್ತಿರ ಪಾಂಡೇಶ್ವರ ಮಂಗಳೂರು. 7795467850 / 8105947161
201	VI	ಆಗಸ್ತೀನ್ @ ಟಿಜೋ ಜೋಸೇಫ್ ತಂದೆ ಜೋಸೇಫ್ ವಾಸ : ಪಳಿ ತೆಟ್ಟು , ನಡಿಯಾಂಗ್ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಪೋಸ್ಟ್ ತಲಿಪರಂಬು ತಾಲೂಕು ಜಿಲ್ಲೆ. 90161710511
202	VII	ಅಶೋಕ್ ಕುಮಾರ್ ತಂದೆ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ವಾಸ : ಲಕ್ಷ್ಮಣ ನಿವಾಸ್ ಕೆ.ಎಸ್. ಅರ್.ಟಿ.ಸಿ. ಮನೆ ಹಿಂಭಾಗ ಕೊಟ್ಟಾರ ಕ್ರಾಸ್ ಮಂಗಳೂರು. 9743337377
203	VII	ಪ್ರವೀಣ ಶೆಟ್ಟಿ ತಂದೆ ಸದಾಶಿವಾ ಶೆಟ್ಟಿ ವಾಸ : ಕಾಫಿಶೋಟ ಹೌಸ್ ಅಂಗನವಾಡಿ ಶಾಲೆ ಬಳಿ ಪೆಡೂರುರ್ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ.
204	VII	ವಸಂತಾ ತಂದೆ ವೀರಪ್ಪ ಗೌಡ ಕೆ. ವಾಸ : ಕಾಯರ್ ಹೌಸ್ ಇಂದಾಜೆ ರಬ್ಬರ್ ಪ್ಯಾಕ್ಟರೀ ಬಳಿ, ಬಾಳಿಲ ವಯಾ ಸುಳ್ಳೆ ತಾಲೂಕು
205	VII	ಶೇಖರ್ ಭಟ್ ತಂದೆ ದಿ ಸುಬ್ಬಯ್ಯ ವಾಸ : ಮತ್ಸ್ ನಿವಾಸ್ ಶೀಶಿಲ ಬೆಳ್ತಂಗಡಿ.
206	VII	ರಾಜ್ ಕಲ್ಯಾಣಿ @ ಶಿವಕುಮಾರ್ ತಂದೆ ರಾಜ್ ಗೋಪಾಲ ಆಚಾರ್ ವಾಸ : ನಾಗಪ್ಪ ಹಿತ್ತು, ರಾಮಚಂದ್ರ ಭಟ್ ಕಾಶಿಕಟ್ಟೆ ರಸ್ತೆ ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ

207	VII	ಅಬ್ದುಲ್ ತಂದೆ ಅಬೂಬಕ್ಕರ್ ವಾಸ : ತಾಳಿ ತಾಡಿ ಗ್ರಾಮ ಕಿನ್ನಿಗೋಳಿ ಮಂಗಳೂರು. 9686380365
208	VII	ಜೋ ವಿನಯ್ ಡಿ ಮೆಲ್ಲೋ ತಂದೆ ಮೊಯಿಸ್ ಡಿ' ಮೆಲ್ಲೋ ವಾಸ : ವಿನಯ್ ವಿಲ್ಲ ಅಮಿತಾಬ್ ಗ್ರಾಮ ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು. 9901451562/ 7411011562 (ಹೆಂಡತಿ)
209	VIII	ಸಂತೋಷ್ ಕುಮಾರ್ @ ಸಂತೋಷ ತಂದೆ ಶೀನಪ್ಪ ಕೋಟ್ಯಾನ್ ವಾಸ : ಶಿವಕೃಪಾ ಕೋಲ್ಕರ್ಗ ಮನೆ, ಪಿಣಿಚೆರ್ ಮೂಡಬಿದ್ರೆ ಗುರುವಾಯನ ಕೆರೆ ರಸ್ತೆ.
210	NDPS	ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಶೇಖ್ ಆಫ್ರೀದ್ (21) ತಂದೆ: ಸಿರಾಜ್, ವಾಸ: ಡೊ.ನಂ. 18-3-104/10 S.L Lobo ರಸ್ತೆ, ಅತ್ತಾವರ ಆನಂದ ಶೆಟ್ಟಿ ಕಾಂಪೌಂಡ್, ಮಂಗಳೂರು ನಂ. 201, ಮರ್ಚೆರ್ ಪ್ಲಾಟ್, ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಕಾಲೇಜ್ ಹತ್ತಿರ, ಮೋರ್ ಸುಪರ್ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಬಳಿ, ರೈಲ್ವೆ ಗೇಟ್ ಹತ್ತಿರ, ಪಾಂಡೇಶ್ವರ ಮಂಗಳೂರು

ಪೂರ್ವ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ಹೆಚ್. ಎಸ್ ಆಸಾಮಿಗಳ ವಿವರ

ಉಳ್ಳಾಲ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್. ಎಸ್ ಆಸಾಮಿಗಳು ಯಾರೂ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.

ಪೂರ್ವ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ಕೆ.ಡಿ ಆಸಾಮಿಗಳ ವಿವರ

1) ಡೋನಾಲ್ಡ್ ಡೇಸಾ @ ಸನ್ನು @ ಸುರೇಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ(49/89), ತಂದೆ: ದಿ. ಪೌಲ್ ಡೇಸಾ, ವಾಸ: ಸುವಾರೀಸ್ ಕಂಪೌಂಡ್, ಲೋವರ್ ಬೆಂದೂರು, ಮಂಗಳೂರು

ಪೂರ್ವ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವ ಆರಕ್ಷಕ ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರುಗಳು ಮತ್ತು ಪೊಲೀಸ್ ಉಪ ನಿರೀಕ್ಷಕರುಗಳ ವಿವರ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಹೆಸರು	ಯಿಂದ	ವರೆಗೆ
1	ಶ್ರೀ ಸವಿತ್ಯ ತೇಜ್ ಪಿ. ಡಿ. ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	13-08-2020 ರಿಂದ	ಈವರೆಗೆ
2	ಶ್ರೀ ಅನಿತಾ ನಿಕಂ.ಕಾ&ಸು-1	16-09-2020 ರಿಂದ	ಈವರೆಗೆ
3	ಶ್ರೀ ಜ್ಞಾನಶೇಖರ ಪಿ.ಎಸ್.ಐ ಕಾ&ಸು-2	16-09-2020 ರಿಂದ	ಈವರೆಗೆ
4	ಶ್ರೀ ಜಗನ್ನಾಥ್ ಪಿ.ಎಸ್.ಐ ಅಪರಾಧ	16-09-2020 ರಿಂದ	ಈವರೆಗೆ

ವರ್ಷಾವಾರು ಮುದ್ದೇಮಾಲುಗಳ ವಿವರ. ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರವರಲ್ಲಿರುವ ಬೆಲೆ ಬಾಳುವ ಸೊತ್ತುಗಳ ವಿವರ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಮೊ.ನಂ. & ಕಲಂ	ಪಿ.ಎಫ್. ನಂ.	ಸೊತ್ತುಗಳ ವಿವರ
1.	604/95 ಕಲಂ: 392 ಐ.ಪಿ.ಸಿ	169/95,	ನಗದು ರೂ. 500/-ರ ನೋಟುಗಳು 07, ನಗದು ರೂ. 100/-ರ ನೋಟುಗಳು- 10 ನಗದು ರೂ. 50/-ರ ನೋಟುಗಳು- 02, ನಗದು ರೂ. 10/-ರ ನೋಟುಗಳು 10 , ಒಟ್ಟು 4700/-
		170/95	ನಗದು ರೂ. 500/-ರ ನೋಟುಗಳು 02,
		181/95	ನಗದು ರೂ. 500/-ರ ನೋಟುಗಳು- 02,
2.	323/96 ಕಲಂ: 392 ಐ.ಪಿ.ಸಿ	70/96	ರೂ. 500ರ ನೋಟುಗಳು -9., ರೂ. 100ರ ನೋಟುಗಳು -17, ರೂ. 50ರ ನೋಟುಗಳು -95,. ರೂ. 10ರ ನೋಟುಗಳು -6 ಒಟ್ಟು ನಗದು ರೂ. 11,010/-

3.	ಮೊ.ನಂ. 323/96 ಕಲಂ:392 ಐ.ಪಿ.ಸಿ	73/96	1] ಸುಮಾರು 13 ಸೆಂ. ಮೀ ಉದ್ದದ ಚಿನ್ನದ ಗಟ್ಟಿ- 01. ತೂಕ 50.150 ಗ್ರಾಂ. 2. 0.850 ಗ್ರಾಂ. ಚಿನ್ನದ ಗಟ್ಟಿ -01
4.	ಮೊ.ನಂ. 63/99 ಕಲಂ: 392 ಐ.ಪಿ.ಸಿ	09/99	ಡಿಸೈನಿನ ಚಿನ್ನದ ಬಳೆಗಳು- 02 (12.900 ಗ್ರಾಂ ಮತ್ತು 13.000 ಗ್ರಾಂ)
5.	ಮೊ.ನಂ. 293/02 ಕಲಂ: 392 ಐ.ಪಿ.ಸಿ	99/200 4	ಸುಮಾರು 24 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ ಚಿನ್ನದ ಅಡ್ಡಿಗೆ ಚೈನು- 01.

6.	ಮೊ.ನಂ: 142/2011 ಕಲಂ: 406, 408, 409, 420 ಮತ್ತು ಕಲಂ: 72 ಐ.ಟಿ ಅಕ್ಟ್	58/2011	ಸ್ಯಾಮ್‌ಸಂಗ್ ಕಂಪೆನಿಯ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಮಾನಿಟರ್-1 ಲೊಜಿಸ್ಟಿಕ್ ಕಂಪೆನಿಯ ಮೌಸ್-1, ಇಂಟೆಲ್‌ಕೋರ್ ಎಂಬಂತೆ ಬರೆದಿರುವ ಸಿಪಿಯು-1, ಸಿಗೇಟ್ ಹಾರ್ಡ್‌ಡಿಸ್ಕ್-1 ,ಟ್ರಾನ್‌ಸೆಚಿಡ್ ಮೆಮರಿ ಕಾರ್ಡ್ -2 , ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1
7.	ಮೊ.ನಂ:65/2012, ಕಲಂ: 457,380 ಐಪಿಸಿ	33/201 2	1.ಕೆಎ-19-ಎಲ್- 5545, ಬೈಕ್-1, ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ ರೂ.15,000/-,
8.	ಮೊ.ನಂ: 181/14 ಕಲಂ: 394 ಐ.ಪಿ.ಸಿ	94/14	ಮೊಬೈಲ್ -4 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 18,500 ಮತ್ತು
9.	ಮೊ.ನಂ ; 134/15 ಕಲಂ : 457,380 ಐ.ಪಿ.ಸಿ	70/15	ಐಪೋನ್ -1, ಈಂಟೆಕ್ಸ್ ಕಂಪೆನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ -1, ಸ್ಟ್ರೈಸ್ ಕಂಪೆನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ -1
10.	ಮೊ.ನಂ: 230/16 ಕಲಂ; 392 ಐ.ಪಿ.ಸಿ	91/16	ಹೀರೋ ಹೋಂಡಾ ಫ್ಯಾಷನ್ ದ್ವಿಚಕ್ರವಾಹನ ಕೆಎ-08 ಡಿ-3767 ಮೌಲ್ಯ 15000/-
11.	ಮೊ.ನಂ: 56/2016 ಕಲಂ; 392 ಐ.ಪಿ.ಸಿ	01/17	1. ಮೊಬೈಲ್-1 ಮೌಲ್ಯ 1000/- 2. ಯಮಹಾ ಏಫ್ ಜಿ ದ್ವಿಚಕ್ರವಾಹನ ಮೌಲ್ಯ 65000/- 3. ಹೋಂಡಾ ಆಕ್ಟಿವಾ ದ್ವಿಚಕ್ರವಾಹನ ಮೌಲ್ಯ 40000/-
12.	ಮೊ.ನಂ: 84/2017 ಕಲಂ: 341, 364, (ಎ), 395, 342, 328, 323, 324, 504, 506 ಐಪಿಸಿ	49/17 50/17	ಮೊಬೈಲ್ -3 , ನಗದು 310/- ಮೊಬೈಲ್ -1
13.	ಮೊ.ನಂ; 136/18 ಕಲಂ: 392 ಐಪಿಸಿ	44/18 45/18	1. ಕೋಲ್ ಪ್ಯಾಡ್ ಮೊಬೈಲ್-1 ಮೌಲ್ಯ 5000/- 2. ವಿಪೋ ಮೊಬೈಲ್-1 ಮೌಲ್ಯ 7000/- 1. ಲೆನೊವೋ ಮೊಬೈಲ್-1 ಮೌಲ್ಯ 6000/- 2. ಸ್ಯಾಮ್ ಸಂಗ್ ಮೊಬೈಲ್-1 ಮೌಲ್ಯ 3000/-

14.	ಮೊ.ನಂ: 170/18 ಕಲಂ: 379 ಐಪಿಸಿ	71/18	1. ಯಮಹಾ-135 ಮೋಟಾರ್ ಸೈಕಲ್-1 ಮೌಲ್ಯ 20,000 2. ಯಮಹಾ ಎಫ್‌ಜೆಡ್ ಮೋಟಾರ್ ಸೈಕಲ್-1 ಮೌಲ್ಯ 50,000 3. ಯಮಹಾ ಎಫ್‌ಜೆಡ್ ಮೋಟಾರ್ ಸೈಕಲ್-1 ಮೌಲ್ಯ 50,000
15.	ಮೊ.ನಂ: 222/18 ಕಲಂ: 379, 411 ಐಪಿಸಿ&41(1)(ಡಿ), 102 ಸಿ.ಆರ್.ಪಿ.ಸಿ	104/18	1). 6 ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್- ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ-70000/-
16.	ಮೊ.ನಂ: 255/18 ಕಲಂ: 21(ಬಿ) ಎನ್ ಡಿಪಿಎಸ್ ಆಕ್ಟ್	113/18	1. ವಿವೋ ಕಂಪೆನಿ ಮೊಬೈಲ್-2 ಮೌಲ್ಯ 34000/- 2. ಸಾಮ್ ಸಾಂಗ್ ಮೊಬೈಲ್-2 ಮೌಲ್ಯ 12000/- 3. ಐಪೋನ್-2 ಮೌಲ್ಯ 55000/- 4. ನಗದು ಹಣ 1,02,000/- 5. ಹುಂಡೈ ಕಾರು-1 ಒಟ್ಟು ಮೌಲ್ಯ 6 ಲಕ್ಷ 6. ಹೋಂಡಾ ಕಾರು-1 ಒಟ್ಟು ಮೌಲ್ಯ 6 ಲಕ್ಷ 7. ಮಾರುತಿ ಝೇನ್ ಕಾರು-1 ಮೌಲ್ಯ 1,50,000/-
17.	ಮೊ.ನಂ: 264/18 ಕಲಂ: 392 ಐಪಿಸಿ	127/18	1). ಎಮ್ ಐ ಕಂಪನಿಯ ಮೊ. ಫೋನ್-1, ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ-10000/-
18.	ಮೊ.ನಂ: 268/18 ಕಲಂ: 392 ಐಪಿಸಿ	128/18	1). ಇಂಟೆಕ್ಸ್ ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1, ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ-3000/-
19.	ಮೊ.ನಂ: 295/18 ಕಲಂ: 392 ಐಪಿಸಿ	133/18	1). ಸ್ಯಾಪ್ಸಂಗ್ ಮೊ. ಫೋನ್-1, ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ-30000/-
20.	ಮೊ.ನಂ: 54/19 ಕಲಂ: 302, 201 ಐಪಿಸಿ	37/19	1).ಟಿ.ವಿ.ಎಸ್ ಬುಪಿಟರ್ ಸ್ಕೂಟರ್-1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ-20000/-
21.	ಮೊ.ನಂ: 85/19 ಕಲಂ: 78 ಕೆ.ಪಿ ಆಕ್ಟ್	65/19	1).ಸ್ಯಾಮಸಂಗ್ ಮೊ. ಫೋನ್-1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ-10000/-. 2). ನಗದು-70000/-
22.	ಮೊ.ನಂ: 109/19 ಕಲಂ: 399, 402, 420, 109, 120(ಬಿ) ಐಪಿಸಿ ಮತ್ತು ಆಯುಧ ಕಾಯ್ದೆ.	79/19 86/19	1). ಕಾರು-1, ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ: 10 ಲಕ್ಷ 2).ಕಾರು-1, ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 5 ಲಕ್ಷ
23.	ಮೊ.ನಂ: 158/19 ಕಲಂ: 4, 5 ಐಟಿಪಿ ಕಾಯ್ದೆ.	114/19	1). ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-2, ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ-23000/- 2).ಹೋಂಡಾ ಆಕ್ಟಿವಾ ಸ್ಕೂಟರ್-1 ಮೌಲ್ಯ-30000/- 3.ನಗದು-3500/-

24.	ಮೊ.ನಂ: 129/2019 ಕಲಂ 454, 457, 380 ಐ.ಪಿ.ಸಿ.	121/19	1] ಒಪ್ಪೋ ಕಂಪನಿಯ ಸ್ಟಾರ್ಟ್ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ -1 2] ಗುಲಾಬಿ ಬಣ್ಣದ ನೋಕಿಯ ಕಂಪನಿಯ ಬೇಸಿಕ್ ಫೋನ್- 3] ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ಸ್ಯಾಮ್ ಸಂಗ್ ಸ್ಟಾರ್ಟ್ ಮೊಬೈಲ್ 4] ಗೊಲ್ಡನ್ ಬಣ್ಣದ ಸ್ಯಾಮ್ ಸಂಗ್ ಸ್ಟಾರ್ಟ್ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ -1 5] ಗುಲಾಬಿ ಬಣ್ಣ ಐ ಫೋನ್ -1 6] ನೀಲಿ ಬಣ್ಣದ ಒಪ್ಪೋ ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1- 7] ಬಿಳಿ ಬಣ್ಣದ ಎಮ್ ಐ ಕಂ.ಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್: 8] ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ನೋಕಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ -1 9] ನೀಲಿ ಬಣ್ಣದ ಸ್ಯಾಮ್ ಸಂಗ್ ಸ್ಟಾರ್ಟ್ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ -1 10] ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ಲಾವ ಕಂಪನಿಯ ಬೇಸಿಕ್ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ -1 11] ಬಿಳಿ ಬಣ್ಣದ ಉಂ-07-ಅ-2811 ಹೊಂಡೈ ಕಾರ್-1 12] ಉಂ-08-ಎಂ-7310 ನೇ ರಾಯಲ್ ಎನ್ ಪೀಲ್ಡ್ ಬುಲೇಟ್ ಬೈಕ್- 1
25.	ಮೊ.ನಂ: 129/2019 ಕಲಂ 454, 457, 380 ಐ.ಪಿ.ಸಿ.	129/19	1] ಐ ಫೋನ್ ಕಂಪನಿಯ ಸ್ಟಾರ್ಟ್ ಫೋನ್ -1, ಮೌಲ್ಯ 70,000/- 2] ಬಿಳಿ ಬಣ್ಣದ ಐ ಫೋನ್-1 ಮೌಲ್ಯ 40,000/-
26.	ಮೊ.ನಂ: 35/2020 ಕಲಂ 384, 387, 392 ಐ.ಪಿ.ಸಿ. & 27 ಅರ್ಮ್ ಕಾಯ್ದೆ	27/2020	1] ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ನೋಕಿಯಾ ಕೀ ಪ್ಯಾಡ್ ಮೊಬೈಲ್ -1, ಮೌಲ್ಯ 500/- 2] ಸಿಲ್ವರ್ ಬಣ್ಣದ ವಿವೋ ಸ್ಟಾರ್ಟ್ ಮೊಬೈಲ್ -1 ಮೌಲ್ಯ 5,000/-
27.	ಮೊ.ನಂ: 40/2020, ಕಲಂ: 79, 80 ಕೆ.ಪಿ. ಆಕ್ಟ್	33/2020	1). ನಗದು ಹಣ: ರೂ 12220/-
28.	ಮೊ.ನಂ: 69/2020, ಕಲಂ: 79, 80 ಕೆ.ಪಿ. ಆಕ್ಟ್	57/2020	1). ನಗದು ಹಣ- ರೂ. 53660/-
29.	ಮೊ.ನಂ: 79/2020, ಕಲಂ: 8(ಸಿ), 20(ಬಿ) (ಖಠಬಿ), ಎನ್.ಡಿ.ಪಿ.ಎಸ್. ಕಾಯ್ದೆ.	61/2020	1). ಗಾಂಜಾ 2 ಕೆಜಿ 200 ಗ್ರಾಂ. 2). ವಿವೋ ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1 3). ಕೆ.ಎ-19 ಇ ಜಡ್-2912 ನೇ ಮೋಟರ್ ಸೈಕಲ್.
30.	ಮೊ.ನಂ: 81/2020, ಕಲಂ: 454, 380 ಐಪಿಸಿ	67/2020	1). 2.05 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ ಬಂಗಾರದ ಕಿವಿಯೋಲೆ. 2). 40.97 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ ಚಿನ್ನದ ಕರಿಮಣಿ ಸರ-1

ಕಾನೂನು ಸುವ್ಯಸ್ಥೆ ವಿಭಾಗದಲ್ಲರುವ ಬೆಲೆ ಬಾಳುವ ಸೂತ್ತುಗಳ ವಿವರ

ಕ್ರ.ನಂ	ಮೊ. ನಂ & ಕಲಂ	ಪಿಎಫ್‌ನಂ	ಸೂತ್ತಿನ ವಿವರ
1.	ಕಲಂ 75 ಕೆಪಿ ಆಕ್ಟ್	58/2005	ಕೆಎ-19-ಎಲ್-9939 ಧ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನ
2.	ಮೊ.ನಂ : 218/16 ಕಲಂ 504, 323, 506, 420 ಜೊತೆಗೆ 34 ಐಪಿಸಿ & 4 ಕೆಪಿಎಎಮ್‌ಎಸ್‌ಪಿ & ಡಿಪಿಎಂಎಸ್ ಆಕ್ಟ್	43/17	ಮೊಬೈಲ್-02 , ಕೆಎ-19 ಇಎಸ್-0831 ಆಕ್ಟಿವಾ ಹೋಂಡಾ ಬೈಕ್-1 ಮೌಲ್ಯ 35,000/-

3.	<p>ಮೊ.ನಂ: 286/17 ಕಲಂ: 471,468,420 ಜೊತೆಗೆ 34 ಐ.ಪಿ.ಸಿ</p>	117/17	<ol style="list-style-type: none"> 1. HCL ಕಂಪನಿಯ LCD MONITOR ಸೀರಿಯಲ್ ನಂಬ್ರ:735061916112, ಇದರ ಜೊತೆಗೆ ಕೀ ಬೋರ್ಡ್ ಹಾಗೂ ಮೌಸ್ ಇರುವ ZEBRONICS ಕಂಪನಿಯ ಸಿಪಿಯ ನ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೆಟ್-1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 7000/- ಆಗಬಹುದು 2. HCL ಕಂಪನಿಯ LCD MONITOR ಸೀರಿಯಲ್ ನಂಬ್ರ:735063023175, ಇದರ ಜೊತೆಗೆ ಕೀ ಬೋರ್ಡ್ ಹಾಗೂ ಮೌಸ್ ಇರುವ ZEBRONICS ಕಂಪನಿಯ ಸಿಪಿಯ ನ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೆಟ್-1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 7000/- ಆಗಬಹುದು 3. ಹೆಚ್.ಪಿ ಡೆಸ್ಕ್ ಜೆಟ್ ಕಂಪನಿಯ ಪ್ರಿಂಟರ್ -1, ಇದರ ಮೌಲ್ಯ ರೂ. 6,000/- ಆಗಬಹುದು. 4. INTEX ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1 ಇದರ IMEI- 911550500450822, 911550500450830 ಆಗಿದ್ದು, ಇದರ ಮೌಲ್ಯ ರೂ. 2000/- ಆಗಬಹುದು. 5. HCL ಕಂಪನಿಯ LCD MONITOR ಸೀರಿಯಲ್ ನಂಬ್ರ:2105BG221913 ಇದರ ಜೊತೆಗೆ ಕೀ ಬೋರ್ಡ್ ಹಾಗೂ ಮೌಸ್ ಇರುವ ZEBRONICS ಕಂಪನಿಯ ಸಿಪಿಯ ನ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೆಟ್-1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 7000/- ಆಗಬಹುದು 6. INTEX ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1 ಇದರ IMEI- 911550500417227, 911550500417235 ಆಗಿದ್ದು, ಇದರ
----	-------------------------------------------------------------	--------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

			ಮೌಲ್ಯ ರೂ. 2000/- ಆಗಬಹುದು. 7. ಮೊಹರು- 1
4.	ಮೊ.ನಂ: 346/17 ಕಲಂ: 8ಅ , 20(ಬಿ)(೨)(ಃ) ಓಆಹು ೦ಅಐ	134/17	1. ಕೆಎ-03 ಎನ್-4530 ಕಡು ನೀಲ ಬಣ್ಣದ ಮಾರುತಿ 800 ಕಾರು-1
5.	ಮೊ.ನಂ: 01/2018 ಕಲಂ: 79, 80 ಕೆಪಿ ಕಾಯ್ದೆ	01/2018	1. ನಗದು ಹಣ-3950/-
6.	ಮೊ.ನಂ: 225/18 ಕಲಂ: 79, 80 ಕೆಪಿ ಆಕ್ಟ್	105/18	1. ಒಟ್ಟು ನಗದು ಹಣ 20,380/-
7.	ಮೊ.ನಂ: 20/19 ಕಲಂ: 79,80 ಕೆ.ಪಿ.ಕಾಯ್ದೆ	11/19	1.ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ನೋಕಿಯ ಮೊಬೈಲ್ -1 2. ಗೋಲ್ಡ್ ಕಲರ್ ಸ್ಯಾಮ್‌ಸಾಂಗ್ ಮೊಬೈಲ್ -1 3. ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ನೋಕಿಯೋ ಮೊಬೈಲ್ -1 4.ಮೆರೂನ್ ಬಣ್ಣದ ಎಲ್.ಜಿ ಮೊಬೈಲ್-1 5. ನಗದು ರೂಪಾಯಿ-68140/-
8.	ಮೊ.ನಂ: 42/19 ಕಲಂ: 78 ಕೆ.ಪಿ.ಕಾಯ್ದೆ	27/19	1). ರೂ 396000/- ನಗದು 2). ಸ್ಯಾಪ್ಪುಂಗ್ ಮೊಬೈಲ್-1 ಮೌಲ್ಯ 5000/- 3).1+ ಮೊಬೈಲ್ -1, ಮೌಲ್ಯ-5000/- 4).ಸ್ಯಾಪ್ಪುಂಗ್ ಮೊಬೈಲ್-1 ಮೌಲ್ಯ-2000 ಮೊಬೈಲ್ ಪೋನ್-3, ಮೌಲ್ಯ 18000/-
9.	ಮೊ.ನಂ: 64/19 ಕಲಂ: 153(1)(ಎ)(ಬಿ), 295(ಎ) ಐಪಿಸಿ	50/19	1).ಮೊಬೈಲ್ ಪೋನ್-2, 2). ನಗದು ರೂಪಾಯಿ 5650/-
10.	ಮೊ.ನಂ: 65/19 ಕಲಂ: 78 ಕೆ.ಪಿ.ಕಾಯ್ದೆ	52/19	1). ಬಜಾಜ್ ಪಲ್ಸರ್ ಬೈಕ್-1 ಮೌಲ್ಯ-20000/-
11.	ಜಿ.ಎನ್.ಎಲ್ : 480/2019. ಕಲಂ : 75 ಕೆ.ಪಿ. ಆಕ್ಟ್	63/19	1). ಸ್ಕೂಟರ್-1, ಮೌಲ್ಯ-20000/-
12.	ಮೊ.ನಂ: 103/19 ಕಲಂ: 353, ಐಪಿಸಿ	76/19	1). ಐಪೋನ್-1, ಮೌಲ್ಯ-7000/-
13.	ಮೊ.ನಂ: 152/19 ಕಲಂ: 353 ಐಪಿಸಿ	109/19	ಕೆ.ಎ-17, ಇ-8176 ನೇ ಆಕ್ಷಿವಾ ಸ್ಕೂಟರ್.
14.	ಮೊ.ನಂ : 05/2020, ಕಲಂ : 27ಬಿ ಎನ್.ಡಿ.ಪಿ.ಎಸ್ ಕಾಯ್ದೆ.	05/2020	ಕೆ.ಎ-19 ಎಬಿ 7749 ಟಿಪ್ಪರ್ ಲಾರಿ.
15.	ಮೊ.ನಂ : 04/2020 ಕಲಂ : 417, 420, 465, 468 ಐಪಿಸಿ	41/2020	ಕೆ.ಎ-19 ಡಿ-3139 ನೇ ಅಶೋಕ ಲೈಲ್ಯಾಂಡ್ ಬಸ್.
16.	ಮೊ.ನಂ : 54/2020, ಕಲಂ : 420, 418, 465, 468, 471, 421, 422, 424, 506 ಐಪಿಸಿ	46/2020	

17.	ಮೊ.ನಂ : 45/2020. ಕಲ : 143, 147, 148, 341, 323, 427, 506 ಜೊತೆ 149 ಐಪಿಸಿ	50/2020	ಕೆ.ಎ.19 ಎಮ್.ಬಿ-9824 ನೇ ರಿಟ್ ಕಾರ್-1
18.	ಮೊ.ನಂ : 58/2020, ಕಲಂ : 379 ಐಪಿಸಿ	66/2020	ಕೆ.ಎ-20 ಯು-7607 ನೇ ಹಿರೊ ಹೊಂಡಾ ಬೈಕ್.

ಅಪರಾಧ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ಬೆಲೆ ಬಾಳುವ ಮುದ್ದೇಮಾಲುಗಳ ವಿವರ-

ಅಪರಾಧ ವಿಭಾಗ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಮೊ.ನಂ. & ಕಲಂ	ಪಿ.ಎಫ್. ನಂ.	ಸೂಕ್ಷ್ಮಗಳ ವಿವರ
1.	ಮೊ.ನಂ 175/14 ಕಲಂ : 379 ಐ.ಪಿ.ಸಿ	77/14	ಪಲ್ಲರ್ ಮೋಟಾರು ಸೈಕಲ್ ಕೆಎಲ್ 05ಎಕ್ಸ್ 8610 -1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 25,000/-
2.	ಮೊ.ನಂ : 166/14 ಕಲಂ : 379 ಐ.ಪಿ.ಸಿ	15/15	ಕೆಎ-19 ವೈ-7515 ಹೊಂಡ ಆಕ್ಟಿವ್ ಮೋಟಾರು ಸೈಕಲ್ -1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 15,000/-
3.	ಮೊ.ನಂ; 146/2017 ಕಲಂ: 379 ಐ.ಪಿ.ಸಿ	54/18	1.ಕೆಎಲ್ 18- ಇ 5528 ಕೆಂಪು ಬಣ್ಣದ ಬಜಾಜ್ ಪಲ್ಲರ್ ಬೈಕ್ -1 2.ಕೆಎಲ್ 60- 8128 ಹೀರೋ ಗ್ಲಾಮರ್ ಬೈಕ್
4.	ಮೊ.ನಂ; 146/2017 ಕಲಂ: 379 ಐ.ಪಿ.ಸಿ	56/18	ಕೆಎಲ್ - 14 - ಇ 3950 ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ಬಜಾಜ್ ಡಿಸ್ಕವರಿ ಬೈಕ್

5.	ಮೊ.ನಂ; 146/2017 ಕಲಂ: 379 ಐ.ಪಿ.ಸಿ	58/18	<p>1. ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ LAVA ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1 (ಇದರ IMEI-1 No: 911511351486919, IMEI-1 No: 9115113519594410,</p> <p>2. ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ SAMSUNG ಕಂಪನಿಯ J1 ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1 (IMEI-1 No: 358175077425930 IMEI-1 No:35830077425934,</p> <p>3. ಸಿಲ್ವರ್ ಬಣ್ಣದ MI ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1 (IMEI-1 No: 861375030390102 IMEI-1 No:861375030390110,</p> <p>4. ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ಇಂಟೆಕ್ಸ್ ಕಂಪನಿಯ AQUA PLAY ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1 (IMEI-1 No: 911473851013737 IMEI-1 No:911473851713732,</p> <p>5. ಗೋಲ್ಡ್ , ಸಿಲ್ವರ್, ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ಇಂಟೆಕ್ಸ್ ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1 (IMEI-1 No: 911504001344547 IMEI-1 No:911504001344554,</p> <p>6. ಸಿಲ್ವರ್ ಬಣ್ಣದ LAVA ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1 (IMEI-1 No: 911526401517265 IMEI-1 No:911526401517273,</p>
6.	ಮೊ ನಂ ; 223/2018 ಕಲಂ :, 380 ಬಾದಂಸಂ	116/18	ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ಲೆನೋವ ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1
7.	ಮೊ ನಂ ; 224/2018 ಕಲಂ :, 380 ಬಾದಂಸಂ	117/18	ಬಿಳಿ ಮತ್ತು ಗೋಲ್ಡ್ ಬಣ್ಣದ ಎಮ್ ಐ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1
8.	ಮೊ ನಂ ; 263/2018 ಕಲಂ : 41(1), ಡಿ 102 ಸಿಆರ್ ಪಿಸಿ ಜೊತೆಗೆ 379, ಬಾದಂಸಂ	119/18	<p>1 ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ನೋಕಿಯಾ ಫೋನ್</p> <p>2. ಬಿಳಿ ಮತ್ತು ಗೋಲ್ಡ್ ಬಣ್ಣದ ಒಪ್ಪೋ ಕಂಪನಿಯ</p>
9.	ಮೊ.ನಂ: 11/19 ಕಲಂ: 457, 380 ಕೆ.ಹಿಕಾಯ್ತಿ	58/19	<p>1). 1 ರೂ ಮುಖಬೆಲೆಯ ನಾಣ್ಯ-395</p> <p>2). 2 ರೂ ಮುಖಬೆಲೆಯ ನಾಣ್ಯ-94</p>
10.	ಮೊ.ನಂ: 102/19 ಕಲಂ: 379 ಐಪಿಸಿ ಮರಳು ಪ್ರಕರಣ	75/19	1).ಮೊಬೈಲ್-3, ಮೌಲ್ಯ-3000/-

11.	ಮೊ.ನಂ : 11/2020, ಕಲಂ : 379 ಐಪಿಸಿ	23/2020	ಕೆ.ಎ.19 ಆರ್-6472 ನೇ ಸ್ಕೂಟರ್.
12.	ಮೊ.ನಂ : 19/2020 ಕಲಂ : 379 ಐಪಿಸಿ	38/2020	ಕೆ.ಎ-19 ಎಕ್ಸ್. 2235 ನೇ ಹೊರೂ ಹೊಂಡಾ ಮೋಟಾರ್ ಸೈಕಲ್.
13.	ಮೊ.ನಂ : 42/2019, ಕಲಂ : 179 ಐಪಿಸಿ.	60/2020	ಕೆ.ಎ-19 ಇಇ-0814, ನೇ ಸ್ಕೂಟರ್.

34. ಎಲ್ ಪಿ ಸಿ ಪ್ರಕರಣಗಳು :-

ಕಾನೂನು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ವಿಭಾಗ-30 ಕೇಸುಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅ.ಕ್ರ ನಂಬ್ರ ಮತ್ತು ಕಲಂ	ಆರೋಪಿಯ ಹೆಸರು ವಿಳಾಸ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಿ. ನಂ.
1.	ಮೊ.ನಂ. 103/75; ಕಲಂ: 143,147,148,447,324, ಜೊತೆಗೆ 149 ಐಪಿಸಿ.	ಜನಾರ್ದನ ;ಪ್ರಾಯ:19/75; ತಂದೆ: ಗಂಗಯ್ಯ; ವಾಸ: ಕದ್ರಿ ಕಂಬಳ; ಮಂಗಳೂರು.	04/1980
2.	ಮೊ.ನಂ. 252/77; ಕಲಂ: 142, 147, 448,427,324, ಜೊತೆಗೆ 149 ಐಪಿಸಿ.	ಪದ್ಮನಾಭ, ಪ್ರಾಯ: 24/77; ತಂದೆ: ಚಂದು; ವಾಸ: ಎಡ್ಡಂಡ್ ಆಳ್ವ ಕಂಪಾಚಿಡು ;ಉರ್ವ ; ಮಂಗಳೂರು.	18/1980
3.	ಮೊ.ನಂ. 80/80; ಕಲಂ: 143, 145,147,323,506 ಜೊತೆಗೆ 149 ಐಪಿಸಿ.	ಸುಧಾಕರ; ಪ್ರಾಯ: 22/80; ತಂದೆ: ವೆಂಕಟ ಮರಕಲ; ವಾಸ: ಕೊಕ್ಕರ್ಕೆ; ಹೊಸೂರು ಗ್ರಾಮ; ಹಂಗಾರಕಟ್ಟೆ; ಉಡುಪಿ.	07/1983
4.	ಮೊ.ನಂ. 13/1982; ಕಲಂ: 420 ಐಪಿಸಿ.	ಎ.ಕುಮಾರ್ @ ಶಿವನಾಥ ಕಪೂರ್ @ ಲಲ್ಲೂ @ ಅತುಲ್ ಕುಮಾರ್; ಬಿಹಾರ.	06/1991
5.	ಮೊ.ನಂ. 62/82; ಕಲಂ: 448, 341, 342,323,354 ಜೊತೆಗೆ 34 ಐಪಿಸಿ.	ವಿಜಯ; 28/88; ತಂದೆ: ಗೋಪಾಲ ಪ್ರಜಾರಿ; ವಾಸ: ಮಾಣಿತಾಳ; ಬಂಟ್ವಾಳ; ಸದರ್ನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಪೋರ್ಟ್, ಮಂಗಳೂರು.	20/1988
6.	ಮೊ.ನಂ. 83/82; ಕಲಂ: 448 ಜೊತೆಗೆ 34 ಐಪಿಸಿ.	1.ಕೆ.ಅಬ್ಬಾಸ್ ಸಲೀಂ; 19/82; ತಂದೆ: ಉಮ್ಮರ್; ವಾಸ: ಪುತ್ತು ಮನೆ; ತಳಿಪರಂಬು; ಕಣ್ಣೂರು; ಕೇರಳ. 2.ಕೆ.ಎಂ. ಶಶಿ; ಪ್ರಾಯ: 18/82; ತಂದೆ: ಶಂಕರನ್; ವಾಸ: ಕುಳಿ ಪರತಿಲ್ ಹೌಸ್; ಮೆರುಲತೆರಿ ಕಿಲ್ಲಾನ್; ಕೇರಳ .	09/1986
7.	ಮೊ.ನಂ. 83/84; ಕಲಂ: 341, 323,3224 ಜೊತೆಗೆ 34 ಐಪಿಸಿ.	ಲಕ್ಷ್ಮಣ; (30/90); ತಂದೆ: ಕುಟ್ಟಿ; ವಾಸ: ಕುದ್ಲೂರಿಗುಡ್ಡೆ; ಕಂಕನಾಡಿ; ಮಂಗಳೂರು.	31/1990
8.	ಮೊ.ನಂ. 94/84; ಕಲಂ: 143, 147,224 ಜೊತೆಗೆ 149 ಐಪಿಸಿ.	ಸುರೇಶ, (30), ಬಿನ್; ರಾಮಕೃಷ್ಣ, ವಾಸ: ವಾಲ್ಟರ್ ಕಂಪೌಚಿಡ್, ಕೆಂಬಾರ್, ಪಡೀಲ್, ಮಂಗಳೂರು	43/1991
9.	ಮೊ.ನಂ. 31/85 ;ಕಲಂ: 143,147, 323,324, ಜೊತೆಗೆ 149 ಐಪಿಸಿ.	ರೋಜಾರಿಯೋ ಬಾಜೆಲ್ ಮಚಾದೋ, ತಂದೆ: ದಿವಂಗತ ಲಿಗೋರಿ ಮಚಾದೋ, ವಾಸ; ತಾರೆತೋಟ, ಶಿವಭಾಗ್, ಮಂಗಳೂರು.	01/1992
10.	ಮೊ.ನಂ. 111/85; ಕಲಂ: 408,120 ಜೊತೆಗೆ 34 ಐಪಿಸಿ.	ಕೆ.ಸತೀಶ ಶೆಟ್ಟಿ; ತಂದೆ: ಗೋಪಾಲ, ವಾಸ: ಎಲ್ಲಿತವರೆ, ಕ0ಪೌಚಿಡು, ಕುಂದಾಪುರ, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	29/1999
11.	ಮೊ.ನಂ. 07/87; ಕಲಂ: 143,147,323 ಜೊತೆಗೆ 149 ಐಪಿಸಿ.	1.ಮಹೇಶ; (30/91); ತಂದೆ: ರಾಜ ಶೆಟ್ಟಿ; ವಾಸ: ಉದಯಗಿರಿ. ಹಾಲಿವಾಸ; ಕ್ವಾಲಿಟಿ ಹೋಟೆಲ್; ಬಲ್ಲುರ; ಮಂ. 2.ರಾಜೇವ ಶೆಟ್ಟಿ; (25/91); ತಂದೆ: ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಶೆಟ್ಟಿ; ಹಾಲಿವಾಸ: ಕ್ವಾಲಿಟಿ ಹೋಟೆಲ್; ಬಲ್ಲುರ; ಮಂ.	23/1991
12.	ಮೊ.ನಂ. 22/88 ಕಲಂ: 419,ಐಪಿಸಿ.	ಫೆಲಿಕ್ಸ್ ಲ್ಯಾನ್ಸಿ ಪಿಂಟೋ (17) ತಂದೆ: ಜಾನ್ ಪಿಂಟೋ ವಾಸ: ಜಯಶ್ರೀ ಗೇಟ್ ಬಿರ್ನಕಟ್ಟೆ ಮಂಗಳೂರು.	07/2004

13.	ಮೊ.ನಂ. 95/89; ಕಲಂ: 324,326,427 ಜೊತೆಗೆ 34 ಐಪಿಸಿ.	ಟಿಪ್ಪು @ ಸುರೇಶ್ ಆರ್.ಶೆಟ್ಟಿ, ತಂದೆ: ರಾಮಣ್ಣ ಶೆಟ್ಟಿ; ಆರೂರು ರಾಜ ನಿಲಯ; ಕಾರ್ಕಳ ಉಡುಪಿ, ಹಾಲಿ ವಾಸ; ಜಾರ್ಜ್‌ಮಾರ್ಟಿನ್ ರಸ್ತೆ, ಮಂಗಳೂರು.	49/1999
14.	ಮೊ.ನಂ. 10/90 ಕಲಂ: 323,302 ಜೊತೆಗೆ 34 ಐಪಿಸಿ.	ಉದಯ ಕುಮಾರ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ತಂದೆ: ಮುಂಡಪ್ಪ ಶೆಟ್ಟಿ, ವಾಸ: ಲೂಸಿ ಬಾಯಿ ಕಂಪೌಂಡ್, ಕುಡುಪಾಡಿ ರಸ್ತೆ, ಚಿಪ್ಪು ಮಂಗಳೂರು.	7/2003
15.	ಮೊ.ನಂ. 205/90. ಕಲಂ; 324 ಜೊತೆಗೆ 420 ಐಪಿಸಿ.	ಟಿಪ್ಪು @ ಸುರೇಶ್; ಆರ್.ಶೆಟ್ಟಿ, ತಂದೆ: ರಾಮಣ್ಣ ಶೆಟ್ಟಿ, ಆರೂರು ರಾಜ ನಿಲಯ, ಕಾರ್ಕಳ, ಉಡುಪಿ, ಹಾಲಿ ವಾಸ: ಜಾರ್ಜ್‌ಮಾರ್ಟಿನ್ ರಸ್ತೆ, ಮಂಗಳೂರು.	20/2000
16.	ಮೊ.ನಂ.210/90 ಕಲಂ: 143, 147,148, 448, 324, 326, 506, 307 ಜೊತೆಗೆ 149ಐಪಿಸಿ	ಟಿಪ್ಪು @ ಸುರೇಶ್; (24)ಆರ್.ಶೆಟ್ಟಿ, ತಂದೆ: ರಾಮಣ್ಣ ಶೆಟ್ಟಿ, ಶಕ್ತಿನಗರ, ಮಂಗಳೂರು.	09/2003
17.	ಮೊ.ನಂ. 139/91 ಕಲಂ: 420,ಐಪಿಸಿ.	ಎ.ಎಸ್.ಕುಮಾರ್, ಗೂಡ್ಸ್ ರೈಲ್ವೇ ಇಂಜಿನ್ ಡ್ರೈವರ್, ಅರಸೀಕೆರೆ,ಹಾಸನ.	34/2003
18.	ಮೊ.ನಂ. 128/92; ಕಲಂ: CL.3rd OF MOTAR SPARIT HIGH SPEED ORDER 1990 R/W 3,7 OFE.C.ACT.	ಇಕ್ಬಾಬ್. ಎಸ್.ಎಂ., (29), ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್‌ರಹೀಮ್ ಸಾಹೇಬ್ ವಾಸ: ಜುತಿಕಾ ಕಂಪಾಚಿಡ್, ಅಂಗಡಿಪದವು, ಮಂಜೇಶ್ವರ, ಕಾಸರಗೋಡ್, ಕೇರಳ.	05/1998
19.	ಮೊ.ನಂ. 197/92 ಕಲಂ: 420,465, 468, 471ಐಪಿಸಿ.	ಎಂ.ಯು. ಈರಪ್ಪ, (26)/92, ತಂದೆ: ಉತ್ತಯ್ಯ ಎಂ.ಪಿ. ವಾಸ: ಮೂಡಾಪುರ ಅಂಚೆ, ಹದಗಿರಿ ಗ್ರಾಮ ,ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ.	30/2004
20.	ಮೊ.ನಂ. 58/93 ಕಲಂ:324, 323,342,506 ಜೊತೆಗೆ 34 ಐಪಿಸಿ.	1. ನಮಿತಾ (24) ಗಂಡ: ಅಶೋಕ ಗರ್ಗ್ ವಾಸ: ಆರೈಸಮಾಜ ರಸ್ತೆ. ಸೀಕೋ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ 2.ಅಶೋಕ ಗರ್ಗ್ (31) ತಂದೆ: ಜಿ.ಎಲ್. ಗರ್ಗ್ ವಾಸ: ಆರೈಸಮಾಜ ರಸ್ತೆ. ಸೀಕೋ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಮಂಗಳೂರು.	01/2004
21.	ಮೊ.ನಂ. 443/93 ಕಲಂ: 420,ಐಪಿಸಿ.	ಗಣೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಕಾರ್ಪೋರೇಟರ್ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಮಂಗಳೂರು.	08/2004
22.	ಮೊ.ನಂ. 05/96 ಕಲಂ: 406,420 ಐಪಿಸಿ.	ಎ.ಕೆ. ಅಬ್ದುಲ್ಲ @ ಎ.ಡಿ. ಅಬ್ದುಲ್ಲ ಅಡ್ಯಾರ್, 40/96; ತಂದೆ: ಅಬೂಬಕ್ಕರ್, ವಾಸ: ಮೈಮುನ ಮಂಜಿಲ್, ಕಣ್ಣೂರುಅಂಚೆ,ಮಂಗಳೂರು	29/2004
23.	ಮೊ.ನಂ. 27/98 ಕಲಂ: 406, 420 ಐಪಿಸಿ.	ಮಹಮ್ಮದ್ ನಿಯಾಜ್ ಖಾನ್ @ ಕಣ್ಣೂ @ಮಹಮ್ಮದ್@ಖಾಸೀಮಂ @ ವಾಹಾಬ್ @ ಮೈಖಾನ್ @ ವಿ. ಮೀಯಾಜ್ ಖಾನ್ ; ಮನೆ ನಂ. 25, ಎ. ರಾಜು ವಿಲ್ಲಂ, ಯೂನಿಯನ್ ಪಳ್ಳಿ ವಾಸಲ್, 1ನೇ ಉತ್ತರ ರಸ್ತೆ ಪೇಟೆ, ತಿರುನೆಲ್‌ವೇಚಿಜಿಲ್ಲೆ,	25/2004
24.	ಮೊ.ನಂ. 67/98 ಕಲಂ: 448, 323, 504, 506 ಜತೆಗೆ 34 ಐಪಿಸಿ.	ಎ1- ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್, ತಂದೆ: ಪಿ.ಪಿ. ಲಕ್ಷ್ಮಣ ನಂಬಿಯಾರ್ (21), ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಲಾಯಂ, ತಳಚೆರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಎ2- ಮಹೇಂದ್ರ (22), ತಂದೆ: ಎ. ಚಂದ್ರ, ವಾಸ: ದುರ್ಗಾನಿವಾಸ, ಕಪಿತಾನಿಯಾ ಸೈಮನ್ ಲೈನ್ , ಎ3- ಮಹೇಶ್ (23), ತಂದೆ: ಎ. ಚಂದ್ರ, ವಾಸ: ದುರ್ಗಾ ನಿವಾಸ, ಕಪಿತಾನಿಯಾ ಸೈಮನ್ ಲೈನ್ ,	44/2004
25.	ಮೊ.ನಂ. 101/99; ಕಲಂ: 341, 504, 324 ಜೊತೆಗೆ 34 ಐಪಿಸಿ.	ಸೀಸರ್ ರೋನಿ @ ರೋನಾಲ್ಡ್ ಕ್ರಾಸ್ತ, (32), ತಂದೆ: ಸಿಲ್ವೆಸ್ಟರ್ ಕ್ರಾಸ್ತ, ಇ.ಎಸ್.ಐ. ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಬಳಿ, ಮಂಗಳೂರು.	01/2003.

26.	ಮೊ.ನಂ. 157/2006 ಕಲಂ:302, 201 ಐ.ಪಿ.ಸಿ	ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಪೂಜಾರಿ ತಂದೆ: ನಾರಾಯಣ ಪೂಜಾರಿ ವಾಸ: ವೃಂದಾವನ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಹತ್ತಿರ ಕೆಸಗುಳಿ ಅಂಚೆ ಸಕಲೇಶಪುರ ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ	08/15
27.	ಮೊ. ನಂ: 238/2005, ಕಲಂ: 420, 465, 468 ಐಪಿಸಿ	ಮೊಹಮ್ಮದ್ 36/2005 ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ಖಾದರ್. ವಾಸ: ಗುರಿಕಾನ, ಅಯ್ಯನಕಟ್ಟೆ, ಬಾಳಲ ಅಂಚೆ, ಸುಳ್ಯ, ದ.ಕ ಜಿಲ್ಲೆ.	52/2015
28.	ಮೊ. ನಂ: 57/2008, ಕಲಂ: 406, 408, 420, 506, ಜೊತೆ 34 ಐಪಿಸಿ	ಸುಖದೇವ್ 37/2008, ತಂದೆ: ಹನುಮಾನ್ ರಾಮ್ ವಾಕ್ ತೆಸಿ; ಚೌಸಿಯಾ. . ವಾಸ:ಜೋದ್ ಪು ಜಿಲ್ಲೆ, ರಾಜಸ್ಥಾನ್.	16/2015
29.	ಮೊ. ನಂ: 133/2008, ಕಲಂ:, 408, 465, 120 (ಬಿ) , ಜೊತೆ 34 ಐಪಿಸಿ	1). ಪ್ರಾಣೇಶ್ ಬೋಳಾರ್. ತಂದೆ: ಜನಾರ್ದನ್. ವಾಸ: 21-5-657, ರಾಮ ಮಂದಿರದ ಬಳಿ, ಮಾರಿಗುಡಿ, ಬೋಳಾರ, ಹೋಯ್ಬಜಾರ್, ಮಂಗಳೂರು. 2). ಹರೀಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ 22/2008. ತಂದೆ: ಕೃಷ್ಣ ಶೆಟ್ಟಿ ವಾಸ: ಜಿ. ರತ್ನ ನಿವಾಸ. ರಾಮಂದಿರದ ಬಳಿ, ಮಾರಿಗುಡಿ, ಬೋಳಾರ, ಮಂಗಳೂರು.	39/2014
30.	ಮೊ.ನಂ: 72/2012, ಕಲಂ: 417, 420, 376, ಐಪಿಸಿ.	ಸಂದೇಶ್ ಎ.ಡಿಸೋಜಾ. 35/2012,ತಂದೆ: ಬಿ.ಬಿ ಅನಂತಪು ಡಿಸೋಜಾ. ವಾಸ: ಮನೆ ನಂಬ್ರ: 3/19/1640, ಆಶಿವಾದ್, ಕದ್ರಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ರಸ್ತೆ, ಮಂಗಳೂರು.	68/2014.

ಅಪರಾಧ ವಿಭಾಗ -24 ಕೇಸುಗಳು.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಕ್ರ ನಂಬ್ರ ಮತ್ತು ಕಲಂ	ಆರೋಪಿಯ ಹೆಸರು ವಿಳಾಸ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಿ. ನಂ.
1.	99/1962 ಕಲಂ:380 ಐಪಿಸಿ.	ರತ್ನಂ, ತಂದೆ: ಕಾಶಿಪಾಡಿ, ತೋಮಸ್ ಕಂಪೌಂಡು, ತಿರುವೆಲ್, ತಮಿಳುನಾಡು.	12/1964
2.	79/1973 ಕಲಂ:457,380 ಐಪಿಸಿ.	ಶೇಖರ @ ಚಂದ್ರಶೇಖರ, ತಂದೆ: ಎಲ್ಲಪ್ಪ, ವಾಸ: ಕೋಡಿಕಲ್, ಮಂಗಳೂರು.	12/1975
3.	86/1973 ಕಲಂ: 379ಐಪಿಸಿ	ಶೇಖರ@ ಚಂದ್ರಶೇಖರ, ತಂದೆ:ಎಲ್ಲಪ್ಪ, ವಾಸ: ಕೋಡಿಕಲ್, ಮಂಗಳೂರು.	01/75
4.	306/1978 ಕಲಂ: 380 ಐಪಿಸಿ	ಅಬೂಬಕ್ಕರ್, ತಂದೆ: ಕಾಸಿಂ, ವಾಸ:ತಿರುವ ಗ್ಲಾಮ, ತಿರುವಲ್ಲ ಅಲೆಪ್ಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೇರಳ ರಾಜ್ಯ.	06/1981
5.	30/1981 ಕಲಂ: 380 ಐಪಿಸಿ	ಮೋಹನ ಕೇರಳ (ದಸ್ತಗಿರಿ ಆಗಿರುವುದಿಲ್ಲ)	05/1983
6.	26/1982 ಕಲಂ: 380ಐಪಿಸಿ.	ತನಿಯಪ್ಪ @ದೊಂಗ್ಲಿ,ಮೇಸ್ತಿ ತಂದೆ: ತಿಪ್ಪ, ವಾಸ: ನಿಡ್ಲೆ ಗ್ಲಾಮ, ಬೆಳ್ತಂಗ್ಲಿ.	02/1984
7.	34/1984 ಕಲಂ:379 ಐಪಿಸಿ	1.ಬಿ.ಆರ್. ಕುಮಾರ್, ತಂದೆ: ರಾಮಲಿಂಗಂ ನಾಯ್ಡು, ಅನ್ನದಾನಪ್ಪ ಗಲ್ಲಿ, ಬೆಂಗಳೂರು. 2.ಶ್ರೀಮತಿ ಕಲಾ, ಗಂಡ: ಬಿ.ಆರ್. ಕುಮಾರ್. ವಾಸ:ಡೋರ್ ನಂ.0.4, ಅವೆನ್ಯೂ ರಸ್ತೆ,ಅನ್ನದಾನಪ್ಪ ಗಲ್ಲಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.	47/1988
8.	80/1989 ಕಲಂ:379 ಐಪಿಸಿ.	ಅಶ್ರಫ್ @ ಅಸಾದ್ ಖಾನ್, ತಂದೆ: ಮೆಹಬೂಬ್ ಖಾನ್, ವಾಸ: ಡೋ.ನಂ.22, ಲಂಡನ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್, ಆಸ್ಟೀನ್ ಟೌನ್ ಬಳಿ,ಗುಡಿಪಾಳ್ಯ, ಬೆಂ-47.	13/1997
9.	72/1991,ಕಲಂ; 86, 87 K.F. Act.	ಮಾರುತಿ, ತಂದೆ: ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ, ವಾಸ: ಮಾರಿಯಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನ ಬಳಿ,ಹಿತ್ತ ಗ್ಲಾಮ, ಶಿಕಾರಿ- ಪುರ ತಾಲೂಕು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ.	02/2000

10.	147/1991 ಕಲ0:86.87 K.F.Act	ಸಿ.ಎ.ಸನ್ನಿ, ತಂದೆ: ಆ0ಟನಿ, ವಾಸ; ಚಿರಿಯಕು0ಡ ಮನೆ, ಕು0ಟುಕಾಡ್ ಅ0ಚಿ: ತಕ್ಕು0ಗ್ಗರ ತಾಲೂಕು, ತ್ರಿಶೂರ್ ಜಿಲ್ಲೆ,ಕೇರಳ.	12/1999
11.	192/1991 ಕಲ0:454,457 ಐಪಿಸಿ,	1).ಕುಪ್ಪ@ ಕುಪ್ಪ ಸ್ವಾಮಿ,ತಂದೆ: ಪೆರುಮಾಳ್. 2). ಕಣ್ಣ ತಂದೆ: ಸುಬ್ಬ. ವಾಸ: ನ್ಯೂ ಮ0ಡ್ಲಿ, ಶ0ಕರ್ ರೈಸ್‌ಮಿಲ್ ಬಳಿ, ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ.	07/1997
12.	250/92; ಕಲಂ: 86,87 K.F.ACT.	ಡಿ. ಯೋಗೀಶ್ (25) ತಂದೆ: ದಾಳಚ್ಯು ವಾಸ: ಎಲೆತೋಟದ ಹಳ್ಳಿ ಚೆನ್ನಪಟ್ಟಣ. . ಬೆಂಗಳೂರು.	07/2004
13.	275/92; ಕಲಂ; 457, 380 IPC.	ಶ್ರೀಕುಮಾರ್ (22/92); ತಂದೆ: ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಪಿಳ್ಳೆ, ವಾಸ: ಶ್ರೀಕೋವಿಲ್ ಮನೆ; ಪರವೂರು ಗ್ರಾಮ, ಕೊಲ್ಲಂ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೇರಳ.	01/2003
14.	82/1993,ಕಲ0:86 87 K.F. Act.	ರಾಜು, ತಂದೆ: ಚ್ಚರಿಯನ್, ವಾಸ: ಚ್ಚರಿಯನ್ ಹೌಸ್, ಕು0ಜತ್ತೂರು ಗ್ರಾಮ, ಮ0ಚೇಶ್ವರ, ಕಾಸರಗೋಡು.	20/1999
15.	326/93; ಕಲಂ; 86,87,K.F.ACT	ಬಿ.ಅಬ್ದುಲ್ಲ(28/93); ತಂದೆ, ಮೊಹಮ್ಮದ್,ವಾಸ: ತಲಮ್ಮಕ್ಕಿ ಮನೆ,ತಲಮ್ಮಕ್ಕಿ ಗ್ರಾಮ,ಕೊಪ್ಪ ತಾಲೂಕು,ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	17/2003
16.	13/94 ಕಲಂ; 86,87,K.F.ACT	ರಫೀಕ್ (27/94),ತಂದೆ; ಮಹಮ್ಮದ್ ಹುಸೈನ್ ವಾಸ; ಪ್ರಜಾ ಸಿನೆಮಾ ಮಂದಿರ ಬಳಿ ಗೌರಿ ಕಾಲನಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು.	31/2004
17.	604/95; ಕಲಂ: 392 ಜತೆಗೆ 34 ಐ.ಪಿ.ಸಿ.	ಸಂತೋಷ್ ಅಮ್ಮಣ್ಣ (20/95); ತಂದೆ: ಡೇವಿಡ್ ಅಮ್ಮಣ್ಣ. ವಾಸ: ಕದ್ರಿ ಮಿಷನ್ ಕಂಪೌಂಡಿಡು, ತಾರೇತೋಟ, ಮಂಗಳೂರು.	01/2005
18.	323/96; ಕಲಂ,394 ಬಾ.ದಂ.ಸಂ.	1.ಅಬ್ದುಲ್ ಅಜೀಜ್ @ ಅಜೀಜ್ (25/96); ತಂದೆ, ಮೊಹಮ್ಮದ್, ವಾಸ .ಆಕಾಶಭವನ, ಕಾವೂರು ,ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು. 2.ಮುನ್ನ ,ತಂದೆ. ಹುಸೈನ್ ಸಾಹೇಬ್ (ದಸ್ತಗಿರಿಯಾಗಿಲ್ಲ.)	21/2003
19.	58/99; ಕಲಂ: 379, 411 IPC.	ಎನ್. ಕೆ. ಮುತ್ತಲೀಬ್ (36/99), ತಂದೆ: ಹುಸೈನ್, ವಾಸ: ಚಿಂಬಿಲ್ ಮನೆ, ಮಾವಿಲೈ ಅಂಚಿ, ಪೇರಳಚೇರಿ ಗ್ರಾಮ, ಕಣ್ಣನ್ಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೇರಳ	61/2004
20.	74/99 ಕಲಂ: 379 IPC.	ಪಿ.ಕೆ.ಶಿರಾಣಿ ವಾಸ ಟೀಚರ್ಸ್ ಕಾಲೋನಿ ಕೋಣನ ಕುಂಟೆ,ಬೆಂಗಳೂರು.	09/2011
21.	221/02; ಕಲಂ: 379 IPC.	1. ಸೀಜು ಎಂ.ಎಲ್. (21), ತಂದೆ: ಲೂಕಾ, ವಾಸ: ಮುಂಡನ್ ಕುನ್ನಲ್ ಹೌಸ್, ಅರಳ ಪಂಚಾಯತ್, ಇರಟ್ಟಿ ತಾಲೂಕು,ಕಣ್ಣನ್ಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೇರಳ.	43/2004
22.	29/2001 ಕಲಂ.379. IPC.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಫಜಿಂ ತಂದೆ; ಸಿದ್ದಿಖ್ ಹುಸೈನ್ ಬಾಪು ಅಲ್ ಹಲಾಲ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್, ನವಾಚಿತ್ ಕಾಲನಿ, ಉ.ಕ.	13/2014
23.	184/2000; ಕಲಂ; 86,87,K.F.ACT	ಅಬ್ದುಲ್ ಅಜಿಂ [25/00] ತಂದೆ ಹಸನ್ ಸಾಹೇಬ ಹಾಲಾಡಿ ವಾಸ; ಫಾತಿಮಾ ಮಂಜಿಲ್ ನವಾಯತ್ ಕಾಲೋನಿ. ಕಾರ್ಗತ್ ರಸ್ತೆ, ಭಟ್ಟಳ. ಉ.ಕ.	04/2014
24.	19/2007 ಕಲಂ 457,380 ಐ.ಪಿ.ಸಿ	ಹಮೀದ್ @ ಅಬ್ದುಲ್ ಹಮೀದ್ (41/08), ತಂದೆ : ಮೂಸಾ ಕುಂಞ, ವಾಸ : ಕುನಿಲ್ ಹೌಸ್, ಚಿಕ್ಕ ಅಂಚಿ, ತಲಶೈರಿ, ಕಣ್ಣೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೇರಳ ಜಿಲ್ಲೆ,	42/14 CJM 2 ND

ಸಿ.ಸಿ.ನಂ. 138/08	ಹಾಲಿ ವಾಸ : ತೌಸಿಫ್ ಮಂಜಿಲ್, ಪಿಲಿಕೂರು, ತಲಪಾಡಿ, ಮಂಗಳೂರು.	
------------------	------------------------------------------------------	--

ಅಧ್ಯಾಯ-6
[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ) (6)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸುಪರ್ದಿಯ ಅಧೀನದಲ್ಲಿರುವ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ವಿಷಯವಾರು ವಿಂಗಡಣೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವುದು.

1) ಉಳ್ಳಾಲ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ವಿವರ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಲಭ್ಯವಿರುವ ದಾಖಲೆಗಳ ವಿವರ	ವರ್ಷ.
01.	ಅಪರಾಧ ನೋಂದಣಿ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	2005
		2006
		2007
		2008
		2009
		2010
		2011
		2012
		2013
		2014
		2015
		2016
		2017
		2018
02.	ಯುಡಿಆರ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	2019
		2020
		2005
		2006

		2007
		2008
		2009
		2010
		2011
		2012
		2013
		2014
		2015
		2016
		2017
		2018
		2019
		2020
		2011
		2012
03.	ತಾಣಾ ದಿನಚರಿ	2013-2020
04.	ರೌಡಿ ಶೀಟ್‌ಗಳು	
05.	ಕೈದಿಗಳ ಅಂಗ ಶೋಧನಾ ಪುಸ್ತಕ	2005
		2006
		2007
		2008
		2009

		2010
		2011
		2012
		2013
		2014
		2015
		2016
		2017
		2018
		2019
		2020
06.	ಜಾಮೀನು ಭಂಧ ಪತ್ರ	2012
		2013
		2014
		2015
		2016
		2017
		2018
		2019
		2020
07.	ಅರೆಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಡ್	2013
		2014
		2015
		2016
		2017
		2018
		2019
		2020

08.	ಠಾಣಾ ಪಹರೆ ಪುಸ್ತಕ	2012
		2013
		2014
		2015
		2016
		2017
		2018
		2019
		2020
09	ಬಂದೂಕು ಪರವಾನಿಗೆ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	2011-2020
10	ತ್ರೈಮಾಸಿಕ ಅಪರಾಧ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳ ಪುಸ್ತಕ	2012
		2013
		2014
		2015
		2016
		2017
		2018
		2019
		2020
11	ಸಮನ್ಸ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	2011
		2012
		2013
		2014
		2015
		2016
		2017
		2018
2019		

		2020
13	ವಾರೆಂಟ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್	2011
		2012
		2013
		2014
		2015
		2016
		2017
		2018
		2019
		2020
		14
2010		
2013		
2014		
2015		
2016		
2017		
2018		
2019		
2020		
15	ವಿಲೇಜ್ ರೋಸ್ಟರ್	
		2014
		2015
		2016
		2017
		2018
		2019

		2020
16.	ಬೀಟ್‌ಪುಸ್ತಕಗಳು	2011
		2012
		2013
		2014
		2015
		2016
		2017
		2018
		2019
		2020
17.	ಸ್ಯಾಂಪಲ್ ಸಹಿ ಪುಸ್ತಕ	2012 –2020
18.	ಬೀಟ್ ಮಾಹಿತಿ ಪುಸ್ತಕ	55 ಬೀಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ
19.	ಟಿಪ್ಪಣಿ ಪುಸ್ತಕ	2015
		2016
		2017
		2018
		2019
		2020
20.	ಮುದ್ದೆಮಾಲು ರಿಜಿಸ್ಟರ್	2011
		2012
		2013
		2014
		2015
		2016
		2017

		2018
		2019
		2020
21.	ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಪುಸ್ತಕ	2011
		2012
		2013
		2014
		2015
		2016
		2017
		2018
		2019
		2020
22.	ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವತ್ತಿನ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	2012-2016
		2017-20
23.	ಲಾಕಪ್ ಗಾರ್ಡ್ ಪುಸ್ತಕ	2012-2017
		2018-2020
24.	ಸರ್ವಿಸ್ ಸ್ಟಾಂಪ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	2012-2017
		2018-20
25.	ಎನ್‌ಸಿಆರ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	2012
		2013
		2014
		2015
		2016
		2017

		2018
		2019
		2020
26	ಬಂದೂಕು ಸ್ವಚ್ಛತಾ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್	2013
		2014
		2015
		2016
		2017
		2018
		2019
		2020
27	ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರ್ಜಿ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್	2013
		2014
		2015
		2016
		2017
		2018
		2019
		2020
28	ದಲಿತ ಸಭೆ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್	2013
		2014
		2015
		2016
		2017
		2018
		2019
		2020
29	ಬಂದೂಕು ಮಂಜೂರಾತಿ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್	2013

		2014
		2015
		2016
		2017
		2018
		2019
		2020
30	ಪೆಟ್ಟಿಕೇಸ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	2013
		2014
		2015
		2016
		2017
		2018
		2019
		2020
31	ಐಎಂವಿ ಸ್ಥಳಧಂಡ ಪುಸ್ತಕ	2013
		2014
		2015
		2016
		2017
		2018
		2019
		2020
33	ಜನರಲ್ ಕನ್ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	2012 –2020
34	ಬಿ.ಸಿ.ಆರ್ (ಎ) ರೋಲ್	2012 –2020
35	ಬಿ.ಸಿ.ಆರ್ (ಬಿ) ರೋಲ್	2012 –2020
36	ಎಫ್.ಪಿ.ಬಿ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	2012 –2020

37	ಕನ್‌ವಿಕ್ಷನ್ ಮೆಮೋ	2012 –2020
38	ಎಕ್ಸ್ ಕನ್ವಿಕ್ಟ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	2012 –2020
39	ಎಂಟಿಬಿ ಚಕ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	2012 –2020
41	ಎಸ್‌ಸಿ/ಎಸ್‌ಟಿ ಪಿಟಿಷನ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	2012 –2020
42	ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಭೇಟಿ ಪುಸ್ತಕ	2012 –2020
43	ಕ್ಯಾಷ್ ಬುಕ್	2012 –2020

ತನಿಖೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಕರಣಗಳ ವಿವರ

11] UI CASES DETAILS

SL NO	PS	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	TOTAL	Remark
1	M. East P.S	00	00	01	00	01	05	08	09	20	49	53	146	ಪ್ರಕರಣವು ತನಿಖಾ ಹಂತದಲ್ಲಿರುವುದರಿಂದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ ನೀಡಲು ಅನುಮತಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಅಧ್ಯಾಯ-7

[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ) (7)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳು ಸಮಗ್ರ ನೀತಿಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ಸಲಹೆ/ಭಾಗವಹಿಸು

ವಿಕೆಯನ್ನು ಕುರಿತು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ವಿವರಿಸುವುದು

ಕ್ರ. ಸಂ	ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು/ಸೇವೆಗಳು	ನೀತಿಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಿಂದ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವುದು	ನೀತಿಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಿಂದ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವುದು ಕೊನೆಯ ವ್ಯಾಖ್ಯೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವುದು.
ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ			

ಅಧ್ಯಾಯ-8

[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ) (8)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಭಾಗವಾರು ಮಂಡಳಿಗಳು, ಸಮಿತಿಗಳು ಮತ್ತು ಇತರೆ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ರಚಿಸುವುದು.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಮಂಡಳಿಗಳು, ಪರಿಷತ್ತುಗಳು, ಸಮಿತಿಗಳು ಮತ್ತು ಇತರೆ ನಿಕಾಯಗಳ ಹೆಸರು	ಯಾರೆಲ್ಲರನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ	ಅಧಿಕಾರಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಗಳು	ಇವುಗಳ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಪಡೆಯುವುದಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ಇದೆಯೆ.
ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ				

ಅಧ್ಯಾಯ-9
[[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ)(9)]
ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ನೌಕರರ ನಿರ್ದೇಶಿಕೆ (Directory)

ಕ್ರ.ಸಂ	ಹುದ್ದೆ	ಹೆಸರು	ಇಲಾಖೆಗೆ ಸೇರಿದ ದಿನಾಂಕ	ತಾಣಿಗೆ ವರದಿ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕ	ಫೋನ್ ನಂಬ್ರ	ರಕ್ತದ ಗುಂಪು
1.	P.I.	ಸವಿತ್ರ ತೇಜ್	15.09.2003	13.08-2020	9480805347 9141120335	O+
2.	P.S.I	ಅನಿತಾ ನಿಕ್ಕಂ	26-12-2017	19-03-2020	9113631656	O+
3.	P.S.I	ಜ್ಞಾನಶೇಖರ	28-06-1993	02-7-2020	8277086419 9886680046	O+
4.	P.S.I	ಜಗನ್ನಾಥ ಕೆ.	28-06-1993	16-08-2020	9480265943	B+
5.	A.S.I.	ಶ್ರೀ.ಮತಿ ಮೀರಾ	11.10.1993	06-1-2017	9480712454	O+
6.	A.S.I.	ಜನಾರ್ದನ ನಾಯ್ಕ	13.11.1993	01-12-2016	9141413936 9448500376	O+
7.	ASI	ಸಂತೋಷ್ ಪಡೀಲ್	28.06.1993	01-06-2018	9449081655	AB+
8.	A.S.I.	ಸುಧಾಕರ್ ರಾವ್	10.11.1993	04.07.2019	9481959440	O+
9.	A.S.I.	ಮನೋಹರ	22.03.1996	13-01-2017	9480162825	O+
10.	A.S.I.	ವಿಜಯ ಕಾಂಚನ್	12.10.1994	25.09.2020	9740174439	O+
11.	A.S.I.	ಅಶೋಕ್ ಕೆ.	13.11.1993	12.04.2021	9448147742	B+
12.	HC-2162	ವಿಶ್ವನಾಥ ಎನ್.	03.10.1997	14-12-2016	9448500433	A+
13.	HC -802	ಕಿಶೋರ್ ಕುಮಾರ್	26.2.2005	26-01-2017	9482132943	O+
14.	HC-1305	ಉಮೇಶ್ ಕುಮಾರ್	15.04.2000	01-02-2017	9480077671	B+
15.	HC-2268	ಜಯಾನಂದ ಎನ್	31.12.1997	15-06-2017	9448546858	O+
16.	HC-595	ಗಿರೀಶ್ ಜೋಗಿ	20.9.2002	16-08-2017	9448548585 8618138159	B+
17.	HC 819	ಗಂಗಾಧರ ಎನ್	21.03.1996	04.2.2019	9845603681 9742621951	A B+

18.	HC-461	ಲೋಕೇಶ್ ಕೆ	26.2.2005	01.07..2019	9448984855	B+
19.	HC-993	ಶರತ್ ಕುಮಾರ್	10.04.2008	07.07.2019	7019964354 7829839356	O+
20.	HC-981	ದಿನೇಶ್ ಎಮ್	09.4.2008	19.07.2019	9731527291 9844860192	O+
21.	HC-1959	ಮನೋಜ್ ಕುಮಾರ್ ಎಸ್	10.11.1993	19.07.2019	9591301052	A B+
22.	HC-975	ಧರ್ಮ	09.4.2008	06.06.2019	9483623671	B+
23.	HC-942	ಮಹಮ್ಮದ್ ಮನ್ಸೂರ್	23.05.1996	10-09-2020	9740760728	AB +
24.	HC-630	ನರೇಶ್ ಕುಮಾರ್	17.02.2005	08.07.2020	8310167465 9886433117	B-
25.	HC-419	ಬಾಪು ಗೌಡ ಜಾಟಗಲ್	28.12.2011	07.10.2020	9741852981	O+
26.	HC-542	ಸುರೇಶ್	28.12.2011	14.06.2021	9741037100	
27.	HC-482	ಮನೇಶ್				
28.	WHC-2253	ಶಶಿಕಲಾ.ಕೆ	28.10.1997	05-12-2016	9448437606	AB +
29.	WHC-2255	ಶ್ರೀಮತಿ ಉಷಾಲತಾ	28.10.1997	06.07.2019	9620549754 8618362963	B+
30.	WHC-699	ಶ್ರೀಮತಿ ಚಂದ್ರಾವತಿ	23.9.2002	05.12.2019	9482521763	B+
31.	PC-569	ಶ್ರೀ ಜೆಸಿತ್ ಕುಮಾರ್	27.8.2008	08.10.2013	9880747965	O+
32.	PC 679	ಮೋಹನ್ ಸಾಲ್ಯನ್	29.12.2011	09-07-2016	9663625755	B+
33.	PC 851	ಮಹೇಶ್ ಎಸ್	26.10.2015	22-08-2016	9740728531 8867417748	O-
34.	PC 326	ಶಿವಪ್ಪ ಎಲ್ ಭಜಂತ್ರಿ	09.10.2015	22-08-2016	8861226371 8497036136	A+
35.	PC 484	ಶಿವಾನಂದ ಡಿ.ಟಿ	09.10.2015	22-08-2016	9880931805 9206655743	B+

36.	PC -2310	ಸುರೇಂದ್ರ ಜಿ ಗೌಡ	18.11.2016	22-08-2017	8880920041 7090883992	B+
37.	PC -2311	ಮನೋಜ್ಞ ಕುಮಾರ್	18.11.2016	22-08-2017	8884838105 8884838541	A+
38.	PC -2312	ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಲಮಾಣಿ	18.11.2016	22-08-2017	9945371154 8861936653	B+
39.	PC -2314	ಅಭಿಲಾಶ್ ಎಸ್.ಎಸ್	18.11.2016	22-08-2017	9880169985	O+
40.	PC -2315	ರವಿ ಪಿ	18.11.2016	22-08-2017	9620828611 7026177571	A+
41.	PC -2332	ರಾಘವೇಂದ್ರ	02.12.2016	22-08-2017	7338438339 9739959622	B+
42.	PC -2376	ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಜಿ.ಕೆ	14.12.2016	03-10-2017	9206777559 9113283361	B+
43.	PC -2377	ಆನಂದ ಎಂ ಸವದತ್ತಿ	14.12.2016	03-10-2017	9632631226 9113213514	A+
44.	PC 2378	ಜಿರೇಂದ್ರ ಎಸ್.ಮೇಟ	14.12.2016	03-10-2017	9663650050 9110824725	O+
45.	PC 2418	ಡಾಕ್ಟರ್ ರಾಮಚಂದ್ರ ಲಮಾಣಿ	31.01.2017	28-11-2017	9964799394 9113861875	A+
46.	PC 2436	ಅನ್ವರ್ ಸಾಬ್ ಐ.ಟಿ	10.04.2017	02-02-2018	8722570855 9731067796	B+
47.	WPC.522	ಎಂ.ಡಿ ಹೇಮಲತಾ	29.12.200 4	26.10.2013	9480499620	B+
48.	WPC.972	ಲತಾ ಜಿ	26-10- 2015	22-09-2016	7338604548 9740424056	B+
49.	WPC.2298	ಜ್ಯೋತಿ ಗೌಡ	07-11-2016	04-09-2017	9611251211 9113649706	B+
50.	WPC.2309	ಎಂ.ದೀಪಿಕಾ	18-11-2016	04-09-2017	9945615586	B+
51.	PC 3044	ಚೇತನ್ ಜಿ.ಎಸ್.	21-07- 2017	08-04-2018	9964959330	A-
52.	PC 3003	ಶಂಕ್ರಪ್ಪ ಜಿ ಜಿ	02-06- 2017	08-04-2018	7829944045	O+

53.	PC 3012	ನಾಗರಾಜು ಜಿ	05-06-2017	08-04-2018	8970264548	B+
54.	PC 3066	ವೆಂಕಟೇಶ್ ಪೋತ್ನಾಳ್	27-06-2017	08-04-2018	8861210030	O+
55.	PC 3010	ದೊಡ್ಡ ಬಸಪ್ಪ	29-05-2017	08-04-2018	9008936681	B+
56.	PC 2466	ಪ್ರವೀಣ್ ಎಂ ಎಸ್	29-05-2017	08-04-2018	9535478013	O+
57.	PC 2480	ಸತೀಶ್ ಎಂ	29-05-2017	08-04-2018	9481780546	AB +
58.	PC 2469	ಮಂಜುನಾಥ್ ಎಂ.ಜಿ	29-05-2017	08-04-2018	7411297569	A+
59.	PC 2467	ಅಜೇಯ್ ಜಿ	29-05-2017	08-04-2018	9663665373	A-
60.	PC 3078	ಆನಂದ್ ಗೋನಾಳ್	18-07-2017	29-04-2018	9590731323 8431991997	A+
61.	WPC.2483	ಬಂದವ್ವ ಡಿ. ಶಿವಣ್ಣವರ	29-05-2017	14-04-2018	8971245419 8971517265	O+
62.	WPC.2485	ಪ್ರಮೀಶ್	29-05-2017	14-04-2018	9591555767 8147896645	A-
63.	WPC.3034	ಅನಿತಾ ಎಸ್.ಟಿ	12-06-2017	11-10-2018	8892959502 9743810397	AB +
64.	WPC. 3084	ದೇವರಾಜ್ ಹರವಿ	16-10-2017	06-2-2019	8105074935	B+
65.	PC -3093	ಹನುಮಂತ ಗೊಲ್ಲರ	23.07.2018	07-05-2019	7259713463	B+
66.	PC -3094	ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ಬಿ ಕೊಟ್ಟೂರ	23.07.2018	07-05-2019	9972034165	B+
67.	WPC.3157	ಗೌರವ್ವ ನಾವಿ	23.07.2018	11.05.2019	8296463995	B+
68.	PC -3196	ಕಾಶಿನಾಥ್ ಬಡಿಗೇರ	17-2-2020	21-03-2020	9591840772	O+
69.	PC -3198	ಸುನಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ಡಿ.ಎನ್	17-2-2020	21-03-2020	9964617084	A+

ಅಧ್ಯಾಯ-10

[ಬಾಗ 4(1)(ಬಿ) (10)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ನೌಕರರ ಕಾಯ್ದೆ ನಿಯಮನುಸಾರವಾಗಿ ಮಾಸಿಕ ವೇತನ, ಇತರೆ ಪರಿಹಾರ ಭತ್ಯೆಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಪದನಾಮ	ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ
01	ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	01	40900- 78200
02	ಪೊಲೀಸ್ ಉಪ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	06	37900-70850
03	ಸಹಾಯಕ ಪೊಲೀಸ್ ಉಪ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	07	30350-58250
04	ಪೊಲೀಸ್ ಹೆಡ್ ಕಾನ್‌ಸ್ಟೇಬಲ್	17	27650-52650
05	ಪೊಲೀಸ್ ಕಾನ್‌ಸ್ಟೇಬಲ್/ಮಹಿಳಾ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾನ್‌ಸ್ಟೇಬಲ್	35	23500-47650

ಅಧ್ಯಾಯ-11

[ಬಾಗ 4(1)(ಬಿ)(11)]

ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಅಂಗ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ವಾರ್ಷಿಕ ಅಂದಾಜು ಖರ್ಚು ವೆಚ್ಚಗಳ ವಿವರಗಳು ಇತರೆ ಯೋಜನೆಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ

ಅಂಗ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವಿವರ	ಯೋಜನೆಗಳು/ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು/ ಯೋಜನೆಗಳು, ಯಾವ ಯಾವ ಯೋಜನೆಗಳಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಮೊತ್ತ	ಕಳೆದ ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಮಾಡಲಾದ ಖರ್ಚು ವೆಚ್ಚಗಳ ವಿವರ	ನೀರಿಕ್ಷಿಸಲಾದ ಖರ್ಚು ವೆಚ್ಚಗಳು	ಅನುದಾನದವನ್ನು ವಿತರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಗಳು(Website, reports, notice board etc,)
ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ				

ಅಧ್ಯಾಯ-12

[ಬಾಗ 4(1)(ಬಿ) (12)]

ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ರೀತಿ-ನಿಯಮಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಜನೋಪಯುಕ್ತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಯಲ್ಲಿ

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ/ ಚಟುವಟಿಕೆಯ ಹೆಸರು	ಸಹಾಯಧನದ ಸ್ವರೂಪ ಮತ್ತು ಪ್ರಮಾಣ	ಸಹಾಯಧನ ನೀಡಲು ಮಾನದಂಡಗಳು	ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರಿ/ಹುದ್ದೆ
ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ			

ಅಧ್ಯಾಯ-13

[ಬಾಗ 4(1)(ಬಿ)13]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಸಹಾಯ ಪಡೆದು ಪಡೆಯುವವರ ರಿಯಾಯಿತಿ ಮತ್ತು ಅನುಮತಿ ಪಡೆದವರ ಬಗ್ಗೆ

ವಿವರಣೆಯನ್ನು ಹೊಂದುವುದು

ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ

ಅಧ್ಯಾಯ-14

[ಬಾಗ 4(1)(ಬಿ) 14)]

ಇಲಾಖೆಯ ಹಲವಾರು ಯೋಜನೆಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ರೂಪದಲ್ಲಿ ದೊರಕಿಸುವುದು

ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ	Description(site adder/location where available etc.)	ಬಿರುದುಗಳು Contents or tital	Designation and address of the custodian information held by whom)
ಇಲಾಖೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.			

ಅಧ್ಯಾಯ-15

[ಬಾಗ 4(1)(ಬಿ) (15)]

Particulars of Facilities available to Citizens for Obtainig Information

Facility	Description(Location of Facility/Name etc	Details of Information made available
1) ಫಿಯಾದುದಾರರ ದಿನ	ಪ್ರತಿ ಎರಡನೇ ಶನಿವಾರ ತಾಣೆಯಲ್ಲಿ	ತನಿಖಾ ಹಂತದ ಪ್ರಗತಿ ಬಗ್ಗೆ
2) ದಲಿತ ಮುಖಂಡರ ಸಭೆ	ಪ್ರತಿ ಮೂರನೇ ಭಾನುವಾರ ತಾಣೆಯಲ್ಲಿ	ದಲಿತರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಚರ್ಚಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ
3) ನಾಗರಿಕ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರ	ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು ಬೀಚ್‌ನ ಯಾವುದಾದರೂ	ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯ ಕಾರ್ಯ ವೈಖರಿ ಮತ್ತು

ಸಭೆ	ಒಂದು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ	ಅಕ್ರಮ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಹಚಿಚಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ.
4) ಶಾಂತಿ ಸಭೆ	ರಂಜಾನ್, ಗಣೇಶ ಚತುರ್ಥಿ, ಬಕ್ರೀದ್ ಮುಂತಾದ ವಿಶೇಷ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ	ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಪಾಲನೆ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ.
5) ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್	ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ mangaloreeastmgc@ksp.gov.in	ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಗಳು, ಅದರ ಅಂಗ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳು, ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಇಂಟಲಿಜೆನ್ಸ್ ಗೆಜೆಟ್, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೇವೆಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.

ಅಧ್ಯಾಯ-16

[ಬಾಗ 4(1)(ಬಿ) (16)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಹೆಸರು ಪದನಾಮ

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಕಛೇರಿಯ ಹೆಸರು/ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆ	ಪಿಐಒ ನ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ಫೋನ್ ನಂ	ಇ-ಮೇಲ್
01	ಪೂರ್ವ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	ಶ್ರೀಮತಿ ಅನಿತಾ ನಿಕ್ಕಂ ಪೊಲೀಸ್ ಉಪ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ಕಾ&ಸು-1	0824-2220520 9480802336	mangaloreeastmgc@ksp.gov.in

ಪ್ರಥಮ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಅಧಿಕಾರಿ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಕಛೇರಿಯ ಹೆಸರು/ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆ	ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪಿಐಒ ರವರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ಫೋನ್ ನಂ	ಇ-ಮೇಲ್
01	ಪೂರ್ವ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	ಶ್ರೀ ಸವಿತ್ರ ತೇಜ್ ಪಿ ಡಿ ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	0824-2220520 9480805347	mangaloreeastmgc@ksp.gov.in

ಅಧ್ಯಾಯ-17
[ಬಾಗ 4(1) (ಬಿ) (17)]

Other Useful Information

I. ತಾಣೆಯಲ್ಲಿನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಸಂಖ್ಯಾಬಲ

ಹುದ್ದೆ	PI	PSI	ASI	HC/WHC	PC	WPC	Total
ಮಂಜೂರಾದ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಬಲ	01	04	08	19	44	-	76
ಹಾಲಿ ಇರುವ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಬಲ	01	03	07	16	31	08	69
ಖಾಲಿ ಇರುವ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಬಲ	-	01	01	-	03	-	05
ತಾಣೆಯಿಂದ ಓ.ಓ.ಡಿ [ಹೊರಗೆ]	-	-	01	03	01	01	06
ತಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಓ.ಓ.ಡಿ [ಬಂದಿರುವ]	-	-	01	01	-	-	02

ಕಾಲ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಹೊರಡಿಸುವ ಸುತ್ತೋಲೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿಯ ಸುತ್ತೋಲೆಯಲ್ಲಿನ ನಿಯಮ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯಂತೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡು ಪ್ರತಿವರ್ಷ ನಿಯಮಿಸಬಹುದಾದಂತಹ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು.

Other useful Infomation

[ಭಾಗ 4 (1) (ಬಿ) [xvii]

Please give bellow any other information or details of publications which are of relevance or of use to the Citizens

ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವೆಗಳ ಖಾತರಿ ವಿವೇಯ 2011 (ಸಕಾಲ) ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯ 12 ಸೇವೆಗಳನ್ವಯ ವಿವರ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಸೇವಾಪಟ್ಟಿ	ಹೆಸರಿಸಲಾದ ಅಧಿಕಾರಿ	ಹೆಸರಿಸಲಾದ ಅಧಿಕಾರಿಗೆ ಗೊತ್ತು ಮಾಡಿದ ಕಾಲ	ಸಕ್ಷಮ ಅಧಿಕಾರಿ	ಸಕ್ಷಮ ಅಧಿಕಾರಿಯು ವಿಲೇ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ	ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ	ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಯು ವಿಲೇ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ

					ಕಾಲಮಿತಿ		ಕಾಲಮಿತಿ
1	ಪಿರಾದುದಾರಿಗೆ ಎಫ್‌ಐಆರ್ ಪ್ರತಿ ನೀಡುವುದು	ಎಸ್‌ಹೆಚ್‌ಟಿ	ನೊಂದಣಿಯಾದ ತಕ್ಷಣ	ಪಿಐ	2 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಡಿಪಿಟಿ	7 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು
2	ದ್ವಿನಿವರ್ಧಕ ಪರವಾನಗಿ	ಎಸ್‌ಹೆಚ್‌ಟಿ	3 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಪಿಐ	10 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಡಿಪಿಟಿ	7 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು
3	ಮೋಜು/ಮಸ್ತಿಗೆ ಪರವಾನಗಿ	ಎಸ್‌ಹೆಚ್‌ಟಿ	15 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಪಿಐ	30 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಡಿಪಿಟಿ	30 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು
4	ಶಾಂತಿಯುತ ಸಭೆ/ಮರವಣಿಗೆಗೆ ಅನುಮತಿ	ಎಸ್‌ಹೆಚ್‌ಟಿ	15 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಪಿಐ	10 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಡಿಪಿಟಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು
5	ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿಯಲ್ ಪರ್ಮಿಟ್ ವಿಸ್ತರಣೆಗೆ/ ವಿಸ್ತರಣೆಗಾಗಿ ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣಾ ಪತ್ರ	ಪಿ.ಐ. (ಡಿಎಸ್‌ಬಿ) ಡಿಪಿಟಿಗಳಲ್ಲಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಅಡಿಷನಲ್ ಎಸ್‌ಪಿ/ ಎಸ್‌ಪಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಪಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು
6	ಪಿಟಿಷನ್‌ಗಳ ಸ್ವೀಕೃತಿ ಮತ್ತು ವಿಲೇ	ಎಸ್‌ಹೆಚ್‌ಟಿ	21 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಸಿಪಿಐ	14 ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಡಿಪಿಟಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು
7	ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಸತ್ಯಾಪನೆಗಾಗಿ ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣಾ ಪತ್ರ	ಪಿ.ಐ.(ಡಿಎಸ್‌ಬಿ) ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ	20 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಅಡಿಷನಲ್ ಎಸ್‌ಪಿ/ಎಸ್‌ಪಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಪಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು
8	ಸೇವಾ ಸತ್ಯಾಪನೆ	ಪಿ.ಐ.(ಡಿಎಸ್‌ಬಿ) ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ	(ಸ್ಥಳೀಯ ಸರಹದ್ದು) 20 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು (ಹೊರರಾಜ್ಯದ ಸರಹದ್ದು) 45 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಅಡಿಷನಲ್ ಎಸ್‌ಪಿ/ಎಸ್‌ಪಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಪಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು
9	ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಪಂಪ್/ಗ್ಯಾಸ್ ಏಜೆನ್ಸಿ/ಹೋಟೆಲ್, ಬಾರ್ ಇತ್ಯಾದಿಗಾಗಿ ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣಾ ಪತ್ರ	ಎಎಓ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಅಡಿಷನಲ್ ಎಸ್‌ಪಿ/ಎಸ್‌ಪಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಪಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು
10	ಶಸ್ತ್ರಾಸ್ತ್ರ ಲೈಸೆನ್ಸ್ ಸತ್ಯಾಪನೆ	ಎಸ್.ಹೆಚ್‌ಟಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ	30 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಡಿಪಿಟಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಪಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು
11	ದಾಖಲೆಗಳು, ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ ಇತ್ಯಾದಿ ಕಳವು ವರದಿ	ಎಸ್.ಹೆಚ್‌ಟಿ	01 ಕೆಲಸದ ದಿನ	ಸಿಪಿಐ	03 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಡಿಪಿಟಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು